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Εντυπωσιακή η έκθεση «Λατομείο και Φορτηγά, 
Ανυψωτικά» στη σκιά του Ολύμπου 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
– ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΥ

«Θα εργασθούμε 
να προωθήσουμε 

τα εθνικά μας 
συμφέροντα 

και στην Ευρώπη»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗ ΙΝΤΖΕ

«Προτεραιότητα συνιστά 
η συναίνεση 

και η σύνθεση 
με ουσιαστικούς 

όρους»

Η παρουσίαση 
του προγράμματος 

του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου

ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ 
ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΞΕΚΙΝΑ ΑΜΕΣΑ

Ο Δήμος Κατερίνης 
εκσυγχρονίζει τα ΚΕΠ
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Για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και στο 
πλαίσιο της δημοτικής πλατφόρμας «Followgreen», 
εκδήλωση απονομής βραβείων για τη συμμετοχή 42 
νηπιαγωγείων και δημοτικών στον Σχολικό Μαραθώ-
νιο «Πάμε Ανακύκλωση», διοργάνωσε ο Δήμος Κατε-
ρίνης σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας, το μεσημέρι της Πέμπτης 
30 Μαΐου 2024, στο Δημοτικό Θέατρο Πάρκου της 
πόλης.
Σε αυτόν τον σχολικό μαραθώνιο συμμετείχαν 4.600 

μαθητές και μαθήτριες του Δ. Κατερίνης που πραγμα-
τοποίησαν Διαλογή τεσσάρων υλικών στην Πηγή και 
συνέλεξαν περισσότερα από 6.300 κιλά ανακυκλώσι-
μων υλικών και συγκεκριμένα, 4.900 κιλά σε χαρτί, 
1.340 κιλά σε πλαστικό, 52 κιλά σε αλουμίνιο και 75 
κιλά σε μπαταρίες. Τα βραβεία παρέλαβαν μαθητές 
και εκπαιδευτικοί νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολεί-
ων που πρωταγωνίστησαν στη δράση αυτή.
Την εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό του ο Δήμαρχος 

Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος αφού επαίνεσε 
μαθητές και εκπαιδευτικούς για τη συμμετοχή τους 
στον Σχολικό Μαραθώνιο συλλογής ανακυκλώσιμων 
υλικών, δήλωσε ικανοποιημένος από το αποτέλεσμα 
της δράσης και επισήμανε ότι «η ανακύκλωση έχει 

ενταχθεί πλέον στην καθημερινότητα των παιδιών 
μας και αυτό μας αποδεικνύει ότι οι δράσεις αυτές 
έχουν ιδιαίτερα αξία, καθώς όλα αυτά τα παιδιά είναι 
οι ευαισθητοποιημένοι πολίτες του αύριο».
Ο Δήμαρχος κάλεσε όλους τους πολίτες του Δήμου 

να συμβάλλουν στην ορθή διαχείριση των απορριμ-
μάτων, με στόχο έναν πιο καθαρό και βιώσιμο Δήμο 
και διαβεβαίωσε ότι η Δημοτική Αρχή θα συνεχίσει 
και την επόμενη χρονιά πιο δυναμικά το πρόγραμμα 
ανακύκλωσης followgreen και ειδικότερα τις δημοτι-
κές δράσεις όχι μόνο στα Σχολεία αλλά και σε άλλες 
εγκαταστάσεις που οι νέοι επισκέπτονται, όπως αθλη-
τικούς χώρους και χώρους συνάθροισης κοινού, ώστε 
να δημιουργηθεί περαιτέρω ευαισθητοποίηση.
Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας 

Ηλίας Τάπρας, αφού συνεχάρη μαθητές και εκπαιδευ-
τικούς για την προσπάθεια και την ενεργό συμμετοχή 
τους στο πρόγραμμα, τόνισε ότι «μέσα από τέτοιες 
δράσεις ενισχύουμε την ανακύκλωση στον Δήμο μας, 
αλλάζοντας μικρές καθημερινές συνήθειες και μπο-
ρούμε να συμβάλλουμε σημαντικά στην προστασία 
του περιβάλλοντος».
Ο κ. Τάπρας υποστήριξε ότι εάν όλοι ακολουθούσαν 

το παράδειγμα των μαθητών, ο Δήμος θα επιτύγχανε 
καλύτερες επιδόσεις στην ανακύκλωση και θα κατά-

φερνε να ανακυκλώσει περίπου 8.500 τόνους κατ’ 
έτος. Έτσι θα μείωνε την ταφή των απορριμμάτων 
και κατ’ επέκταση θα μειώνονταν και η οικονομική 
επιβάρυνση κατά 30€ τον τόνο, συνολικά δε θα εξοι-
κονομούσε το ποσό των 255.000 ευρώ ετησίως.
Και κλείνοντας την ομιλία του ο Αντιδήμαρχος Κα-

θαριότητας είπε ότι με μια ευρεία ανακύκλωση θα 
συντελούνταν μεγαλύτερη προστασία στο περιβάλλον 
και στη δημόσια υγεία, καθώς αυτές οι ποσότητες 
δεν θα διέρρεαν στο έδαφος, στη θάλασσα και στα 
ποτάμια.
Τις βραβεύσεις στα νηπιαγωγεία και στα δημοτικά 

του Δήμου απένειμε πρώτος ο Δήμαρχος Ιωάννης 
Ντούμος, και ακολούθησαν οι Αντιδήμαρχοι Ηλίας 
Τάπρας και Γιώργος Κοκαβίδης, η Διευθύντρια Πρω-
τοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας Νόπη Τριανταφυλ-
λίδου, ο Διευθυντής της Υπηρεσίας Καθαριότητας 
Κωνσταντίνος Κιτιξής, ο Προϊστάμενος του Τμήματος 
Καθαριότητας Ιωάννης Βαρβαρέζος.
Στη δράση αυτή συμμετείχε δυναμικά ως βασικός 

χορηγός, ο ΦοΔΣΑ (Φορέας Διαχείρισης Στερεών 
Αποβλήτων) Κεντρικής Μακεδονίας, ο οποίος έχοντας 
μια αγαστή συνεργασία ετών με τον Δήμο Κατερί-
νης, στήριξε την εκδήλωση με μια χορηγία υπό τη 
μορφή χρηστικών δώρων για τα δύο σχολεία, νηπι-
αγωγείο και δημοτικό που έλαβαν τις πρώτες θέσεις. 
Εκ μέρους του ΦοΔΣΑ, την εκδήλωσε τίμησε με την 
παρουσία του ο Γενικός Γραμματέας Ευστάθιος Λαφα-
ζανίδης που απηύθυνε χαιρετισμό και παρέδωσε δύο 
laptop στο 11ο νηπιαγωγείο που βρέθηκε στην πρώτη 
θέση του Followgreen και στο 13ο δημοτικό που κα-
τέλαβε την πρώτη θέση των δημοτικών αντίστοιχα. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι 5 tablets χορήγησε ως χρη-

στικά δώρα και η εταιρεία «EAST WEST GREECE».
Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία 

τους, διευθυντές και διευθύντριες σχολείων του Δή-
μου Κατερίνης, γονείς μαθητών καθώς και οι μικροί 
μας φίλοι!

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Μαθητές συνέλεξαν 4.900 κιλά ανακυκλώσιμων 
και βραβεύτηκαν!

Με σκοπό την επίτευξη του βέλτιστου δυνατού πο-
λεοδομικού σχεδιασμού, ενημερωτική εκδήλωση στο 
πλαίσιο εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕ-
ΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ (ΤΠΣ) ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Δ.Ε. 
ΠΙΕΡΙΩΝ, ΕΛΑΦΙΝΑΣ, ΠΕΤΡΑΣ) ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟ-
ΛΙΝΔΡΟΥ (Δ.Ε. ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ)», πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 29 Μαΐου 2024 στο Δημαρχείο Κατερίνης.
Την εκδήλωση, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι 

εμπλεκομένων υπηρεσιών, φορέων και συλλόγων του 
τόπου διοργάνωσε ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία 
Δόμησης, σε συνεργασία με το ανάδοχο σχήμα οικο-
νομικών φορέων στους οποίους έχει ανατεθεί η εκπό-
νηση της μελέτης, ενώ συντόνισαν, ο Αντιδήμαρχος 
Δόμησης Δ. Κατερίνης Παναγιώτης Ιορδανίδης και ο 
Διευθυντής της υπηρεσίας Σταύρος Κοκολάκης.
Ευχαριστίες προς τους συμμετέχοντες για την αντα-

πόκρισή τους εξέφρασε ο κ. Ιορδανίδης, ο οποίος τό-

νισε τη βούληση του Δημάρχου Κατερίνης Ι. Ντούμου 
και όλης της διοίκησης να ενημερωθούν οι πολίτες και 
φορείς που δραστηριοποιούνται στην εν λόγω περιοχή 
προκειμένου όπως είπε: «Να προκύψει το καλύτερο 
αποτέλεσμα για την ανάδειξη των αναπτυξιακών δυνα-
τοτήτων του τόπου μας».
Από την πλευρά του, ο κ. Κοκολάκης τόνισε την ανά-

γκη «να υπάρχει διαρκής συνεργασία όλων των εμπλε-
κομένων πλευρών ώστε οι εποικοδομητικές προτάσεις 
που θα κατατεθούν σε επίπεδο κοινωνικό, οικονομικό 
και πολιτιστικό να προωθήσουν την ισόρροπη ανάπτυ-
ξη στο ορεινό μέτωπο».
Όπως διευκρινίστηκε στη διάρκεια της ενημερωτικής 

συνάντησης, με το πολεοδομικό σχέδιο επιδιώκεται 
ένα σύνολο πολεοδομικών ρυθμίσεων, όπως π.χ.: η 
θέσπιση των χρήσεων γης, των όρων και περιορισμών 
δόμησης, ο καθορισμός περιοχών προστασίας, ανάπτυ-
ξης παραγωγικών δραστηριοτήτων, ειδικών αστικών 
κινήτρων, Ζωνών Υποδοχής Συντελεστών Δόμησης, 
η καταγραφή του υπάρχοντος οδικού δικτύου για τη 
δυνατότητα αναγνώρισης των οδών αυτών, η οριοθέ-
τηση ρεμάτων, καθώς και μέτρα για την αντιμετώπιση 
της κλιματικής κρίσης, την υποστήριξη καταστάσεων 
έκτακτης ανάγκης, τη διαχείριση των συνεπειών φυσι-
κών και τεχνολογικών καταστροφών κ.ά.
Όπως υπογραμμίστηκε η μελέτη ξεκίνησε στις 27 – 

02 – 2024, χωρίζεται σε 3 φάσεις και θα είναι ολοκλη-
ρωμένη σε 18 μήνες. Επιπλέον, τονίστηκε η ανάγκη 
συνεργασίας των φορέων και των πολιτών με την 
έννοια ότι οι ίδιοι θα είναι οι αποδέκτες της νομοθεσίας 
η οποία θα προκύψει.

Ειδικότερα εκ μέρους του αναδόχου σχήματος οικο-
νομικών φορέων τοποθετήθηκαν οι:
Για τη μελέτη, τους στόχους και το χρονοδιάγραμμα 

υλοποίησης ο κος Ιωάννης Παπάς, ο οποίος επικεντρώ-
θηκε στους άξονες:
•	 Καθορισμός προτύπου χωρική οργάνωσης και 

ανάπτυξης
•	 Καθορισμός χρήσεων γης
•	 Όρων και περιορισμών δόμησης
•	 Σημαντικές πολεοδομικές παρεμβάσεις
•	 Μεταφορικά δίκτυα
•	 Τεχνικά και περιβαλλοντικά δίκτυα
•	 Ιεράρχηση οδικού δικτύου
•	 Μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης έκτακτων 

αναγκών
Για την κύρια μελέτη, η κ. Καλλιόπη Κετενίδου ανα-

φέρθηκε μεταξύ άλλων σε:
•	 Οικιστικές περιοχές
•	 Περιοχές παραγωγικών και επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων
•	 Περιοχές προστασίας
•	 Περιοχές ελέγχου χρήσεων γης
Επιπλέον, σε συλλογή στοιχείων από φορείς: Τοπικό 

πολεοδομικό σχέδιο – Στοιχεία θεσμικού καθεστώτος 
οικισμών—ακίνητα δημοσίου—Γεωργία & κτηνοτρο-
φία—υποδομές μεταφορών—κοινωνικές υποδομές—
δημογραφικά, κοινωνικά, οικονομικά στοιχεία και στοι-
χεία κτιριακού αποθέματος—τεχνικά και λοιπά έργα 
—στοιχεία μετανάστευσης.
Τέλος, για τη νομοθεσία ο κ. Σαπανίδης περιέγραψε 

την υπάρχουσα και τις προωθούμενες τροποποιήσεις.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ενημερωτική εκδήλωση για το τοπικό πολεοδομικό σχέδιο 
των ΔΕ Πιερίων, Ελαφίνας, Πέτρας και Δήμου 

Πύδνας – Κολινδρού
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«Μία από τις προεκλογικές δεσμεύσεις μας ήταν 
η δημιουργία ιστοσελίδας για την προώθηση 
υιοθεσιών αδέσποτων ζώων. Και τη δέσμευσή 
μας αυτή την κάναμε πράξη στη χρονική περίοδο 
των πέντε πρώτων μηνών στη διοίκηση! Με τη 
συνδρομή των εθελοντών και των δημοτών κάναμε 
αυτό που δεν γινόταν επί χρόνια. Διαβεβαιώνω 
όμως ότι η προσπάθειά μας θα είναι διαρκής», 
ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, 
μιλώντας το απόγευμα της Δευτέρας 27 Μαΐου 
2024 στην ενημερωτική εκδήλωση – παρουσίαση 
της νέας ιστοσελίδας του Δήμου Κατερίνης 
«adespotakaterinis.gr», που αφορά την ορθή 
διαχείριση για τα αδέσποτα με τη συμμετοχή 
εθελοντών και δημοτών.
Την εκδήλωση συντόνισε ο Αντιδήμαρχος, Θωμάς 
Αναστασιάδης, παρουσία εκπροσώπου της εταιρείας 
κατασκευής της ιστοσελίδας, Αντιδημάρχων και 
άλλων στελεχών της Δημοτικής Αρχής, εκπροσώπων 
φιλοζωικών σωματείων, εθελοντών και δημοτών. 
Στον επίλογο της εκδήλωσης, μίλησε και ο Βουλευτής 
Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος, ο οποίος αναφέρθηκε 
σε πρωτοβουλίες της κυβέρνησης για τη βελτίωση 
του νομοθετικού πλαισίου για τα αδέσποτα.
Η ταυτότητα της ιστοσελίδας

Σύμφωνα με την παρουσίαση που έγινε, η ιστοσελίδα 
αφορά, αποκλειστικά, τα άστεγα ζώα του Δήμου 
Κατερίνης και παρέχει πληροφορίες για τον τρόπο 
βοήθειας και υιοθεσίας τους. Συγκεκριμένα, 

παρουσιάζει στοιχεία για το σύνολο των ζώων που 
βρίσκονται στο Καταφύγιο του Δήμου Κατερίνης, 
δηλαδή το φύλο, την ηλικία, το βάρος κάθε ζώου 
καθώς επίσης και φωτογραφίες των ζώων που 
φιλοξενούνται εκεί.
Για πρώτη φορά στον Δήμο Κατερίνης 
ψηφιοποιήθηκαν όλα τα ζώα του κυνοκομείου 
και περιλαμβάνονται στη νέα σελίδα για όσους 
ενδιαφέρονται να υιοθετήσουν.
Επιπλέον, κάθε μέρα θα υπάρχουν στατιστικά 
στοιχεία που αφορούν στον αριθμό των στειρώσεων 
που έχει κάνει ο Δήμος Κατερίνης, τον αριθμό των 
υιοθεσιών, τον αριθμό των εθελοντών καθώς και το 
προσωπικό που εργάζεται για την ορθή ενημέρωση 
και διαχείριση επί των αδέσποτων / άστεγων ζώων.
Πρόκειται για χρήσιμες πρακτικές πληροφορίες, για 

πλήθος ερωτήσεων και απαντήσεων αλλά και για 
παρουσίαση της σχετικής νομοθεσίας.
Μετά το πέρας της παρουσίασης, ακολούθησαν 
τοποθετήσεις και εποικοδομητικός διάλογος. Στο 
κλείσιμο της εκδήλωσης ο κ. Αναστασιάδης εξέφρασε 
ευχαριστίες για την ανταπόκριση των δημοτών στο 
κάλεσμα του Δήμου για συνεργασία, λέγοντας: 
«Όποιος δημότης θέλει να υιοθετήσει έναν σκύλο, 
πλέον μπορεί να δει τα ζώα που ψάχνουν οικογένεια.
Πιστεύω ότι η νέα ιστοσελίδα του Δήμου Κατερίνης 
για τα άστεγα ζώα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα, 
γι’ αυτό και καλούμε τους πολίτες να περιηγηθούν 
εκεί, να δουν τους τρόπους με τους οποίους μπορεί 
κάποιος/κάποια να γίνει εθελοντής/εθελόντρια, 
να βοηθήσει τον Δήμου Κατερίνης και κυρίως να 
προωθήσει τα ζώα που είναι προς υιοθεσία».

Πρεμιέρα της νέας ιστοσελίδας του Δήμου Κατερίνης 
για τα αδέσποτα

Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΜΑΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Θ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΝΑ ΠΕΡΙΗΓΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ, ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΝ 
ΤΑ ΖΩΑ ΠΟΥ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΣΠΙΤΙ, ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ 

ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΘΟΥΝ ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ, ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΕΙ 

Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η προσάμμωση που είναι απολύτως ανα-
γκαία για την προστασία των κτισμάτων 
από τη διάβρωση των ακτών στην Τ.Κ. 
Παραλίας ξεκίνησε την Πέμπτη 30 Μαΐου 
2024 στο ύψος της προβλήτας και αναμέ-
νεται να διαρκέσει έως τις 21/06. Ήδη πο-
σότητα πλέον των 2.000 κυβικών μέτρων 
έχει αξιοποιηθεί για την προσάμμωση 
στην συγκεκριμένη περιοχή («ΑΛΚΥΩΝ» – 
«CALDERA»).
Επιτόπια αυτοψία πραγματοποίησε ο 

Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, 
συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο 
Κοινοτήτων Χρήστο Μπογιατζή και υπηρε-
σιακούς παράγοντες. «Με συντονισμένες 

ενέργειές μας και με στόχο την προστα-
σία της παράκτιας ζώνης, των ιδιοκτη-
σιών – περιουσιών των δημοτών σε συ-
νεργασία με την Π.Ε Πιερίας και όλες τις 
εμπλεκόμενες υπηρεσίες, η αντιδημαρχία 
κοινοτήτων του Δήμου μας ξεκίνησε τις 
εργασίες προσάμμωσης» σημείωσε ο 
Δήμαρχος.
Παράλληλα, ο κ. Ντούμος υπενθύμισε: 

«Όπως ενημέρωσα πρόσφατα και το Δη-
μοτικό Συμβούλιο, για το έργο αντιμετώ-
πισης της διάβρωσης ακτών, ολοκληρώ-
νονται οι συμπληρωματικές μελέτες και 
στη συνέχεια θα γίνει νέος διαγωνισμός 
για την υλοποίηση του έργου».

Ξεκίνησαν οι επείγουσες εργασίες προστασίας κτισμάτων 
από τη διάβρωση των ακτών στην Τ.Κ. Παραλίας

«Η καθημερινότητα του πολίτη είναι η άμεση ενασχόλησή μας» τονίζει ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Χαράλαμπος Οφίδης αναφερόμενος στις πα-
ρεμβάσεις που υλοποίησε η Αντιδημαρχία Τεχνικών Έργων για την περίοδο 
Απριλίου – Μαΐου 2024.
Συγκεκριμένα από τα 127 συνολικά αιτήματα πολιτών που υποβλήθηκαν 

στην πλατφόρμα Novoville για την περίοδο Απριλίου – Μαΐου 2024 έχουν 
εξυπηρετηθεί 39 αιτήματα ενώ είναι σε εξέλιξη 84 και εκκρεμούν 4. Επίσης, 
την περίοδο αυτή εξυπηρετήθηκαν 23 ακόμη αιτήματα που είχαν υποβλη-
θεί τον Μάρτιο.
Ειδικότερα, οι παρεμβάσεις μικρής κυρίως κλίμακας αλλά ουσιαστικές για 

την εύρυθμη λειτουργία στο δημόσιο χώρο, έγιναν σε πλατείες, δρόμους, 
πάρκα, παιδικές χαρές, σχολεία κ.ά.

Η καθημερινότητα του πολίτη προτεραιότητα 
για την τεχνική υπηρεσία
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1458 ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΪΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Εν όψει των επικείμενων πλη-
ρωμών αλλά και την έναρξη του 
ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Όλυμπος-Πιέ-
ρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει 
τους αγρότες της Πιερίας σε αγρο-
τικά θέματα, όπως:
•	 Πληρωμές συνδεδεμένων
•	 Πληρωμές οικολογικών 

σχημάτων
•	 Επιστροφή Φ.Π.Α. σε πα-

ραγωγούς ειδικού καθεστώτος
•	 Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
•	 Μητρώο αγροτών
Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπρο-

στά και αυτό το οφείλει στους 
χιλιάδες παραγωγούς που την 
εμπιστεύονται για τη σωστή και 
έγκυρη ενημέρωση σε:
•	 Επιδοτήσεις
•	 Προγράμματα Αγροτικής 

Ανάπτυξης
•	 Σχέδια βελτίωσης
Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι 

αυξάνεται ο αριθμός προσέλευσης. 

Όλο και περισσότεροι αγρότες επι-
λέγουν την Κοινοπραξία Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια 
για την:
•	 Γνώση
•	 Εμπειρία
•	 Εμπρόθεσμη υποβολή 

ΟΣΔΕ
•	 Σωστή πληρωμή
•	 Ένταξη σε προγράμματα 

(π.χ.Νέοι αγρότες)
Για οποιαδήποτε πληροφορία, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε ή να 
επισκεφτείτε τα γραφεία που βρί-
σκονται:
Κατερίνη, Χατζόγλου 48, τηλέ-

φωνα:2351440950, 2351078658
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τηλέφω-

νο:2351053577
Κολινδρός, Μεγ. Αλεξάνδρου 38, 

τηλέφωνο: 2353031600
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, Γ. Αβέ-

ρωφ 6, τηλέφωνο:2353022110
Ρητίνη-Βρύα, υπεύθυνος πε-

ριοχής Νίκος Ρουμπακιάς, τηλ 

6970443676
Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλα-

ταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυνη 
περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 
6947759031

Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση 
από την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια» 

«Αναβαθμίζουμε τις υποδομές και τον εξοπλισμό 
όλων των ΚΕΠ από πόρους του ταμείου ανάκαμψης. 
Αξιοποιούμε κάθε χρηματοδοτικό πρόγραμμα, προς 
όφελος των δημοτών. Η συνεχής βελτίωση των πα-
ρεχόμενων υπηρεσιών αποτελεί προτεραιότητά μας». 
Αυτό τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-
μος, στη διάρκεια της υπογραφής σύμβασης από τον 
αρμόδιο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων Χαράλαμπο 
Οφίδη και από εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας, 
παρουσία του Αντιδημάρχου Διοικητικών Υπηρεσιών 
Ανέστη Μυστρίδη.
Ο λόγος για τον «Εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ», που 

χρηματοδοτείται από το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, στο πλαίσιο Έργου του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, εκτιμώμενης 
αξίας 218.240,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ, ο οποίος έρχεται 
«να κουμπώσει» στην επικείμενη επιστροφή των ΚΕΠ 
(Δ.Ε. Κατερίνης) εκεί που ήταν η φυσική τους θέση, 
δηλαδή στο ισόγειο του Δημαρχείου Κατερίνης, κα-
θώς και στο ισόγειο του κτιρίου της Αντιπεριφέρειας. 
Μία εξέλιξη που ικανοποιεί αίτημα των δημοτών, ενώ 
αποτέλεσε και διακηρυγμένη προεκλογική δέσμευση 
του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου.
Οι εργασίες θα επικεντρωθούν στα εξής Κέντρα Εξυ-

πηρέτησης Πολιτών:
ΚΕΠ/0253 (Δ.Ε. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ) ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 1
ΚΕΠ/0302 (Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΩΝ) ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, Μ. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 24, ΡΗΤΙΝΗ
ΚΕΠ/0649 (Δ.Ε. ΠΕΤΡΑΣ) ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΠΕ-

ΤΡΑΣ – ΜΟΣΧΟΧΩΡΙ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΚΕΠ/0742 (Δ.Ε. ΠΑΡΑΛΙΑΣ) ΔΗ-

ΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
15-17, ΚΑΛΛΙΘΕΑ
ΚΕΠ/0966 (Δ.Ε. ΕΛΑΦΙΝΑΣ) ΔΗ-

ΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΠΑΛΑΙΟ ΚΕΡΑ-
ΜΙΔΙ ΕΛΑΦΙΝΑΣ
ΚΕΠ/0967 (Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΟΥ) ΔΗ-

ΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑ-
ΣΙΑΚΟΥ 2 (ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ) 
ΚΟΡΙΝΟΣ
Οι εργασίες που προβλέπονται 

αφορούν:
•	 Καθαιρέσεις (πλινθοδομών, 

πλακοστρώσεων δαπέδων, επι-
στρώσεων τοίχων, γυψοσανίδων, 
ψευδοροφών, αποξηλώσεις θυρών 
τοιχοπετασμάτων, πλαστικών δαπέ-
δων, η/μ εγκαταστάσεων)
•	 Χωρίσματα από γυψοσανίδα για την διαμόρ-

φωση χώρων
•	 Ψευδοροφή από πλάκες ορυκτών ινών
•	 Τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου
•	 Επιστρώσεις δαπέδων
•	 Επενδύσεις τοίχων
•	 Ελαιοχρωματισμοί εσωτερικών χώρων
•	 Τοποθέτηση διευθυντικού γραφείου από με-

λαμίνη, γραφείων προσωπικού από μελαμίνη, ερμαρί-
ων από μελαμίνη, καθιστικών αναμονής δύο και τριών 
θέσεων, καθίσματα εργασίας προσωπικού, καθίσματα 

επισκεπτών κ.λ.π.
•	 Τοποθέτηση εξωτερικών επιγραφών ΚΕΠ, 

φανάρι ΚΕΠ
•	 Αυτοκόλλητα αμμοβολής, υαλοστασίων πρό-

σοσψης και λοιπές επιγραφές
•	 Διαμόρφωση WC AMEA και Τοποθέτηση εξο-

πλισμού
•	 Ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες
•	 Τοποθέτηση φωτιστικών LED
•	 Σύστημα θέρμανσης
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, είναι 

τρεις (3) μήνες.

ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΞΕΚΙΝΑ ΑΜΕΣΑ

Ο Δήμος Κατερίνης εκσυγχρονίζει τα ΚΕΠ

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας δι-
οργανώνει ημερήσια εκδρομή στη λίμνη Κερκίνη, 
οχυρά Ρούπελ, Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου (Αγ. 
Ιωάννης), Σέρρες την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024. 
Οι εκδρομείς θα αναχωρήσουν 7:30 από την 

πλατεία Ευκαρπίδη. Πρώτη στάση στη λίμνη Κερ-
κίνη. Μετά από την επίσκεψη σε έναν από του 
σημαντικότερους υδροβιότοπους της Ευρώπης, 
οι εκδρομείς θα κατευθυνθούν για τα οχυρά Ρού-

πελ - Ιστίμπεη, όπου στις 06/04/1941 οι λιγοστοί 
υπερασπιστές των οχυρών της λεγόμενης «Γραμ-
μής Μεταξά» αντιστάθηκαν γενναία στις ναζιστικές 
ορδές. Στη συνέχεια οι εκδρομείς θα επισκεφτούν 
την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου, στο βάθος μιας 
κατάφυτης χαράδρας στο Μενοίκιο όρος, όπου 
μόνασε ο πρώτος μετά την άλωση πατριάρχης Γεν-
νάδιος ο Σχολάριος. Η μονή ιδρύθηκε το 1270 και 
η συμβολή της στη διάσωση του Ελληνικού πολιτι-

σμού υπήρξε θεμελιακή, αφού λειτούργησε εδώ για 
300 χρόνια σχολή πανεπιστημιακού επιπέδου. Κατά 
την επιστροφή οι εκδρομείς θα σταματήσουν για 
φαγητό στο προάστιο του Αγίου Ιωάννη και τέλος 
για έναν σύντομο καφέ και περιήγηση στη πόλη 
των Σερρών.
Πληροφορίες - Εγγραφές στο γραφείο της 

Ένωσης, Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 
2351079987-6972672830-6978559450.

Διοργάνωση εκδρομής από την Ένωση Συνταξιούχων 
Εμπόρων Ν. Πιερίας
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Με τη συμβολή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας και της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πιερίας κ. 
Σοφίας Μαυρίδου επεκτείνεται και αναβαθμίζεται το 
πρόγραμμα Κατ’ Οίκον Νοσηλείας του Γενικού Νοσο-
κομείου Κατερίνης και με επιπλέον δυνατότητα πα-
ρακολούθησης των ασθενών από Ιατρικό και Νοση-
λευτικό – Παραϊατρικό προσωπικό της Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας και με την υποστήριξη συστημάτων 
τηλεϊατρικής.
Την Τετάρτη 29 Μαΐου 2024, στην αίθουσα συνε-

δριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας στην 
Κατερίνη, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του προ-
γράμματος «ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑ», παρουσία της 
Διοίκησης της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας και των αρμόδιων 
Διευθύνσεων αυτής, της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Πιερίας, της Διοίκησης του Γ.Ν. Κατερίνης, των Αντι-
δημάρχων των τριών Δήμων μας (Βοήθεια στο Σπίτι), 
των Επιστημονικά Υπευθύνων των Κέντρων Υγείας, 
των Συντονιστών των ΤΟΜΥ Πιερίας, της «Κατ’ οίκον 

νοσηλείας» του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης και 
της Ομάδας Συντονισμού Έργου.
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης του προγράμμα-

τος «ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑ», η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας εξήρε την εξαιρετική συνεργασία μεταξύ της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, της Διοίκησης της 
3ης ΥΠΕ Μακεδονίας και των τριών Δημάρχων της 
περιοχής μας, του κ. Ιωάννη Ντούμου, Δημάρχου 
Κατερίνης, του κ. Βαγγέλη Γερολιόλιου, Δημάρχου 
Δίου-Ολύμπου, και του κ. Χρήστου Κομπατσιάρη, Δη-
μάρχου Πύδνας-Κολινδρού, των οποίων η συνέργεια 
συνέβαλε τα μέγιστα στην υλοποίηση του έργου.
«Η υγεία θεωρείται το ύψιστο αγαθό και στην Περι-

φερειακή Ενότητα Πιερίας θεωρούμε πολύ σημαντική 
τη διασφάλισή της για κάθε συμπολίτη μας, ακόμα και 
στις πιο απομακρυσμένες περιοχές του τόπου μας.
Το έργο αυτό αποτελεί μία πανελλήνια πρωτιά της 

Πιερίας, μία καινοτόμα συνέργεια μεταξύ της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Πιερίας, της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας 

με τοn Δήμο Κατερίνης, τοn Δήμο Δίου Ολύμπου και 
τοn Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, που θα εξυπηρετήσει 
και θα διευκολύνει την καθημερινότητα των ασθενών, 
αλλά και των φροντιστών τους. Η κατ’ οίκον νοσηλεία 
αναβαθμίζεται και εισέρχεται σε μία νέα εποχή, όπου 
η τηλεϊατρική εξασφαλίζει την ουσιαστική πρόσβαση 
σε υπηρεσίες υγείας για όλους», ανέφερε χαρακτηρι-
στικά η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας.
«Με την οικονομική στήριξη της Π.Ε. Πιερίας και 

την έμπρακτη συμβολή των Δημάρχων μας, μπορού-
με πλέον να αυξήσουμε αριθμητικά και ποιοτικά την 
παρουσία του Ιατρονοσηλευτικού μας προσωπικού 
δίπλα στον πολίτη που έχει ανάγκη.
Υπηρετώντας το δικαίωμα όλων των πολιτών για 

πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας, προσφέρονται 
υπηρεσίες σε προγραμματισμένα περιστατικά υποστη-
ρίζοντας την πρόληψη και την θεραπεία» ανέφερε ο 
Υποδιοικητής της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας κ. Κωνσταντί-
νος Χρίστογλου.

Το έργο χρηματοδο-
τήθηκε από την Περι-
φερειακή Ενότητα Πι-
ερίας και αφορά στην 
προμήθεια σετ τηλε-
μετρίας, αυτόματους 
απινιδωτές, εξοπλισμό 
τηλεϊατρικής, φορη-
τούς υπολογιστές, κα-
θώς και οργάνωση και 
εκπαίδευση ομάδων 
πολιτών στην αντιμε-
τώπιση επειγόντων 
περιστατικών.

Πρόγραμμα Τηλεϊατρικής – Κατ’ οίκον νοσηλείας 
στην Π.Ε. Πιερίας

Τη Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 επισκέφθηκε την Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, στο γραφείο 
της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ο εκπρόσω-
πος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πρού-
σης κ. Ιωακείμ.
Τον Σεβασμιώτατο συνόδευε ο Πρωτοσύγκελλος της 

Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας 
Λεοντιάδης.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωακείμ, προσέφερε στην κ. 

Μαυρίδου το συλλεκτικό τόμο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου «50 ΧΡΟΝΙΑ ΣΙΩΠΗΣ, ΠΡΟΣΜΟΝΗΣ, 
ΕΛΠΙΔΟΣ», ενός λευκώματος για την Ιερά Θεολογι-
κή Σχολή Χάλκης, το οποίο είναι αφιερωμένο στους 
απανταχού Έλληνες Ορθόδοξους της διασποράς, ενώ 
μετέφερε και τις ευχές του Οικουμενικού Πατριάρχη 
προς την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας.

Από την πλευρά της η κ. Μαυρίδου προσέφερε τον 
συλλεκτικό τόμο της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας για τον Όλυμπο, καθώς επίσης και ανα-
μνηστικά δώρα ως ενθύμια για την επίσκεψη 
του Μητροπολίτη Προύσης στην Πιερία.
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με εκατέρωθεν 

ευχές, ενώ η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας δή-
λωσε πως η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
βρίσκεται πάντα σε αγαστή συνεργασία με την 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη, 
κ. Γεώργιο και είναι πάντοτε στη διάθεση τόσο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, όπως και στη 
διάθεση του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πα-
τριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, τους οποίους εκτι-
μά ιδιαιτέρως για το πολυσχιδές έργο τους και 
την ουσιαστική τους συμβολή στην ενίσχυση 
και την ενδυνάμωση της χριστιανικής πίστης 

στους απανταχού Έλληνες Χριστιανούς Ορθόδοξους.

Επίσκεψη του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Προύσης 
κ. Ιωακείμ στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Συνάντηση με την Υφυπουργό Ανάπτυξης και Βου-
λευτή Πιερίας κ. Άννα Μάνη Παπαδημητρίου, πραγ-
ματοποίησαν ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, οι Αντιπρόεδροι 
της ΕΞΕΠ κ.κ. Γιώργος Ζώβας, Δημήτρης Τοπαλί-
δης, Γιάννης Γεωργιάδης και ο Γεν. Γραμματέας κ. 
Νίκος Λαλούμης.
Η πορεία της φετινής τουριστικής περιόδου, τα 

μηνύματα από το εξωτερικό αλλά και η στήριξη της 
Πολιτείας σε καίρια ζητήματα που αφορούν στην 
αποδοτικότερη λειτουργία του τουριστικού κλάδου, 
ήταν μερικά από τα θέματα που συζητήθηκαν.
«Ο πρωταρχικός στόχος είναι να καταστεί η Πιερία 

12μηνος τουριστικός προορισμός και αυτό μπορεί 
να επιτευχθεί μέσα από συνδυασμένες πρακτικές 
που θα αφορούν τις εναλλακτικές μορφές του-
ρισμού τις οποίες μπορεί να υπηρετήσει ο νομός 
αλλά και η ικανοποίηση από πλευράς των αρμόδιων 
υπουργείων θεμάτων που κατά καιρούς έχουν τεθεί 
στο τραπέζι του διαλόγου», επεσήμανε ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλα-
κίδης.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης συζητήθηκαν επί-

σης οι νομοθετικές πρωτοβουλίες που έχει πάρει η 
Υφυπουργός, στο πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας 
που υπάρχει.

Συνάντηση της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας 
με την Υφυπουργό Ανάπτυξης Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου
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Ολομέτωπη επίθεση στην κυβέρνηση εξαπέλυσε από 
την Κατερίνη ο πρόεδρος της ΝΙΚΗΣ Δημήτρης Να-
τσιός ο οποίος μίλησε σε ανοιχτή συγκέντρωση φίλων 
και μελών του κόμματος το απόγευμα της Πέμπτης 
30 Μαΐου 2024. 
Το Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα ΝΙΚΗ, συνε-

χίζει αταλάντευτα και με παρρησία, την πορεία του 
προς τις Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου, ανέφερε η 
πρόσκληση για την ομιλία, σε μια εκδήλωση όπου 
χαιρετισμό απηύθυναν Βουλευτές και υποψήφιοι Ευ-
ρωβουλευτές
«Ο φόβος που διακατέχει τη Νέα Δημοκρατία για 

τη δύναμη της ΝΙΚΗΣ στην Κεντρική Μακεδονία και 
σε όλη την Ελλάδα είναι μεγάλος» είπε ο Δημήτρης 
Νατσιός εκτιμώντας ότι το κόμμα του θα καταγράψει 
ακόμη μεγαλύτερα ποσοστά σε σχέση με τις εκλογές 
του 2023.

«Με τη στάση μας και τη συνέπειά μας, πείσαμε 
ότι η ΝΙΚΗ είναι η ανερχόμενη πολιτική δύναμη της 
Ελλάδος. Θα έρθει κάποια στιγμή όπου επιτέλους θα 
φύγει το ψευτορωμαίικο και κυβερνηθεί ο τόπος από 
το ρωμαίικο», είπε χαρακτηριστικά.
Σε ό,τι αφορά τη ΝΙΚΗ και την παρουσία της στη 

Βουλή και την Ευρωβουλή, την χαρακτήρισε απαραί-
τητη, σημειώνοντας ότι τους αναγκάζει «να κάνουν 
ομολογίες πίστεως και να ασχολούνται επιτέλους και 
με πνευματικά ζητήματα».
«Η Ελλάδα ηττήθηκε σε πνευματικό επίπεδο διότι 

ξεχάσαμε ότι είμαστε Ρωμιοί», είπε σε άλλο σημείο 
της ομιλία του ο κ. Νατσιός, συμπληρώνοντας πως 
«είμαστε ο μόνος Ευρωπαϊκός λαός ο οποίος δεν έχει 
απελευθερώσει την ιστορική του πρωτεύουσα. Η 
ιστορική μας πρωτεύουσα δεν είναι η Αθήνα –ήταν 
πόλη κράτος-, η ιστορική μας πρωτεύουσα είναι η 
Κωνσταντινούπολη», ανέφερε καταχειροκροτούμενος 
από τους οπαδούς του κόμματός του που βρέθηκαν 
στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης.
Ιδιαίτερη αίσθηση έκαναν οι τοποθετήσεις των υπο-

ψηφίων ευρωβουλευτών Ιωάννη Ιντζέ και Κωνσταντί-
νου Χατζηδάκη.
«Το καίριο ερώτημα και αυτών των εκλογών είναι: 

ποιος θα προστατεύσει τους Έλληνες από τους κλέ-
φτες και τους εκβιαστές. Ποιος θα υπερασπιστεί την 
Ελλάδα στα δικαιώματά της!
Ο Έλληνας νιώθει ανήμπορος. Ποιος θα υπερασπι-

στεί την Ελλάδα στη διάλυση του συστήματος υγείας! 
Δεν υπάρχει κράτος δικαίου και γι’ αυτό μας εγκαλεί 
και η Ευρωπαϊκή Ένωση», είπε στην τοποθέτησή του 
ο Ιωάννης Ιντζές.
«Τα συμφέροντα της Ελλάδας χρειάζονται υπερά-

σπιση. Η ΝΙΚΗ με τη συμπεριφορά της έδειξε ότι 
αποτελεί ένα κόμμα γνήσιο, ένα κόμμα που αποτελεί-
ται από τον λαό» είπε σε άλλο σημείο, υπογραμμίζο-
ντας πως σ’ αυτόν τον αγώνα συμμετέχει και ο ίδιος 
«ώστε αύριο, να μπορέσουμε να υπερασπιστούμε την 
Ελλάδα».
«Η ΝΙΚΗ θα δώσει τον αγώνα της με θέληση και 

πίστη, για να γίνει στην Ελλάδα μας η αρχή μιας 
νέας ελπίδας. Δεσμευόμαστε και υποσχόμαστε ότι θα 
σταθούμε με δυναμικό «παρών» μπροστά σε όλους 
αυτούς, που μετέτρεψαν μια χώρα και ένα έθνος 
περήφανο και γενναίο, σε προτεκτοράτο ξένων συμ-
φερόντων», είπε στην τοποθέτησή του ο υποψήφιος 
ευρωβουλευτής Κωνσταντίνος Χατζηδάκης
Προηγουμένως, είχε εξαπολύσει πυρά κατά του 

ΣΥΡΙΖΑ και της Νέας Δημοκρατίας με αφορμή την 
Συμφωνία των Πρεσπών, λέγοντας πως: «τόσο αυτοί 
που έβαλαν την υπογραφή τους, όσο κι εκείνοι που 
εξαπάτησαν τον ελληνικό λαό λέγοντας ότι θα την 
καταργήσουν, έπαιξαν και πρόσβαλαν τη μνήμη ηρώ-
ων».

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΑΤΣΙΟΣ

«Η ΝΙΚΗ έπεισε με τη στάση και τη συνέπειά της»
«Ο ΦΟΒΟΣ ΠΟΥ ΔΙΑΚΑΤΕΧΕΙ ΤΗ Ν.Δ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΟΣ»

Με τις ευρωεκλογές να πλησιάζουν, τα επιτελεία 
των κομμάτων σε όλη τη χώρα εργάζονται πυρε-
τωδώς και η Κατερίνη δεν αποτελεί εξαίρεση. Ο 
υποψήφιος Ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ. 
Γρηγόρης Ζαρώτιαδης βρέθηκε στην πόλη, όπου 
έγινε δεκτός με ενθουσιασμό από τοπικά στελέχη 
και υποστηρικτές του κόμματος.
Ο Γρηγόρης Ζαρώτιαδης καλωσορίστηκε από τον 

Γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
στην Πιερία κ. Δημήτρη Λιόλιο. Η συνάντηση πραγ-
ματοποιήθηκε σε γνωστό καφέ της πόλης, όπου ο 
κ. Ζαρώτιαδης απευθύνθηκε σε μέλη και φίλους του 
κόμματος, μεταφέροντας ένα μήνυμα αισιοδοξίας 
και ελπίδας.
Μιλώντας στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελί-

ες», ο κ. Ζαρώτιαδης δήλωσε: «Θέλω να μεταφέρω 
ένα μήνυμα νίκης για το ΠΑΣΟΚ, που προέρχεται 
πρώτα και κύρια από την περιφέρεια. Η περιφέρεια 
σηκώνει το δημοκρατικό κίνημα της χώρας ξανά, η 

περιφέρεια θα φέρει το κίνημα στην εξουσία, γιατί η 
περιφέρεια έχει ανάγκη τη σοσιαλδημοκρατία».
Παρούσα στη συνάντηση ήταν και η Μαρία Μίχου, 

μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, η οποία 
στην παρέμβασή της τόνισε: «Τιμή για το ΠΑΣΟΚ 
να βρίσκονται στον αγώνα τέτοια πρόσωπα. Δεν 
είμαστε το πρώτο κόμμα, αλλά παλεύουμε για να 
γίνουμε το δεύτερο κόμμα. Αυτό που υφίσταται η 

χώρα μας σήμερα δεν της αξίζει, και μάλιστα η περι-
φέρεια δίνει τον αγώνα για ένα καλύτερο αύριο».
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τους παρευρισκό-

μενους να εκφράζουν τη στήριξή τους στο πρό-
σωπο του κ. Ζαρώτιαδη και την αποφασιστικότητά 
τους να ενισχύσουν τον αγώνα του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.
ΑΛ. για μια ισχυρή παρουσία στις επικείμενες ευρω-
εκλογές.

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΖΑΡΩΤΙΑΔΗΣ

«Μήνυμα νίκης για το ΠΑΣΟΚ που προέρχεται πρώτα 
και κύρια από την περιφέρεια»
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Συνέντευξη στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» παραχώρησε ο κ. Ιωάν-

νης Ιντζές, υποψήφιος Ευρωβουλευτής με τη ΝΙΚΗ. Λίγες ημέρες πριν από τις 
Ευρωεκλογές, ο κ. Ιντζές αναφέρθηκε στις προτεραιότητες του κόμματός του 
στην Ευρωβουλή, καθώς και στους λόγους για τους οποίους οι πολίτες οφείλουν 
να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία. Επίσης, ο κ. Ιντζές μίλησε για τα κρι-
τήρια βάσει των οποίων οι πολίτες πρέπει να επιλέξουν τα πρόσωπα που θα τους 
εκπροσωπήσουν στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, αλλά και για τους λόγους για τους 
οποίους ο ίδιος θα πρέπει να στηριχθεί από τους συμπολίτες μας. 
Κύριε Ιντζέ, κατ’ αρχάς σας ευχαριστώ για αυτή τη συνέντευξη. Δεδο-

μένου ότι διαχρονικά καταγράφεται υψηλή αποχή στις Ευρωεκλογές, για 
ποιους λόγους οι πολίτες οφείλουν να προσέλθουν και να συμμετάσχουν 
στις 9 Ιουνίου;
Επειδή είναι το ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα, αλλά και υποχρέωσήμας. Η Ελλά-

δα έδωσε στον κόσμο την πρώτη Δημοκρατία, δηλαδή το πολίτευμα στο οποία οι 
εξουσίες ασκούνται από τον λαό (εκκλησία του Δήμου) και για τον λαό. Συνεπώς 
κάθε ελεύθερος άνθρωπος που ενδιαφέρεται για τα κοινά θα πρέπει να συμμετέ-
χει σε αυτήν την διαδικασία. Το κάλεσμα αυτό αφορά κυρίως τους νέους ψηφο-
φόρους, οι οποίοι με την καθαρότητα του νου τους μπορούν να διακρίνουν το 
ψεύτικό και το υποκριτικό στην πολιτική και οι επιλογές τους είναι πραγματικά εύ-
στοχες. Αφορά και τους μεγαλύτερους, που παρόλες τις εξαρτήσεις που μπορούν 
να έχουν, μπορούν με τη γνώση και την εμπειρία τους να διακρίνουν ποιοι είναι οι 
πολιτικοί που ήρθαν για να υπηρετήσουν την Ελλάδα και ποιοι για να κερδίσουν 
από την πολιτική. Το ψέμα και η υποκρισία φαίνεται εύκολα στην πολιτική. 
Επίσης δεν ισχύει αυτό που λένε κάποιοι δήθεν διανοούμενοι, ότι δηλαδή η απο-

χή στις εκλογές είναι η καλύτερη στάση σε ένα διεφθαρμένο πολιτικό σύστημα. 
Λάθος μεγάλο. Γι’ αυτό πρέπει να υπάρχει μαζική συμμετοχή στις εκλογές για να 
μπορέσουν νέες υγιείς πολιτικές δυνάμεις να εκπροσωπήσουν τον λαό.
Ποιες θα είναι οι προτεραιότητες του κόμματός σας στην επόμενη θη-

τεία στην Ευρωβουλή; 
Στην Ευρώπη πρωτίστως θα πρέπει να υπερασπισθούμε και να προωθήσουμε τα 

εθνικά μας συμφέροντα. Θέματα όπως η Κοινή Αγροτική Πολιτική, η ισχυροποί-
ηση του κράτους δικαίου και κοινωνικής μέριμνας και η ελευθερία λόγου και έκ-
φρασης θα αποτελέσουν το αντικείμενο ενασχόλησής μας. Παράλληλα θα πρέπει 
μέσω των ευρωπαϊκών θεσμών και οργάνων να εξασφαλίζουμε την υποστήριξη 
στα εθνικά μας θέματα, κυρίως σε ότι αφορά την επεκτατική και αναθεωρητική 
πολιτική της Τουρκίας αλλά και στην υποστήριξη του αναφαίρετου δικαιώματός 
μας στην επέκταση των χωρικών μας υδάτων και στην ανακήρυξη της ΑΟΖ. Η 
εκμετάλλευση της θάλασσας και όλων των θησαυρών που κρύβει μπορεί να μας 
προσδώσει σημαντικά οικονομικά πλεονεκτήματα. Δεν μπορούμε να μιλάμε για 
ευρωπαϊκή αλληλεγγύη εάν η Ευρώπη δεν μας υποστηρίξει σε αυτά τα τόσα σο-
βαρά θέματα που επηρεάζουν την οικονομία, την ανεξαρτησία αλλά και το μέλλον 
της Ελλάδος.
Και φυσικά θα πρέπει στις διάφορες αποφάσεις και νομοθετήματα της Ευρώπης 

να απαιτούμε τη διατήρηση και ισχυροποίηση της μοναδικής ελληνορθόδοξης 
ταυτότητάς μας, η οποία αποτελεί σημαντικό στοιχείο εθνικής ενότητας αλλά και 
άμυνας, σε μία παγκοσμιοποιημένη οικονομία που προσπαθεί να ομογενοποιήσει 
τους λαούς, ακόμα και ως προς την ύπαρξη των φύλων που όρισε ο Θεός μέσω 
της δημιουργίας του. Αυτό είναι σοβαρή εκτροπή που πρέπει να μας αφυπνίσει. 
Με ποια κριτήρια πιστεύετε ότι πρέπει να επιλέξουν οι πολίτες και το 

κόμμα που θα ψηφίσουν, αλλά και τα πρόσωπα που θα τους εκπροσω-
πήσουν στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο; 
Ένα κόμμα στην Ευρωβουλή θα πρέπει να είναι αδέσμευτο και ανεξάρτητο για 

να μπορεί να προτάσσει πρωτίστως τα Εθνικά συμφέροντα. Η ένταξη σε διάφο-
ρες Ευρωομάδες δημιουργεί το φαινόμενο της κομματοκρατίας που συμβαίνει και 
στην Ελλάδα, το οποίο όμως δεν ευνοεί τη Δημοκρατία και την ελευθερία έκφρα-
σης λόγου. Αποτελεί απόφαση της ΝΙΚΗΣ να μην ενταχθεί σε καμία από τις υπάρ-
χουσες Ευρωομάδες προκειμένου να παραμείνει αδέσμευτη και ανεξάρτητη στις 
αποφάσεις της.
Σε μία πρόσφατη έρευνα που δημοσιεύθηκε σχετικά με τις επιδόσεις των Ευ-

ρωβουλευτών, διαπιστώσαμε την πολύ κακή απόδοση των δικών μας Ελλήνων 
αντιπροσώπων, ενώ με λύπη είδαμε να εξελίσσονται και σκάνδαλα χρηματισμού 
τα οποία προκάλεσαν βαθιά απογοήτευση στους Έλληνες πολίτες, οι οποίοι ανα-
ρωτιούνται «ποιος θα υπερασπισθεί την Ελλάδα στην Ευρώπη». Συνεπώς τα 
κριτήρια που πρέπει να λάβουμε υπόψη για την επιλογή των αντιπροσώπων μας 
στο Ευρωκοινοβούλιο, είναι η ακεραιότητα του χαρακτήρα, η εντιμότητα, η ανι-
διοτέλεια, αλλά και η αποφασιστικότητα για την υπεράσπιση της αλήθειας μαζί με 
ικανότητες για συνεργασία και επικοινωνία με τους θεσμούς, αλλά και τους άλλους 
Ευρωβουλευτές. 
Είναι νομίζω απαράδεκτο να επιλέγονται πρόσωπα από τον χώρο της τηλεόρασης 

ή του αθλητισμού, τα οποία πέρα μίας λαμπρής παρουσίας, δεν μπορούν ούτε να 
συνομιλήσουν στα αγγλικά σε ένα απαιτητικό περιβάλλον εργασίας. 
Οι Έλληνες ψηφοφόροι θα πρέπει να επιλέξουν αυτούς που εμπιστεύονται ότι 

θα υπερασπισθούν τα συμφέροντά τους στην Ευρώπη. Η ψήφος πρέπει να είναι 
ένδειξη εμπιστοσύνης.
Τέλος, για ποιο λόγο πιστεύετε ότι οι πολίτες πρέπει να στηρίξουν εσάς 

προσωπικά; Ποιο είναι το μήνυμά σας προς τους Πιεριείς;
Επί 38 έτη υπηρέτησα ως Αξιωματικός Πυροβολικού τον Ελληνικό Στρατό και 

την Ελλάδα, σε διάφορες διοικητικές και επιτελικές θέσεις ευθύνης. Επίσης είχα 
την ευκαιρία να υπηρετήσω και να εκπαιδευθώ στο εξωτερικό (ΗΠΑ, Γερμανία, 
Ισπανία και Σκόπια) και να αποκομίσω πολύτιμες εμπειρίες αλλά και την ικανότητα 
συνεργασίας και επικοινωνίας σε πολυεθνικό περιβάλλον. Επίσης πέρα της στρα-
τιωτικής εκπαίδευσης (ΑΣΠ, ΣΕΘΑ) είχα την ευκαιρία να ολοκληρώσω μεταπτυ-
χιακές σπουδές στην Στρατηγική και Διεθνή Ασφάλεια από το Βρετανικό Πανεπι-
στήμιο του Plymouth, οι οποίες αποτελούν πολύτιμο βοήθημα για την κατανόηση 
του γεωπολιτικού ανταγωνισμού που βλέπουμε να εξελίσσεται στις μέρες μας 
και τις προκλήσεις στην άμυνα και ασφάλεια μας. Μετά την αποστρατεία μου το 
2022 και την ένταξή μου στην ΝΙΚΗ, είχα την τιμή και χαρά να είμαι επικεφαλής 
της Ομάδος Εθνικής Άμυνας του Κινήματος και από τον Αύγουστο το 2023 να 
είμαι Επιστημονικός Συνεργάτης του Προέδρου της ΝΙΚΗΣ Δημητρίου Νατσιού, 
σε θέματα Εξωτερικής Πολιτικής και Άμυνας. Με βάση αυτήν την ιδιότητα είχα 
ενεργό συμμετοχή στον Κοινοβουλευτικό έλεγχο και στο έργο της ΝΙΚΗΣ, τόσο 
σε αμιγώς εθνικά θέματα, όσο και σε κοινωνικά, πολιτιστικά, οικονομικά και θέμα-
τα δικαιοσύνης. Η ενασχόληση αυτή μου έδωσε τη δυνατότητα να διαπιστώσω τα 
πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζει η Ελλάδα, αλλά και τις σοβαρές ευθύνες 
που φέρουν οι μνημονιακές κυβερνήσεις για τη ζοφερή κατάσταση που αντιμετω-
πίζουμε σήμερα. Θα έλεγα, στη ΝΙΚΗ γνωρίζουμε πολύ καλά «τι και τις πταίει».
Στην Πιερία ήρθα για πρώτη φορά το 1992, λόγω μετάθεσης μου στον Σβορώ-

νο. Εδώ παντρεύτηκα και έκανα το σπίτι μου, εδώ γεννήθηκαν τα παιδιά μου και 
εδώ φύτευσα τις ελιές μου και το αμπέλι μου στο μικρό χωράφι που καλλιεργώ. 
Εδώ γνώρισα πολλούς αξιόλογους ανθρώπους, και εδώ έχω τους περισσοτέρους 
φίλους μου. Η Πιερία, ο Έβρος από όπου κατάγομαι αλλά και όλη η Ελλάδα, είναι 
ο τόπος για τον οποίον είμαστε περήφανοι και θα αγωνισθούμε να τον κάνουμε 
καλύτερο. Θα εργασθούμε να προωθήσουμε τα εθνικά μας συμφέροντα και στην 
Ευρώπη, από την οποία έχουμε πολλά να περιμένουμε. 
Στις Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου 2024 περιμένω την υποστήριξη της Πιερίας. 
Χριστός Ανέστη.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗ ΙΝΤΖΕ

«Θα εργασθούμε να προωθήσουμε τα εθνικά μας 
συμφέροντα και στην Ευρώπη»

«ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΣΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΟΜΟΘΕΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΝΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ»
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Η εξελισσόμενη χρήση της ηλεκτροκίνησης στα νέου 
τύπου οχήματα απαιτεί πλέον τις αναγκαίες υποδομές 
για την εξυπηρέτηση και του οδικού τουρισμού. Μιας 
αναπτυσσόμενης μορφής στην τουριστική αγορά, 
καθότι σημαντικός αριθμός επισκεπτών επιλέγει μέσα 
οδικής μεταφοράς για τους επιλεγέντες προορισμούς.
Με γνώμονα ότι τα τουριστικά καταλύματα για να 

επιλεγούν από τους αντίστοιχους οργανισμούς που 
προωθούν τα τουριστικά πακέτα, αλλά και για να 
προτιμήσουν τις ξενοδοχειακές μονάδες και τις εν 
γένει τις επιχειρήσεις φιλοξενίας, θέτουν ως προϋπό-
θεση την εγκατάσταση υποδομών για την επαναφόρ-
τιση των ηλεκτροκινούμενων οχημάτων.
Για την ορθή και εμπεριστατωμένη γνώση του 

αντικειμένου της ηλεκτροκίνησης τόσο από τις του-
ριστικές επιχειρήσεις, όσο και από τις αντίστοιχες της 
τεχνολογίας, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανά-
πτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και η Νομαρχιακή Επιτροπή Πιερίας/
Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Τεχνικού Επιμε-
λητηρίου Ελλάδας, πρωτοπορώντας και προλαμβά-
νοντας τις εξελίξεις, πραγματοποίησαν ενημερωτική 

ημερίδα τη Δευτέρα 27 Μαΐου 2024, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, 
όπου αξιόλογοι επιστήμονες ανέπτυξαν το θεματολό-
γιο με αναφορά «Ηλεκτροκίνηση και Τουρισμός»
Ως άριστος οικοδεσπότης της εκδήλωσης ο Πρόε-

δρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργος Καραλής, αφού μετέ-
φερε το χαιρετισμό της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
Σοφίας Μαυρίδου και ευχαρίστησε τους ομιλητές για 
την συμβολή τους στην ημερίδα, τόνισε: «Όπως όλοι 
γνωρίζουμε η βιώσιμη κινητικότητα και ο οδικός του-
ρισμός βρίσκουν τα τελευταία χρόνια μεγάλη απήχη-
ση στην κοινωνία της αγοράς.
Ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες των ταξιδιωτών, 

οφείλουμε και το πράττουμε άλλωστε με την άκρως 
ενδιαφέρουσα εσπερίδα μας με τους εξαίρετους ειση-
γητές μας, έτσι ώστε να γνωρίζει ο τουριστικός κλά-
δος τις επιβεβλημένες παρεμβάσεις για να αναβαθ-
μίσει τις υποδομές του παρέχοντας στο πελατολόγιο 
του τις νέες καινοτόμες τεχνολογίες και υπηρεσίες.
Θερμά συγχαρητήρια στους εισηγητές μας που μας 

βοήθησαν να έχουμε καλύτερη και πληρέστερη γνώ-
ση των νέων απαιτήσεων στην υπόθεση καθαρή πρά-
σινη και ανανεώσιμη ενέργεια.
Η εκδήλωσή μας που υλοποιείται από κοινού με την 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και την Νομαρχιακή 
Επιτροπή Πιερίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλά-
δας, αποτελεί μέρος των γενικότερων δράσεων για 
να συμβάλλουμε ώστε η Πιερία να πρωτοπορεί και να 
προλαμβάνει τις εξελίξεις».

Οι εισηγήσεις παρουσιάστηκαν από τον Δημήτριο 
Κουσκουρίδη, Πρόεδρο Μόνιμης Επιτροπής Ενέργει-
ας του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, με 
θέμα «Ηλεκτροκίνηση και εξοικονόμηση ενέργειας 
στον τουρισμό», τον Χαράλαμπο Μαρμάγγελο, CEO 
και συνιδρυτή της εταιρίας MC Chargers, με αναφορά 
στις «Υποδομές φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων-τά-
σεις και προοπτικές» και τον Δρ Δημήτριο Τσιαμήτρο, 
Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και Μηχανικό Υπολογιστών, 
καθηγητή του αντίστοιχου Τμήματος της Πολυτεχνι-
κής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 
που ανάπτυξε το θεματολόγιο «Ηλεκτροκίνηση στην 
πράξη».
Την ημερίδα χαιρέτισαν ο Πρόεδρος της Νομαρχια-

κής Επιτροπής Πιερίας του τμήματος Κεντρικής Μακε-
δονίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Κωνστα-
ντίνος Μπίσμπας, η Αντιδήμαρχος Δήμου Κατερίνης 
και Μέλος του Δ.Σ. του ΠΟΤΑΠ Ελίνα Διαμαντοπού-
λου και ο Αντιδήμαρχος Δήμου Δίου - Ολύμπου Δημή-
τριος Πατσιαρίκας.
Την εκδήλωση παρακολούθησαν τεχνικοί που σχετί-

ζονται με την ηλεκτροκίνηση και τουριστικοί επιχειρη-
ματίες, ενώ στο τέλος της εκδήλωσης απάντησαν στις 
ερωτήσεις των παρευρισκόμενων.
Σημαντική η συμβολή στην επιτυχία της εσπερίδας 

και στα διαδικαστικά θέματα, τόσο του οικονομικού 
υπευθύνου του Π.Ο.Τ.Α.Π. Στυλιανού Ούζα, όσο και 
του διευθυντή Βασίλη Δήμου.

ΑΠΟ ΤΟΝ Π.Ο.Τ.Α.Π., ΤΗΝ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ Ν.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΕ

Hμερίδα με θέμα «Η ηλεκτροκίνηση αναγκαία 
στην τουριστική ανάπτυξη»

Την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 επισκέφθηκε την Αντι-
περιφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, στο 
γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, η 
ομάδα παραγωγών Kitros Kiwi Farm.
Στη συνάντηση παρευρέθησαν ο επιστημονικός 

συνεργάτης της Αντιπεριφερειάρχη, κος Δημήτρης 
Ρουκάς, ο Πρόεδρος της ομάδας κ. Δημήτρης Για-
τσίδης, καθώς επίσης και τα μέλη, κ. Γιώργος Για-
τσίδης και κ. Γιάννης Κωστόπουλος.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν 

θέματα και προβλήματα που αφορούν τις καλλιέρ-
γειες ακτινιδίου στην περιοχή του Δήμου Πύδνας 

– Κολινδρού, ενώ συζητήθηκαν και ζητήματα που 
απασχολούν τους παραγωγούς ακτινιδίου εξαιτίας 
των έντονων καιρικών φαινομένων που οφείλονται 
στην κλιματική αλλαγή και δημιουργούν σημαντικές 
ζημιές στις καλλιέργειές τους.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας βρίσκεται δι-

αρκώς σε επικοινωνία με τους παραγωγούς της 
περιοχής μας, αλλά και με τους αρμόδιους φορείς 
με σκοπό τη δρομολόγηση των αιτημάτων και τη 
συνδρομή στην επίλυση των ζητημάτων που προ-
κύπτουν στον αγροτικό κόσμο και άπτονται των 
αρμοδιοτήτων της.

Επίσκεψη της ομάδας παραγωγών Κitros Kiwi Farm 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

«Η διατροφή και η ψυχολογία των παιδιών» ήταν 
το θέμα ενδιαφέρουσας ημερίδας που διοργάνωσε το 
απόγευμα της Τετάρτης 29 Μαΐου 2024 η Ακαδημία 
ΣΦΚ Πιερικός και τα Εκπαιδευτήρια ΠΛΑΤΩΝ, στις 
εγκαταστάσεις των εκπαιδευτηρίων στη Γανόχωρα.
Η ημερίδα προσέλκυσε το ενδιαφέρον γονέων και 

μαθητών, με τους ομιλητές να αναφέρονται σε μια 
σειρά θεμάτων που επηρεάζουν την καθημερινότητα 
των μαθητών-αθλητών, αλλά και να απαντούν σε καί-
ρια ερωτήματα που έθεσαν οι γονείς.
Πρώτη ομιλήτρια ήταν η ψυχολόγος-Συστημική 

Ψυχοθεραπεύτρια Ελένη Ρίντου, η οποία ανέπτυξε το 

θέμα «Το άγχος των αθλητών». Στη συνέχεια, η δια-
τροφολόγος, Έφη Στέφου ανέπτυξε το θέμα «Διατρο-
φή του παιδιού: Σωματική ανάπτυξη, ισορροπημένη 
διατροφή, δραστηριότητα».
Την εκδήλωση προλόγισε ο κ. Κωνσταντίνος Κραγιό-

πουλος υπεύθυνος των Ακαδημιών του ΣΦΚ Πιερικός. 
Ο κ. Κραγιόπουλος, καλωσορίζοντας μαθητές-αθλητές 
και γονείς, υπογράμμισε ότι πρόκειται για ένα «δια-
φορετικό μάθημα», αλλά εξίσου σημαντικό με την 
προπόνηση που κάνουν οι αθλητές όλη τη χρονιά στο 
γήπεδο.
Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με τον κ. Χάρη Ορνιθό-

πουλο, εκπαιδευτικό των Εκπαιδευτηρίων ΠΛΑΤΩΝ, 
ο οποίος τόνισε ότι χωρίς τη συνεργασία των γονέων 
και των επιστημόνων δεν θα μπορούσε να πραγματο-
ποιηθεί η ημερίδα.

Ημερίδα από τον ΣΦΚ Πιερικός και τα Εκπαιδευτήρια Πλάτων 
για τη διατροφή των παιδιών
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Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Δημήτρης Μπάσδρας.
Ο κ. Μπάσδρας 3ης γενιάς επιχειρηματίας στην γνωστή επιχείρηση «Μπάσδρας 

Δ&Μ ΑΒΕΕ» που ασχολείται με την παραγωγή και εμπορία γαλακτοκομικών και 
τυροκομικών προϊόντων.
Η Μπάσδρας Δ&Μ ΑΒΕΕ έχει πολυετή παρουσία στον κλάδο θέτοντας υψηλά τον 

πήχη στην παραγωγή ποιοτικών προϊόντων στις σύγχρονες εγκαταστάσεις που 
διαθέτει στην περιοχή της Κατερίνης. Τα προϊόντα του κ. Μπάσδρα βρίσκονται 
στα ράφια των γνωστότερων αλυσίδων Super Market της χώρας μας αλλά και σε 
επιλεγμένα συνοικιακά καταστήματα.
Η παρουσία των προϊόντων του σε διάφορες πρωτεύουσες ευρωπαϊκών χωρών 

αποδεικνύουν την σωστή δουλειά και το μεράκι για την παραγωγή προϊόντων με 
σεβασμό στην παράδοση και γνώμονα την ικανοποίηση και του ποιο απαιτητικού 
καταναλωτή.
Ο Δημήτρης, παρά το μικρό της ηλικίας του έχει σπουδάσει Οικονομικά και έχει 

παρακολουθήσει πολυάριθμα σεμινάρια γαλακτοκομίας και τυροκομίας στην Ελλά-
δα και το εξωτερικό.
Την αγάπη του για τον κλάδο δεν θα μπορούσε να του την εμπνεύσει άλλος 

εκτός από τον πατέρα του ο 
οποίος υπήρξε πρωτοπόρος 
για την εποχή του στην πα-
ραγωγή ποιοτικών τυροκο-
μικών προϊόντων.
Η ενασχόλησή του με το 

Επιμελητήριο θέλει να φέρει 
νέα ώθηση στον επιχειρη-
ματικό κόσμο της Πιερίας 
μέσα από τις νέες ιδέες και 
την τεχνογνωσία σε νέες 
τεχνικές αλλά πάντα με την 
σύμφωνη γνώμη των μεγα-
λύτερων.

Υποψήφιος με τον Κώστα 
Πίτσια ο Δημήτρης Μπάσδρας

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής των Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Δανιήλ Σαμαράς.
Ο κ. Σαμαράς αποφοίτησε από το Ε.Π.Λ. Κατερίνης το 1998 και στη συνέχεια 

ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο Δημοκρίτειο Πολυτεχνείο Θράκης με το πτυχίο 
του Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού, με μεταπτυχιακό στην Υδραυλική Μη-
χανική και τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας.
Από το 2007 διατηρεί ιδιόκτητο Τεχνικό Γραφείο με αντικείμενο τη μελέτη και 

κατασκευή ιδιωτικών έργων.
Είναι παντρεμένος με τη Νατάσα Χιονίδου και έχουν δυο κόρες την Κρίστη και 

τη Σοφία.
Διετέλεσε:
Από τον Ιανουάριο 2017 έως τον Ιανουάριο 2018: Αντιπρόεδρος της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΤΕΕ ΤΚΜ.
2010 έως 2013: Μέλος του Δ.Σ. της Ν.Ε. Πιερίας ΤΕΕ Ελλάδος
2013 έως 2016: Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ν.Ε .Πιερίας ΤΕΕ Ελλάδος
2016 έως 2019: Γραμματέας του Δ.Σ. της Ν.Ε. Πιερίας ΤΕΕ Ελλάδος
2019 έως σήμερα: Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ν.Ε. Πιερίας ΤΕΕ Ελλάδος
2013 έως σήμερα: Μέλος της 

Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ ΤΚΜ
2009-2013: Ταμίας του Δ.Σ. 

του Συλλόγου Διπλωματούχων 
Μηχανικών Πιερίας
2013 έως 2016: Ταμίας του 

Δ.Σ. του Συλλόγου Διπλωμα-
τούχων Μηχανικών Πιερίας
2016 έως 2021: Αντιπρόε-

δρος του Δ.Σ. του Συλλόγου 
Διπλωματούχων Μηχανικών 
Πιερίας
2021 έως σήμερα μέλος του 

Δ.Σ. του Συλλόγου Διπλωμα-
τούχων Μηχανικών Πιερίας

Υποψήφιος με τον Κώστα 
Πίτσια ο Δανιήλ Σαμαράς

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και η Ευαγγελία Κυραηλίδου.
Η κ. Κυραηλίδου δραστηριο-

ποιείται στον τομέα της μετα-
ποίησης.
Ανέλαβε από τον αείμνηστο 

πατέρα της Παναγιώτη Κυραηλί-
δη, ο οποίος διετέλεσε επί σειρά 
ετών σύμβουλος στο Επιμελη-
τήριο Πιερίας, την γνωστή και 
πετυχημένη επιχείρηση «Πιερική 
ζύμη», που ιδρύθηκε το 2000.
Η κ. Κυραηλίδου σπούδασε 

Οργάνωση και Διοίκηση Επιχει-
ρήσεων.
Είναι παντρεμένη και έχει δυο 

παιδιά.

Υποψήφια σύμβουλος 
με τον Κώστα Πίτσια 

η Ευαγγελία Κυραηλίδου
Στον συνδυασμό «Πιε-

ρία Αύριο» με επικεφαλής 
τον Κώστα Πίτσια για τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου 
Πιερίας συμμετέχει και ο 
Αλέξανδρος Γεροντίδης.
Ο κ. Γεροντίδης δραστη-

ριοποιείται στον κλάδο 
της ασφάλισης. Διατηρεί 
το «Ασφαλιστικό γραφείο 
Αλέξανδρος Γεροντίδης» 
στον Μακρύγιαλο.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Αλέξανδρος Γεροντίδης

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Θανάσης Μέγας
Ο κ. Μέγας έχει από το 1997 την βιοτεχνία παραγωγής ντόνατς «ΑΦΟΙ ΜΕΓΑ» 

που βρίσκεται στο 2ο χιλιό-
μετρο Κατερίνης Γανόχωρας.
Διαθέτει τα καταστήματα 

«MEGAS DONUTS » στην 
Κατερίνη, στην οδό Χατζό-
γλου 33, καθώς και στην 
Λεπτοκαρυά.
Είναι Αντιπρόεδρος του Σω-

ματείου Ζαχαροπλαστών Ν. 
Πιερίας.
Είναι παντρεμένος με την 

Ελένη Πεζή και έχουν τρία 
παιδιά.

Υποψήφιος με τον Κώστα 
Πίτσια ο Θανάσης Μέγας Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-

γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Γιάννης Κούσης.
Ο κ. Κούσης δραστηριοποιείται περισσότερα από 10 χρόνια στον τομέα της εστί-

ασης.
Διατηρεί στον Κορινό τα 

τελευταία τρία χρόνια το 
καφέ «Κουσκούς» στην 
οδό Β. Κωνσταντίνου 10 
και από πέρυσι την πιτσα-
ρία «La casa pizza», επί-
σης στον Κορινό, στην οδό 
Β. Κωνσταντίνου 16.
Έχει σπουδάσει στο εξω-

τερικό μηχανολόγος – μη-
χανικός.
Ο κ. Κούσης είναι παντρε-

μένος με την Μαρία Στερ-
γίου και έχουν μια κόρη.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Γιάννης Κούσης
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Τη συμμετοχή του Δήμου Κατερίνης στη δράση 

«Living in the EU» του Προγράμματος «Ψηφιακή Ευ-
ρώπη» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενέκρινε το Δημο-
τικό Συμβούλιο Κατερίνης στην πρόσφατη συνεδρία-
σή του. Το θέμα στο Δ.Σ. εισηγήθηκε ο Εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος που είναι αρμόδιος σε θέματα 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης Δ. Κα-
τερίνης Ευθύμιος Τσίρκος.
Όπως ανέφερε ο κ. Τσίρκος, το έργο «Υπηρεσίες 

Υποστήριξης για Έξυπνες Κοινότητες της ΕΕ» της 
δράσης «Living in EU» στοχεύει στην προώθηση 
της υιοθέτησης ψηφιακών λύσεων σε αγροτικές και 
αστικές περιοχές, διασφαλίζοντας την προσβασιμό-

τητα όλων στην τεχνολογία. Το έργο στοχεύει στην 
επιτάχυνση της ψηφιοποίησης των πόλεων και των 
κοινοτήτων σε όλη την Ευρώπη, προωθώντας την 
υιοθέτηση τοπικών ψηφιακών πλατφορμών και διδύ-
μων (digital twins – ψηφιακή απεικόνιση του Δήμου).
Συγκεκριμένα, το έργο θα παρέχει έναν εξατομικευ-

μένο οδικό χάρτη ψηφιοποίησης, ο οποίος θα περι-
γράφει λεπτομερώς τις πρωτοβουλίες που απαιτού-
νται για τη δημιουργία τεχνολογικών δυνατοτήτων με 
βάση την ψηφιακή ωριμότητα και τις προτεραιότητες 
της Κατερίνης. Επιπλέον, θα παρέχει 
πρόσβαση σε κατευθυντήριες γραμμές 
και πρότυπα προμηθειών για την από-
κτηση των αντικειμένων που προτείνο-
νται για τις δυνατότητες που περιγράφο-
νται στον οδικό χάρτη ψηφιοποίησης.
Η συμμετοχή στο έργο δεν έχει κόστος 

και θα προσφέρει στην Κατερίνη στρα-
τηγική υποστήριξη στους στόχους ψηφι-
ακού μετασχηματισμού, ακολουθούμενη 
από αξιολόγηση των τρεχουσών υποδο-
μών πληροφορικής για τον προσδιορισμό 
του επιπέδου ωριμότητάς τους.
Σε δηλώσεις του ο κ. Τσίρκος επισήμα-

νε ότι «θα εξασφαλιστεί ένας εξατομι-
κευμένος οδικός χάρτης καθώς και εργα-

λεία για την ανάπτυξη και υλοποίηση της ψηφιακής 
στρατηγικής του Δήμου. Πρόκειται για έναν οδικό 
χάρτη που θα περιγράφει λεπτομερώς τα απαραίτητα 
βήματα και στρατηγικές προμηθειών για την ενίσχυση 
των τεχνικών δυνατοτήτων».
Πρόσθεσε δε ότι «η συμμετοχή της Κατερίνης, όχι 

μόνο θα αυξήσει τη στρατηγική ικανότητά της, αλλά 
θα συμβάλει επίσης στη συλλογική διαμόρφωση μίας 
ψηφιακά ενδυναμωμένης Ευρώπης, με το Δήμο μας 
στην πρώτη γραμμή αυτής της διαδικασίας».

Συμμετοχή του Δήμου Κατερίνης στην «Ψηφιακή Ευρώπη»

Αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα https://akatharista.
apps.gov.gr/ η νέα ψηφιακή πλατφόρμα δήλωσης κα-
θαρισμού οικοπέδων του Μητρώου Τήρησης Μέτρων 
Προληπτικής Πυροπροστασίας Ιδιοκτησιών, ως μέτρο 
πρόληψης και αποτροπής πρόκλησης πυρκαγιών.
Οι πολίτες καλούνται να συμπληρώσουν έως τις 30 

Ιουνίου 2024 τα στοιχεία που αφορούν την καθα-
ριότητα των οικοπέδων τους στη σχετική πλατφόρμα 
που δημιούργησε το υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας και τα υπουργεία Εσωτερικών 
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης.
Η διάταξη αφορά ιδιοκτήτες, νομείς, επικαρπωτές, 

μισθωτές ή υπομισθωτές οικοπεδικών και λοιπών 
ακάλυπτων χώρων που βρίσκονται σε:
• περιοχές εντός εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδί-

ων
• περιοχές εντός ορίων οικισμών χωρίς εγκεκριμένο 

ρυμοτομικό σχέδιο
• εκτάσεις που βρίσκονται εντός ακτίνας 100 μ. από 

τα όρια των ανωτέρω κατόπιν ενημέρωσης της αρμό-

διας δασικής υπηρεσίας
• εκτός σχεδίου γήπεδα με κτίσμα για τις εκτάσεις 

που δεν υπάγονται στις διατάξεις της δασικής νομο-
θεσίας σύμφωνα με τον δασικό χάρτη της περιοχής 
και κατόπιν ενημέρωσης της αρμόδιας δασικής υπη-
ρεσίας
Σε περίπτωση εμφάνισης μηνύματος «Δεν 

βρέθηκε ΚΑΕΚ», καταχωρείτε τις συντεταγμέ-
νες του ακινήτου.
Διαβάστε το εγχειρίδιο χρήσης αναλυτικά εδώ: 

https://akatharista.apps.gov.gr/manual/citizen
Σύμφωνα με την Πυροσβεστική Διάταξη η δι-

αδικασία καθαρισμού περιλαμβάνει:
•	 Υλοτομία και απομάκρυνση των ξερών και 

σπασμένων δέντρων και κλαδιών, καθώς και των 
κλαδιών που βρίσκονται σε άμεση επαφή με κτίσμα.
•	 Απομάκρυνση της καύσιμης φυτικής ύλης 

που βρίσκεται στην επιφάνεια του εδάφους όπως 
ενδεικτικά το φυλλόστρωμα, τα ξερά χόρτα και τα 
κατακείμενα ξερά κλαδιά.

•	 Αποκλάδωση της βάσης της κόμης των δέ-
ντρων και αύξηση του ύψους έναρξής της από την 
επιφάνεια του εδάφους, ανάλογα με την ηλικία και το 
είδος του δέντρου.
•	 Αραίωση της 

θαμνώδους βλάστη-
σης ως προς την κά-
λυψη του εδάφους.
•	 Απομάκρυν-

ση τυχόν άλλων 
εγκαταλελειμμένων 
καυστών, αναφλέ-
ξιμων, εκρήξιμων ή 
εύφλεκτων υλικών, 
αντικειμένων και 
απορριμμάτων.
•	 Ασφαλή συλ-

λογή και μεταφορά 
όλων των υπολειμ-
μάτων καθαρισμού.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Έως τις 30 Ιουνίου 2024 η δήλωση καθαρισμού 
ιδιωτικών οικοπέδων

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής των Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Βαλάντης Μπιτόπουλος.

Ο κ. Μπιτόπουλος δια-
τηρεί το κρεοπωλείο «Η 
ωραία Βρύα» στην Κατερί-
νη, έχει βιοτεχνία αλλαντι-
κών και δραστηριοποιείται 
επίσης και στον χώρο της 
εστίασης ως ιδιοκτήτης 
της ταβέρνας «Ο δικός 
μας φάρος».
Είναι Πρόεδρος του Σω-

ματείου Κρεοπωλών Ν. 
Πιερίας.
Ο κ. Μπιτόπουλος είναι 

παντρεμένος και έχει δυο 
κόρες.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Βαλάντης Μπιτόπουλος
Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-

γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Θανάσης Κουταλιάς.
Ο κ. Κουταλιάς δραστηριοποιείται από το 1997 με επιτυχία στον κλάδο του 

εμπορίου αλκοολούχων ποτών και αναψυκτικών.
Η «Cava Koutalias» με έδρα τους Ν. Πόρους, έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη των 

πελατών της για την άψο-
γη εξυπηρέτηση, την ποι-
κιλία των προϊόντων που 
διαθέτει και τις προσιτές 
τιμές.
Ο κ. Κουταλιάς διετέλεσε 

Πρόεδρος με αξιοσημεί-
ωτο έργο στην Ακαδημία 
Πλαταμώνα.
Είναι παντρεμένος με την 

Ζωή Χατζηλάμπρου και 
έχουν τρία παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 
ο Θανάσης Κουταλιάς
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Πραγματοποιήθηκε η μοναδική διαδραστική έκθεση 
στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια «Λατομείο και Φορ-
τηγά, Ανυψωτικά», στις εγκαταστάσεις της ΔΕΑΔΟ. 
Πρόκειται για μια ειδική έκθεση, η οποία συγκέντρω-
σε το ενδιαφέρον των επαγγελματιών του κλάδου και 
διοργανώθηκε από τη NEW GENESIS με την υποστή-
ριξη του Δήμο Δίου Ολύμπου για έκτη φορά. 
Τα εγκαίνια της έκθεσης την Παρασκευή 30 Μαΐου 

2024 έγιναν από την Υφυπουργό Ανάπτυξης Άννα 
Μάνη Παπαδημητρίου, τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου 
Βαγγέλη Γερολιόλιο και την Αντιπεριφερειάρχη Πιερί-
ας Σοφία Μαυρίδου.
Για μια εξαιρετική διοργάνωση έκανε λόγο η κ. 

Μάνη-Παπαδημητρίου σε σύντομο χαιρετισμό που 

απεύθυνε σε εκθέτες και επισκέπτες. Η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης έδωσε θερμά συγχαρητήρια στη διοργα-
νώτρια εταιρεία η οποία, όπως είπε, έκανε κάτι πολύ 
πρωτοπόρο και καινοτόμο στο φυσικό χώρο αυτών 
των μηχανημάτων, στο λατομείο Λιτοχώρου.
Στη συνέχεια, η κ. Μάνη τόνισε ότι η κυβέρνηση 

του Κυριάκου Μητσοτάκη, κατάφερε να διαμορφώσει 
ένα σταθερό περιβάλλον, ώστε να αναπτυχθεί η οικο-
νομία. «Προχωράμε ακόμη ένα βήμα μπροστά για να 
τονώσουμε το επιχειρείν, γιατί μόνο έτσι μπορούμε 
να δούμε την ανάπτυξη του τόπου μας» είπε, ενώ 
κλείνοντας συνεχάρη τη ΔΕΑΔΟ, τον Δήμο Δίου-Ολύ-
μπου, την Ένωση Ξενοδόχων, καθώς και τα αρμόδια 
Υπουργεία που έχουν θέσει υπό την αιγίδα τους τη 

διοργάνωση.
Η έκθεση φιλοξενείται σε έναν χώρο 

που βοήθησε να γίνουν πολλά από τα 
μεγάλα έργα στην πατρίδα μας, είπε 
από την πλευρά του ο Δήμαρχος Δί-
ου-Ολύμπου καλωσορίζοντας εκθέτες 
και επισκέπτες. Ο κ. Γερολιόλιος εξέ-
φρασε την ικανοποίησή του που αυτή 
η έκθεση φιλοξενεί την τελευταία λέξη 
της τεχνολογίας για τον συγκεκριμένο 
κλάδο. «Θέλουμε μέσα από αυτή την 
διοργάνωση, να δείξουμε ότι ο Δήμος 
Δίου-Ολύμπου, είναι εδώ για να βοη-
θήσει την ανάπτυξη και αυτής της ενό-

τητας, πέραν όλων των άλλων», είπε σε άλλο σημείο 
της σύντομης ομιλίας του. Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου 
δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει όλους όσους συνερ-
γάστηκαν για την πραγματοποίηση και της φετινής 
έκθεσης, η οποία αποτελεί κορυφαίο γεγονός για τον 
συγκεκριμένο κλάδο.
Να είναι συνδιοργανωτές του χρόνου, πρότεινε στον 

Δήμαρχο, η κ. Μαυρίδου κατά τον χαιρετισμό της, 
ώστε να δοθεί μία περιφερειακή διάσταση στην έκθε-
ση.
Να σημειωθεί ότι η Έκθεση ΛΑΤΟΜΕΙΟ – ΦΟΡΤΗ-

ΓΑ, συγκεντρώνει τα μεγαλύτερα και σπουδαιότερα 
ονόματα της διεθνούς αγοράς στον τομέα των λατο-
μικών, χωματουργικών, εργοταξιακών και δομικών 
μηχανημάτων, τα χωματουργικά φορτηγά και ανυψω-
τικά μηχανήματα, υπερκατασκευές, μηχανημάτων με-
ταφοράς και παραγωγής σκυροδέματος, ανταλλακτικά 
λιπαντικά και ελαστικά.
Την τελετή των εγκαινίων «άνοιξε» ο Χρήστος Τζέ-

κος, διοργανωτής εκθέσεων. Στην τελετή των εγκαι-
νίων παρέστησαν επίσης οι Περιφερειακές Σύμβουλοι 
Κεντρικής Μακεδονίας Χρυσαυγή Δριστά και Άννα 
Τζήκα, οι Αντιδήμαρχοι Δίου-Ολύμπου Αθανάσιος Κα-
λαϊτζής και Αστέριος Τζήμας, ο Πρόεδρος της ΔΕΑΔΟ 
Δημήτρης Μυλωνέρος, ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΑΔΟ 
Στέργιος Φαρμάκης, ο διευθυντής της ΔΕΑΔΟ Βασίλης 
Κόκκινος και ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιε-
ρίας Ηρακλής Τσιτλακίδης.

Εντυπωσιακή η έκθεση «Λατομείο και Φορτηγά, Ανυψωτικά» 
στη σκιά του Ολύμπου 

Η καθιερωμένη Ιερά Παράκληση για την υγεία, την 
πνευματική ενίσχυση και τον φωτισμό των μαθητών 
που συμμετέχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις τε-
λέστηκε και φέτος στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας 
Αναλήψεως Κατερίνης, το απόγευμα της Κυριακής 26 
Μαΐου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος Ποιμε-
νάρχης κ. Γεώργιος μίλησε πατρικά στους μαθητές και 
μαθήτριες της Γ’ Λυκείου ενθαρρύνοντάς τους στον 
αγώνα που δίνουν, για τον οποίο και ευχήθηκε καλή 
επιτυχία, αλλά και τονίζοντας ταυτόχρονα ότι πάνω 
από τις γνώσεις είναι η καλλιέργεια σωστού χαρακτή-
ρα, διότι αυτό είναι που δίνει τελικά αξία στον κάθε 
άνθρωπο.
Τους κάλεσε μάλιστα να μιμηθούν την πολιούχο 

Αγία Αικατερίνη, ενώπιον του Ιερού Λειψάνου και της 

Εικόνος της οποίας τελέστηκε η Παράκληση, ο οποία 
αν και ήταν γνώστης σχεδόν όλων των επιστημών 
της εποχής της, ήταν ταπεινή και είχε απόλυτη πίστη 
και εμπιστοσύνη στον Ιησού Χριστό.
Μετά το πέρας της Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος 

έδωσε σε όλους τους μαθητές ως ευλογία ένα εικόνι-
σμα και στυλό. Παρόμοιες λατρευτικές εκδηλώσεις για 
τους μαθητές έγιναν και σε άλλες Ενορίες της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Παράκληση για τους υποψηφίους των πανελλαδικών 
και σχολικών εξετάσεων στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους
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Πολιτική εκδήλωση με τη συμμετοχή του εκπροσώ-
που τύπου Θανάση Γλαβίνα και πέντε υποψηφίων Ευ-
ρωβουλευτών του κόμματος διοργάνωσε την Κυριακή 
2 Ιουνίου στην Καρίτσα, η Νομαρχιακή Επιτροπή ΠΑ-
ΣΟΚ Πιερίας. Στο Πολιτιστικό Κέντρο της Καρίτσας το 
παρόν έδωσαν πολλά στελέχη πρώτης γραμμής, όπως 
ο Κωνσταντίνος Κουτρούπας, η Μαρία Μίχου και ο 
Κώστας Κιτιξής.
Τους φίλους και τα στελέχη του κόμματος στην 

εκδήλωση, καλωσόρισε ο Γραμματέας της Ν.Ε. Δη-
μήτρης Λιόλιος, ο οποίος δεν ξέχασε τον αείμνηστο 
Βασίλη Δαλαμήτρα (επί σειρά ετών Πρόεδρο της 
Κοινότητας Καρίτσας, Αντιδήμαρχο Δίου και ιστορικό 
στέλεχος του Κινήματος) που έφυγε πριν λίγο καιρό 
από τη ζωή. 
Ειδική αναφορά στον Βασίλη Δαλαμήτρα έκανε ο 

εκπρόσωπος τύπου του Θανάσης Γλαβίνας, αναγνω-
ρίζοντας στο πρόσωπό του όλους τους αγνούς αγωνι-
στές του κινήματος που σε δύσκολα χρόνια κράτησαν 
όρθιο το ΠΑΣΟΚ.
«Ότι πέτυχε αυτή η παράταξη, το οφείλει σε ανθρώ-

πους όπως ήταν ο αείμνηστος Βασίλης Δαλαμήτρας» 
ανέφερε στη σύντομη τοποθέτησή του. Μπορεί να 
υπήρχαν, είπε, ηγετική ομάδα και καθοδηγητικά 
όργανα, αλλά «την Ελλάδα την άλλαξαν οι δεκάδες 
παραδοσιακοί αγωνιστές σε κάθε γωνιά της χώρας, 
οι οποίοι στα δύσκολα χρόνια, μπήκαν μπροστά και 
σύρανε τη χώρα σε έναν άλλον δρόμο» τόνισε ο κ. 
Γλαβίνας σημειώνοντας πως το ΠΑΣΟΚ πρόταξε το 
εθνικό συμφέρον και δεν έβαλε πάνω από την πατρί-
δα τι συμφέρει το κόμμα, αποδεικνύοντας ότι είναι 
από πολύ σκληρό μέταλλο για να επιβιώσει και για να 
ξανακυβερνήσει τη χώρα.

Για τον φίλο και συναγωνιστή, μίλησε 
εμφανώς συγκινημένος και ο Γραμ-
ματέας της Ν.Ε. Δημήτρης Λιόλιος, 
προτρέποντας τα μέλη και τους φίλους 
του ΠΑΣΟΚ να τηρήσουν ενός λεπτού 
σιγή στη μνήμη του Βασίλη Δαλαμή-
τρα. Στην πολιτική εκδήλωση παρούσες 
ήταν και οι κόρες του αείμνηστου πρώ-
ην Κοινοτάρχη Καρίτσας.
Σε ό,τι αφορά το πολιτικό περιεχόμενο 

της εκδήλωσης, Κωνσταντίνα Αδάμου, 
Χριστίνα Αλίρη, Νίκος Ξυλούρης, Κατε-
ρίνα Πλέσια και Χρήστος Στεφόπουλος 
μίλησαν για το διακύβευμα των ευρω-
εκλογών, συμφωνώντας όλοι, πως η 
ενδυνάμωση με την ψήφο των πολιτών 
της ομάδας των Ευρωσοσιαλιστών είναι 
η μόνη επιλογή που μπορεί να επανα-
φέρει την Ευρώπη στον δρόμο της κοινωνικής συνο-
χής και να ζωντανέψει το όραμα παλαιότερων ηγετών 
της για μια Ευρώπη των λαών.
«Η Ευρώπη δυστυχώς τις τελευταίες δύο δεκαετίες 

έχει φύγει από αυτό που είχαν οραματιστεί παλαιότε-
ροι ηγέτες. Δηλαδή αμφισβητεί το κοινωνικό μοντέλο 
και εφαρμόζει πιο σκληρές οικονομικές πολιτικές με 
αποτέλεσμα το κοινωνικό κράτος να διαλύεται», τόνι-
σε ο Χρήστος Στεφόπουλος.
Όπως είπε ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής, είναι 

απαραίτητο να δημιουργηθούν τα θεσμικά αντίβαρα, 
ώστε οι Ευρωπαϊκές πολιτικές να αλλάξουν, προς 
όφελος της μεγάλης λαϊκής πλειοψηφίας. «Δυστυχώς 
δημιουργείται έδαφος σε ανθρώπους που υπερα-
σπίζονται την ακροδεξιά προκειμένου να ανεβάσουν 

τα ποσοστά τους», τόνισε σε άλλο σημείο, για να 
συμπληρώσει πως η ευρωσοσιαλιστική ομάδα και το 
ΠΑΣΟΚ στην Ελλάδα πρέπει να ενδυναμωθούν ώστε 
να αντιμετωπιστούν αυτές οι πολιτικές και οι δυνάμεις 
τους.
Για τον ίδιο προέχει, όπως είπε, τι αντιπολίτευση 

θέλουμε μετά τις 10 Ιουνίου, ενώ άφησε αιχμές για 
τις πολιτικές «life style του ΣΥΡΙΖΑ» το οποίο δεν δι-
δάχτηκε από τα λάθη του παρελθόντος και υπόσχεται 
τα πάντα στους πάντες. «Ο λαός θέλει μια αντιπολί-
τευση με σοβαρό προγραμματικό λόγο και προτάσεις 
που δεν διακυβεύουν ούτε τα οικονομικά της χώρας, 
ούτε την κοινωνική συνοχή», είπε, υπογραμμίζοντας 
ότι μόνο το ΠΑΣΟΚ μπορεί να ανταπεξέλθει με υπευ-
θυνότητα σε αυτόν το ρόλο.
Τέλος εκτίμησε ότι τελικά ο λαός θα δείξει τη δυσα-

ρέσκειά του στην κυβερνητική πολιτική και αυτή θα 
αποτυπωθεί στις κάλπες της 9ης Ιουνίου.
«Το ΠΑΣΟΚ και η δημοκρατική παράταξη επιστρέφει 

με νέο στελεχιακό δυναμικό. Ως απλός στρατιώτης, 
όπως πολλά στελέχη του κόμματος δίνω την μάχη για 
την επικράτηση των ιδεών του ΠΑΣΟΚ, που πάντα 
έβαζε τη χώρα πάνω από όλα», είπε στην τοποθέ-
τησή του ο Νίκος Ξυλούρης. Να σημειωθεί ότι ο κ. 
Ξυλούρης, ως χειρουργός-ορθοπεδικός για δύο χρόνια 
εργάστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης και συμ-
μετείχε στην μετεγκατάσταση από το παλιό στο νέο 
Νοσοκομείο.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗΝ ΚΑΡΙΤΣΑ

«Το ΠΑΣΟΚ προτάσσει το εθνικό συμφέρον»

Την Κατερίνη επισκέφθηκε την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 
ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ Πανα-
γιώτης Κουρουμπλής.
Τον πρώην Υπουργό συνόδευσε στη σύντομη περιο-

δεία του στην πόλη μας ο Γραμματέας της Νομαρχια-
κής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Διονύσης Ζαρώτης.
Ο κ. Κουρουμπλής, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει 

με στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ και πολίτες της Κατερίνης στον 

πεζόδρομο. Προηγουμένως, επισκέφθηκε το Γενικό 
Νοσοκομείου Κατερίνης, όπου ενημερώθηκε για την 
κατάσταση που επικρατεί και τα προβλήματα που αντι-
μετωπίζει το δημόσιο σύστημα υγείας.
«Η επίσκεψη στο Νοσοκομείο είναι μέρος της με-

γάλης προσπάθειας που κάνουμε για να αναδείξουμε 
το μεγάλο ζήτημα της υγείας», δήλωσε ο κ. Κουρου-
μπλής, συμπληρώνοντας ότι για τον ΣΥΡΙΖΑ η βελτίω-
ση του δημόσιου συστήματος υγείας «είναι ακρογωνι-
αίος λίθος της πολιτικής που θέλει να εφαρμόσει».
Στη συνέχεια των δηλώσεών του τόνισε ότι η χώρα 

μας χρειάζεται ένα ΕΣΥ με ενίσχυση της πρωτοβάθμιας 
ενίσχυσης στην κοινότητα, με νέα αρχιτεκτονική, με 
στήριξη μισθών γιατρών και νοσηλευτών.
Σε ό,τι αφορά τις Ευρωεκλογές, υποστήριξε ότι είμα-

στε μπροστά σε μια πολιτική αναμέτρηση για μια Ευ-
ρώπη καλύτερη, με περισσότερο κοινωνικό κράτος και 
με πραγματικές συγκλίσεις.
«Θέλουμε μια Ευρώπη που να στηρίζει προγράμματα 

και στον χώρο της υγείας, με ενοποιημένο τραπεζικό 
σύστημα, μια Ευρώπη που με συγκλίσεις θα περιορίσει 
τους ευρωσκεπτικιστές και την άνοδο των ακροδεξιών 
δυνάμεων», είπε χαρακτηριστικά.
Ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής εκτίμησε ότι το απο-

τέλεσμα των εκλογών του Ιούνη, θα έχει επίδραση και 
στην εσωτερική πολιτική κατάσταση «με μια κυβέρνη-
ση που επί 5 χρόνια μιλάει για ανάπτυξη, αλλά την ίδια 
στιγμή εμμένει στη λογική ότι δεν μπορεί να δώσει την 
13η και 14η σύνταξη».
Συνεχίζοντας την κριτική του είπε ότι η περίφημη 

ανάπτυξη που αναφέρει ο κ. Μητσοτάκης αγγίζει μόνο 
τις εταιρείες ενέργειας, καυσίμων και τροφίμων.
«Εμείς στον ΣΥΡΙΖΑ προτείνουμε συγκεκριμένες πολι-

τικές για τους μικρομεσαίους. Θέλουμε μια δικαιότερη 
κοινωνία, που να αγγίζει όλους τους ανθρώπους που 
συνέβαλαν στο χτίσιμο της χώρας. Θέλουμε μια κοινω-
νία αλληλεγγύης και αλληλοϋποδοχής», κατέληξε στις 
δηλώσεις του ο Παναγιώτης Κουρουμπλής

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ

«Θέλουμε μια καλύτερη Ευρώπη με πραγματικές συγκλίσεις»
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ

Συνέντευξη στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγε-
λίες» παραχώρησε ο υπ. Ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
– Κινήματος Αλλαγής κ. Χρήστος Στεφόπουλος. Λίγες 
ημέρες πριν από τη διεξαγωγή των Ευρωεκλογών, 
ο κ. Στεφόπουλος αναφέρθηκε στο κλίμα που εισέ-
πραξε κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, 
καθώς και στους λόγους για ους οποίους οι πολίτες 
πρέπει να συμμετάσχουν στις Ευρωεκλογές. Ακόμη, 
ο κ. Στεφόπουλος μίλησε για τις προτεραιότητες του 
ΠΑΣΟΚ στο Ευρωκοινοβούλιο, καθώς και τα κριτήρια 
με τα οποία οι πολίτες θα πρέπει να επιλέξουν τους 
εκπροσώπους τους. 
Κύριε Στεφόπουλε, κατ’ αρχάς σας ευχαριστώ 

για αυτή τη συνέντευξη. Απομένουν πλέον λί-
γες ημέρες ια τη διεξαγωγή των ευρωεκλογών. 
Ποιο κλίμα αποκομίσατε κατά τη διάρκεια της 
προεκλογικής περιόδου; 
Όντως βρισκόμαστε στο τέλος της προεκλογικής πε-

ριόδου, η οποία υπήρξε σύντομη και εξ αυτού ιδιαίτε-
ρα απαιτητική, καθώς σε πολύ πιεσμένο χρόνο όφειλε 
κανείς να πετύχει τη μεγαλύτερη δυνατή επαφή με 
τους πολίτες. Αυτό το οποίο ο ίδιος αποκόμισα είναι η 
έντονη ανάγκη των συμπολιτών μου να ακούσουν μια 
υπεύθυνη πρόταση για την Ευρώπη η οποία καλείται 
να ανταποκριθεί σε μεγάλες κρίσεις και προκλήσεις. 
Οι Έλληνες αντιλαμβάνονται πάρα πολύ καλά τα ζη-
τήματα της γεωπολιτικής αστάθειας, της κλιματικής 
και ενεργειακής κρίσης, τις πληθωριστικές πιέσεις και 
συγχρόνως ζητούν ειρήνη, κοινωνική συνοχή και δι-
καιοσύνη. Αντιμετωπίζοντας μια ιδιαίτερα απαιτητική 
και σκληρή καθημερινότητα η οποία καθίσταται απάν-
θρωπη σε μεγάλο βαθμό, αναζητούν την πρόταση 
εκείνη η οποία στοχεύει στην βελτίωση του βιοτικού 
επιπέδου και στη διαμόρφωση της Ευρώπης με αν-
θρώπινο πρόσωπο, απαιτούν μείωση των ανισοτήτων, 
ενίσχυση των δημοκρατικών θεσμών, διαύγεια και 
αξιοκρατία. Όλα αυτά τα αιτήματα τα οποία διατυπώ-
νονται με σαφήνεια και καθαρότητα από ανθρώπους 
όλων των ηλικιών σε συνδυασμό ειδικότερα πάντοτε 
με την αγωνία και την αναζήτηση οράματος από τη 
νέα γενιά, καθιστούν ακόμη μεγαλύτερη την ευθύνη.
Πιστεύετε πως οι ευρωεκλογές έχουν ενδια-

φέρον για τους πολίτες; Εσείς με ποια επιχειρή-
ματα προσπαθείτε να πείσετε τους συμπολίτες 
μας να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικα-
σία; 
Οι ευρωεκλογές παρουσιάζουν τεράστιο ενδιαφέρον 

καθώς όλοι αντιλαμβανόμαστε τη σημασία και τη 
σπουδαιότητα του ανήκειν στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Πρόκειται για ένα σημαντικό προνόμιο, το οποίο κα-
τακτήθηκε από εκείνους οι οποίοι το οραματίστηκαν, 
το δε ΠΑΣΟΚ συνέβαλλε τα μέγιστα συμμετέχοντας 
σε ισχυρές συμφωνίες της Ένωσης προκειμένου να 
καταφέρουμε να βρισκόμαστε στον σκληρό πυρήνα 
αυτής. Από το 1957 η Ευρωπαϊκή Ένωση πέτυχε 
να επικρατεί ειρήνη στους κόλπους της, οι πολίτες 
ελεύθεροι να ζουν, να εργάζονται και να σπουδάζουν 
οπουδήποτε εντός της, να συνιστά η ίδια τη μεγα-
λύτερη ενιαία αγορά και να υφίσταται παροχή βοή-
θειας και αναπτυξιακής συνδρομής σε εκατομμύρια 
ανθρώπους. Η Ευρωπαϊκή Ένωση διαδραματίζει έναν 
πολύ σημαντικό ρόλο στη διπλωματική σφαίρα και 
εργάζεται προκειμένου να προωθήσει τη δημοκρατία, 
τις θεμελιώδεις ελευθερίες και το κράτος δικαίου πα-
γκόσμια. Η ενιαία αγορά συνιστά κινητήρια δύναμη 
της ευρωπαϊκής οικονομίας και διευκολύνει τη μετα-
κίνηση, καθώς όλοι οι πολίτες της δύνανται να σπου-
δάσουν να εργαστούν και να συνταξιοδοτηθούν σε 
οποιαδήποτε χώρα της Ε.Ε. Ο σύγχρονος αντιευρω-
παϊσμός καταφθάνει προκειμένου να αποδομήσει όλες 
αυτές τις κατακτήσεις και είναι υπέρτατο χρέος μας 
συμμετέχοντας και ψηφίζοντας, να μην επιτρέψουμε 
όλα αυτά τα χαρακτηριστικά να γίνουν βορά σε κάθε 
ευρωφοβική άποψη.

Με βάση ποια κριτήρια θεωρείτε πως οι πολί-
τες θα πρέπει να επιλέξουν και το κόμμα, αλλά 
και τα πρόσωπα που θα τους εκπροσωπήσουν 
στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο; 
Τα κριτήρια επιλογής σαφώς και πρέπει να είναι εκεί-

να τα οποία φέρουν χαρακτηριστικά όπως η εργασία 
με συνέπεια για την εύρυθμη λειτουργία του κράτους 
δικαίου, για τη μείωση των ανισοτήτων, τη βιώσιμη 
ανάπτυξη και την ενίσχυση των δημοκρατικών θε-
σμών. Η πολιτική οφείλει να παράγει λύσεις και επι-
λογές για το καλό των πολιτών. Απαιτείται να υπάρξει 
αξιόπιστη αντιπολίτευση και φραγμός στην όποια 
αλαζονεία, όπως επίσης και ανάδειξη καινοτόμων πο-
λιτικών υπέρ των λαϊκών στρωμάτων. Φρονώ ότι η 
παράταξη η οποία φέρει αυτά τα ποιοτικά χαρακτηρι-
στικά και οι υποψήφιοι εκφραστές αυτής της αντίλη-
ψης, πρέπει να καταστούν επιλογή για τους πολίτες. 
Ακριβώς όπως συμβαίνει με το ΠΑΣΟΚ το οποίο αυτό 
καθαυτό και οι εκφραστές της λογικής του, προκάλε-
σαν ρωγμές στο κυβερνητικό πολιτικό σύστημα και 
δύνανται να ανασυγκροτήσουν τα δεδομένα με όρους 
προοδευτικούς.
Οι προτεραιότητες του ΠΑΣΟΚ στο Ευρωκοι-

νοβούλιο για την επόμενη θητεία ποιες θα εί-
ναι; 
Το ΠΑΣΟΚ στοχεύει σε μία Ευρώπη με ολοένα 

μικρότερες ανισότητες, η οποία θα δύναται να προ-
σφέρει προοπτική στον νέο άνθρωπο, μία Ευρώπη με 
ισχυρό κοινωνικό μοντέλο, σταθερή δημόσια υγεία 
και παιδεία καθώς και ευρύ σχεδιασμό για κοινωνική 
δικαιοσύνη και ανθρώπινο πρόσωπο. Το ΠΑΣΟΚ βά-
ζει στο τραπέζι σε κυρίαρχη θέση τα ζητήματα της 
κλιματικής κρίσης και καταστροφής με τα ολοένα 
αυξανόμενα πολύ επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα τα 
οποία προκάλεσαν τεράστια καταστροφή στην Ελ-
λάδα το τελευταίο διάστημα, καθώς επίσης και τα 
ζητήματα ενεργειακής κρίσης με την τιμή του ρεύμα-
τος να εκτοξεύεται. Μείζον ζήτημα συνιστά η κοινή 
αγροτική πολιτική με το μέσο στρέμμα στην Ελλάδα 
να αποδίδει 150 ευρώ ετησίως και το αντίστοιχο 
ολλανδικό 1.200 ευρώ… Η ανταγωνιστικότητα των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων καθώς και η γεωπολιτική 
αναβάθμιση της χώρας συνιστούν προτεραιότητες, 
ενώ το ευρύτερο πνεύμα της παράταξης αδιαμφισβή-
τητα στοχεύει σε μία προοδευτική επανεκκίνηση της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης με περισσότερη αλληλεγγύη και 
ανθρώπινο χαρακτήρα.
Για ποιους λόγους οι πολίτες να επιλέξουν 

εσάς για να τους εκπροσωπήσετε στο Ευρωπαϊ-
κό Κοινοβούλιο; 
Βρίσκομαι εδώ σήμερα διεκδικώντας την ψήφο των 

Ευρωεκλογών, με διάθεση προσφοράς σε μία ώριμη 
προσωπική και επαγγελματική στιγμή, δηλώνοντας 
παρών και παραμένοντας πιστός στο ιδεώδες του 
ισχυρού ευρωπαϊκού κοινωνικού μοντέλου. Η σχέση 
μου με την πολιτική είναι βιωματική και διαθέτω μία 
επιστημονική και επαγγελματική πορεία, η οποία εί-
ναι συνεχόμενη και διαρκής, δίχως ποτέ να επιδιώξω 
την κατάκτηση αυτών των χαρακτηριστικών μέσω 
της πολιτικής. Δουλεύοντας χρόνια τώρα ως γιατρός, 
αντιμετωπίζω καθημερινά την ανθρώπινη ανασφάλεια 
και αγωνία γύρω από το πολύτιμο αγαθό της υγείας 
καθώς και την ανάγκη των ασθενών να αισθανθούν 
ασφάλεια και να ακουμπήσουν σε ένα δημόσιο σύ-
στημα με συγκρότηση, διαφάνεια και δομή. Παραμέ-
νω πιστός σε αυτόν τον αγώνα καθώς και στο ιδεώ-
δες της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης κοινωνικοπολιτικά, 
οικονομικά και περιβαλλοντικά, παρατηρώντας και 
βιώνοντας την εργασιακή επισφάλεια και τη γενικευ-
μένη ανασφάλεια του σύγχρονου Έλληνα πολίτη. Για 
όλα αυτά και άλλα τόσα, προτεραιότητα συνιστά η 
συναίνεση και η σύνθεση με ουσιαστικούς όρους. 
Τέλος, ποιο είναι το μήνυμα που θέλετε να 

στείλετε προς τους συμπολίτες μας;
Αυτές οι Ευρωεκλογές είναι ιδιαίτερα κρίσιμες πολύ 

περισσότερο κρίσιμες από τις εθνικές, καθώς θα 
επιλεγούν 21 αντιπρόσωποι οι οποίοι τα επόμενα 
πέντε χρόνια ή θα οδηγήσουν την Ευρώπη και την 
Ελλάδα στην κατεύθυνση ενός κοινωνικού κράτους 
αλληλεγγύης ή θα οδηγήσουν την Ευρώπη πολλά βή-
ματα πίσω διαμορφώνοντας για την ίδια ένα προφίλ 
φοβικό, χάνοντας έτσι τον σημαντικό ρόλο της στα 
επίπεδα γεωοικονομίας. Όπως προανέφερα απαιτείται 
ένα προοδευτικό restart της Ευρωπαϊκής Ένωσης με 
χαρακτηριστικά αλληλεγγύης και Κράτους Δικαίου. 
Επιβάλλεται να αποδεχθούμε όλοι συνειδητά με κα-
θαρή και εκλογικευμένη σκέψη ότι ο κόσμος μας είναι 
κατακερματισμένος με μία δύση μοναχική καθώς οι 
ΗΠΑ αποστασιοποιούνται, δύο πολέμους γύρω μας, 
μία εισβολή κυριολεκτικά ολοένα αυξανόμενων ασι-
ατικών προϊόντων τα οποία απλά εισάγουμε δίχως 
κάποια αντιπρόταση και κινδυνεύουμε ως συνέπεια 
όλων αυτών να κλειστούμε περισσότερο στον εαυτό 
μας, αγγίζοντας την ψευδαίσθηση του εθνικισμού, 
του ψευτοπατριωτισμού, της δημαγωγίας και του 
λαϊκισμού, πιστεύοντας κάποιοι ότι έτσι θα σωθού-
με… Η πραγματικότητα είναι ότι θα μπορέσουμε να 
μεταβάλλουμε τα πράγματα μόνο με το όραμα και το 
οραματικό σχέδιο. Ακριβώς αυτό πρέπει να συμβεί 
και με το Ευρωκοινοβούλιο, να διαμορφωθεί δηλαδή 
έτσι, ώστε να διαθέτει εκπροσώπους με πλάνο και με 
οραματικό σχέδιο. 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΥ

«Προτεραιότητα συνιστά η συναίνεση και η σύνθεση 
με ουσιαστικούς όρους»

«ΤΟ ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΕ ΠΛΑΝΟ ΚΑΙ ΜΕ ΟΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ»
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Σε μια τεκμηριωμένη παρέμβαση προς τον Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης προχώρησε ο Βουλευτής Πιερίας 
κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, προκειμένου να συμπεριλη-
φθούν όλοι οι αγρότες που πλήττονται από τις συνέ-
πειες του πολέμου στην Ουκρανία, στις ενισχύσεις του 
προσωρινού πλαισίου αλλά και να στηριχθούν και από 
άλλες πηγές χρηματοδότησης.
Ο κ. Κουλκουδίνας τονίζει ότι οι συνέπειες από τον 

πόλεμο στην Ουκρανία, που έχει δημιουργήσει συνθή-
κες γεωπολιτικής αστάθειας διαταράσσοντας την αγο-
ρά, εξακολουθούν και πλήττουν τον πρωτογενή τομέα 
ενώ σε συνδυασμό με την κλιματική κρίση που οδηγεί 
σε καταστροφές στην αγροτική παραγωγή και σε φαι-
νόμενα ακαρπίας, δημιουργούν οριακές συνθήκες για 
τους αγρότες.
Ο Βουλευτής Πιερίας θέτει τα εξής δεδομένα:
-Στα μέσα Απριλίου, η Κομισιόν έστειλε σχέδιο πρότα-

σης προς τα κράτη-μέλη για τη χρονική παράταση του 
πλαισίου περιορισμένων κρατικών ενισχύσεων στον 
αγροτικό τομέα λόγω του πολέμου στην Ουκρανία.
Μάλιστα ο αρμόδιος επίτροπος Γεωργίας κ. Γιάνους 

Βοϊτσεχόφσκι τόνισε ότι «η κρατική ενίσχυση είναι 

απαραίτητη σε αυτή τη συγκυρία και 
κάτω από αυτές τις ασυνήθιστες συνθή-
κες».
-Η Βουλγαρία υπέβαλε προς την Κο-

μισιόν αίτημα κρατικών ενισχύσεων 
ύψους περίπου 86,9 εκατ. ευρώ (το 
οποίο εγκρίθηκε) για να στηριχθούν οι 
αγρότες της γειτονικής χώρας λόγω των 
συνεπειών του πολέμου στην Ουκρανία.
-Το διεκδικητικό πλαίσιο έθεσε και 

η ίδια η Ελλάδα, στις 27/5/2024, στο 
Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας και 
Αλιείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, επιση-
μαίνοντας τις συνέπειες σε ακτινίδια και 
οπωροφόρες καλλιέργειες, ζητώντας να 
υπάρχει διάθεση του 2% του προϋπο-
λογισμού του Στρατηγικού Σχεδίου της 
νέας ΚΑΠ για την ενίσχυση των αγρο-
τών.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας τονίζει ότι η επιμήκυνση του 

προσωρινού πλαισίου για την οικονομική ενίσχυση των 
αγροτών που βιώνουν τις συνέπειες του πολέμου στην 

Ουκρανία, θα πρέπει να καλύπτει όλους τους αγρότες 
που πλήττονται και όχι περιορισμένες κατηγορίες ενώ 
θα πρέπει να αναζητηθούν και άλλες πηγές για να ενι-
σχυθούν οι αγρότες.

Ο Σπ. Κουλκουδίνας ζητά την οικονομική ενίσχυση 
όλων των αγροτών που βιώνουν τις συνέπειες 

του πολέμου στην Ουκρανία

Ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας έκανε 
την ακόλουθη δήλωση:
«Το Νέο Ταμείο Επιχειρηματικότητας ενεργοποιείται 

με στόχο να καλύψει το κενό χρηματοδότησης που 
υπάρχει για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
Σε πρακτικό επίπεδο αυτό σημαίνει δάνεια ύψους 

2,2 δις για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις με ευνοϊκούς 
όρους.
Πέρα από τη χορήγηση δανείων θα υπάρχει η εγγύ-

ηση του δανείου με την επιδότηση του επιτοκίου.
Σε ότι αφορά στα δάνεια, το 40% του ποσού του 

δανείου θα είναι άτοκο ενώ θα υπάρχει επιδότηση 
επιτοκίου 3% στο υπόλοιπο 60% για ένα διάστημα 
δύο ετών.
H διάρκεια των δανείων στις μικρομεσαίες επιχειρή-

σεις για επενδυτικούς σκοπούς θα είναι από 2 έως 12 
χρόνια, με περίοδο χάριτος έως 24 μήνες.
Η διάρκεια των δανείων για το κεφάλαιο κίνησης 

των μικρομεσαίων επιχειρήσεων θα είναι από 2 έως 
5 χρόνια, με περίοδο χάριτος έως 12 μήνες, κατά την 
οποία η επιχείρηση δεν αποπληρώνει κεφάλαιο αλλά 
μόνο τόκους.
Με ευρωπαϊκούς πόρους που εξασφαλίστηκαν από 

τη διεκδίκηση και τη διαπραγμάτευση του Πρωθυ-
πουργού και της κυβέρνησης, διαμορφώνεται ένα 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα για τη στήριξη των μι-
κρομεσαίων επιχειρήσεων με χαμηλότοκα δάνεια και 
εξαιρετικά ευνοϊκούς όρους.
Για αυτό και είναι σημαντικό να υπάρχει πολιτική 

σταθερότητα στη χώρα».

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«2,2 δις ευρώ για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις 
μέσα από το Ταμείο Επιχειρηματικότητας»

Η Ελλάδα έχει 21 Ευρωβουλευτές με βάση τον πλη-
θυσμό μας και είναι – δυστυχώς – μικρός αυτός ο 
αριθμός σε ένα Ευρωκοινοβούλιο των 720.
Είναι όμως ένας αριθμός Ευρωβουλευτών που θα 

κληθεί να διαχειριστεί ιστορικές αποφάσεις για το μέλ-
λον της Ευρώπης, που είναι το δεύτερο σπίτι μας. Εκεί 
όπου θα ληφθεί το 80% των αποφάσεων για το αύριο 
της χώρας μας στην οικονομία και την ασφάλεια.
Οι αποφάσεις αυτές, θα μας επηρεάσουν πολύ περισ-

σότερο από ότι θεωρεί ο μέσος Έλληνας πολίτης και 
είναι καλό να ενημερωθεί και να αντιληφθεί το διακύ-
βευμα γύρω από αυτά τα ζητήματα.
Υπάρχουν τομεακές πολιτικές για την Κοινή Αγροτική 

Πολιτική, για θέματα Ευρωπαϊκής Άμυνας, εξωτερικών 
σχέσεων, καθώς και αυτά που αφορούν την επόμενη 
μέρα για την οικονομία και την ασφάλεια στην Ευρώ-
πη.
Αν προχωρήσουν όλα αυτά για την Ελλάδα θα ενι-

σχύσουν και θα πολλαπλασιάσουν την ισχύ μας. Η 
οικονομία και ασφάλεια αποτελούν τις δύο όψεις του 
ίδιου νομίσματος.

Πράγματι το διακύβευμα είναι ιδιαίτερα κρίσιμο και 
οι υποψηφιότητες πρέπει να είναι πολύ σημαντικές για 
να διαχειριστούν την επόμενη μέρα στα καθοριστικά 
ευρωπαϊκά τραπέζια διαλόγου όχι 
μόνο των κυβερνήσεων 27 κρατών 
– μελών αλλά και των λαών της Ευ-
ρώπης.
Το ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής συ-

γκρότησε ένα ψηφοδέλτιο με πολύ 
υψηλά ποιοτικά χαρακτηριστικά και 
με υποψηφίους που μπορούν και 
έχουν να προσφέρουν, καθώς διαθέ-
τουν γνώση και εμπειρία.
Για το ΠΑΣΟΚ το θέμα του Δημο-

γραφικού, της Ενέργειας, της Ασφά-
λειας, της Υγείας, της αύξησης του 
εισοδήματος και της ποιότητας ζωής 
είναι ψηλά στην ατζέντα διεκδίκησης 
στην Ευρώπη με επίκεντρο των άν-
θρωπο.
Για την Ελλάδα το διακύβευμα είναι 

ιστορικό διότι πολύ σωστά η χώρα μας έχει επενδύσει 
στην Ευρώπη και οφείλουμε να εκλέξουμε τους καλύ-
τερους για ένα καλύτερο αύριο για όλους.

ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΟΥ

«Αξίζει η συμμετοχή στις Ευρωεκλογές – Αναγκαία 
η σωστή απόφαση»
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Συνάντηση με φίλους και στελέχη της Νέας Δημο-
κρατίας στην Πιερία είχε το απόγευμα της 
Τρίτης 28 Μαΐου 2024 ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής 
Πύρρος Δήμας, ο οποίος συνεχίζει τον προεκλογικό 
του αγώνα ενόψει της εκλογικής αναμέτρησης του 
Ιούνη.
Ο τέσσερις φορές Έλληνας Ολυμπιονίκης, έγινε 

δεκτός με θέρμη, αφού όπως ειπώθηκε και από τον 
Βουλευτή Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας Γιώργο 
Σταμάτη, ο οποίος επίσης επισκέφτηκε την Κατερίνη, 
πρόκειται για μια προσωπικότητα που κρατά ψηλά τη 
σημαία της Ελλάδας.
«Δεν σήκωνε μόνο τα βάρη, σήκωνε και την Ελλάδα 

ψηλά και έτσι θα σηκώσει και το βάρος εκπροσώ-
πησης της χώρας μας στο Ευρωκοινοβούλιο», είπε 
ο Πρόεδρος της ΔΕΕΕΠ Μπάμπης Μπρουσκέλης, κα-
λωσορίζοντας τον Πύρρο Δήμα, ενώ από την πλευρά 
του ο Βουλευτής Φώντας Μπαραλιάκος, τόνισε ότι ο 

Πύρρος αγαπά την Πιερία, γνωρίζει πρόσωπα της πε-
ριοχής μας, ξέρει τα προβλήματά της και πάντα είναι 
δίπλα μας.
Στην Πιερία αισθάνομαι σαν το σπίτι μου, είπε ο 

Πύρρος Δήμας, ευχαριστώντας για την υποδοχή. Μι-
λώντας για τη συμμετοχή του στο ευρωψηφοδέλτιο 
της Ν.Δ., είπε ότι αυτή ήρθε μετά από πρόταση του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη.
Σε ό,τι αφορά το διακύβευμα των εκλογών του Ιού-

νη, τόνισε ότι είναι η συνέχιση της σταθερότητας για 
τη χώρα μας. «Έχουμε σταθερότητα και χρειάζεται 
αυτή να παραμείνει. Αυτό είναι το διακύβευμα των 
εκλογών», είπε χαρακτηριστικά.
Συνεχίζοντας ο Πύρρος Δήμας, τόνισε ότι οι προκλή-

σεις στην Ευρωβουλή είναι πολλές «και θέλω με τη 
δύναμη που θα μου δώσετε εσείς να τις αντιμετωπί-
σω. Ζητώ την στήριξή σας για να αγωνιστώ για την 
Ελλάδα ως Έλληνας ευρωβουλευτής», διότι υπήρξαν 
και Ευρωβουλευτές που ψήφισαν και κατά της Ελλά-
δας, κάποιες φορές, κατέληξε ο Πύρρος Δήμας.
«Ο Πύρρος Δήμας κοσμεί τη Νέα Δημοκρατία, κο-

σμεί το ψηφοδέλτιο. Με τη δική σας στήριξη η Ελλά-
δα δεν θα στείλει απλά έναν αθλητή, αλλά έναν άν-
θρωπο που ξεπερνά τα γεωγραφικά σύνορα και έναν 
άνθρωπο που με τις δυσκολίες που έζησε τότε στο 
καθεστώς απέδειξε ότι τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο», 
δήλωσε από την πλευρά του ο Βουλευτής Επικρατείας 
Γιώργος Σταμάτης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΠΥΡΡΟΥ ΔΗΜΑ ΜΕ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ Ν.Δ. 

«Στην Πιερία αισθάνομαι σαν το σπίτι μου» 
«ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ ΨΗΛΑ ΤΗ ΣΗΜΑΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ»

Στο διακύβευμα των Ευρωεκλογών αναφέρθηκε ο 
υποψήφιος Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας 
Αθανάσιος Εξαδάκτυλος, κατά τη διάρκεια επίσκεψής 
του στην Πιερία. Ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Ιατρι-
κού Συλλόγου βρέθηκε στην Κατερίνη ως ομιλητής σε 
εκδήλωση του ΛΕΚ.
«Μετά και την προεκλογική τακτική της αντιπολίτευ-

σης, έχει γίνει σαφές ότι η ψήφος στη Νέα Δημοκρα-
τία είναι μονόδρομος», είπε ο κ. Εξαδάκτυλος, ο οποί-
ος κατηγόρησε την αξιωματική αντιπολίτευση και τον 
Πρόεδρό της, για «γελοιοποίηση της πολιτικής ζωής», 
αλλά και για έλλειψη προτάσεων, οι οποίες, όπως 
υποστήριξε δεν βγάζουν νόημα αφού «συνδυάζουν 

τη μείωση των φόρων με την αύξηση των εσόδων».
Ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής τόνισε πως έχει σημα-

σία να παραμείνει στο τιμόνι της χώρας η Νέα Δημο-
κρατία, ώστε να μην μπει η Ελλάδα σε μια προεκλογι-
κή περιδίνηση. «Έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στους 
συμπολίτες μας ότι θα κάνουν επιλογές ουσίας» είπε, 
συμπληρώνοντας πως το Ευρωκοινοβούλιο είναι χώ-
ρος εργασίας και σε καμία περίπτωση χώρος για την 
ανάπτυξη του ακροδεξιού ευρωσκεπτικισμού και της 
αριστερής αντιευρωπαϊκής διαμαρτυρίας.
Τέλος, κάλεσε τους πολίτες να εμπιστευθούν ξανά 

τη Νέα Δημοκρατία, τη μόνη παραδοσιακή Ευρωπαϊκή 
δύναμη.

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΘ. ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ 

«Μονόδρομος η ψήφος στη Νέα Δημοκρατία»
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Την Πιερία επισκέφτηκε το Σάββατο 1 Ιουνίου 2024 
η Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. 
Ρένα Δούρου, στο πλαίσιο της προεκλογικής εκστρα-
τείας για τις ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου. Κατά την 
επίσκεψή της, η κ. Δούρου βρέθηκε το πρωί στον πε-
ζόδρομο της Κατερίνης, όπου συνομίλησε με πολίτες. 
Επίσης επισκέφθηκε το Λιτόχωρο και συμμετείχε σε 
εκδήλωση του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ σε καφέ της πόλης.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής της, η κ. Ρένα Δού-

ρου παραχώρησε συνέντευξη τύπου, πλαισιωμένη από 
τον Γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ 
– Π.Σ. Διονύση Ζαρώτη και το μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής Θανάση Γκούνα.
Στην έναρξη της συνέντευξης τύπου, ο κ. Ζαρώτης 

τόνισε τη σημασία των Ευρωεκλογών, λέγοντας: «Κα-
θοριστικής σημασίας οι Ευρωεκλογές για το πως θα 
καθοριστούν οι πολιτικοί συσχετισμοί και κατά πόσο ο 
προοδευτικός κόσμος θα στείλει ένα μήνυμα πολιτικής 
αντεπίθεσης στη δεξιά του Κυριάκου Μητσοτάκη».
Ο κ. Γκούνας, στη συνέχεια, κάλεσε τους πολίτες να 

συμμετάσχουν ενεργά στις εκλογές, υπογραμμίζοντας: 

«Μαζί με τον Πρόεδρο και όλους τους συντρόφους δί-
νουμε έναν αγώνα δημοκρατίας. Στις 9 Ιουνίου πρέπει 
να πάμε όλοι να ψηφίσουμε. Πρέπει να σηκωθούμε 
όλοι από τους καναπέδες μας. Είναι η μάχη της δημο-
κρατίας. Είναι το μεγάλο ευρωπαϊκό στοίχημα, για το 
οποίο θα πρέπει να παρθούν αποφάσεις για το μέλλον 
της Ελλάδος. Δεν μπορούμε να μείνουμε αμέτοχοι».
Η κ. Ρένα Δούρου επισήμανε την ανάγκη στήριξης 

των τοπικών μέσων μαζικής ενημέρωσης, χαρακτηρί-
ζοντάς τα ως «ανάσα δημοκρατίας». Τόνισε επίσης τη 
σημασία των επερχόμενων Ευρωεκλογών: «Οι κάλπες 
των Ευρωεκλογών είναι κρίσιμες. Η Αριστερά κρούει 
τον κώδωνα του κινδύνου για την Ακροδεξιά, η οποία 
ανθεί επειδή υπάρχει απάθεια. Οι ευρωπαϊκές εκλογές 
δεν θα αλλάξουν κυβέρνηση τη Δευτέρα 10 Ιουνίου. 
Εμείς ποτέ δεν αντιμετωπίσαμε την ευρωπαϊκή κάλπη 
όπως έκανε το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ. Εμείς ως ΣΥΡΙΖΑ 
για αυτή την κάλπη είμαστε ξεκάθαροι. Δίνουμε έναν 
σπουδαίο αγώνα γιατί ξέρουμε πως αυτές οι εκλογές 
είναι κρίσιμες και δεν τις μπερδεύουμε με τις εθνικές».
Η κ. Δούρου δεν παρέλειψε να επιτεθεί στον Κυριάκο 

Μητσοτάκη για τις πολιτικές του, ενώ σε ερώτηση της 
εφημερίδας «Ενημέρωση & Αγγελίες» σχετικά με τις 
εσωκομματικές εξελίξεις αν το εκλογικό αποτέλεσμα 
δεν είναι το επιθυμητό για τον ΣΥΡΙΖΑ, απάντησε: 
«Και την επόμενη μέρα θα μιλήσουν τα μέλη μας».
Συνάντηση με τον Δήμαρχο Δίου – Ολύμπου
Η κ. Δούρου, με αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ, είχε 

συνάντηση με τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου Βασίλη 
Γερολιόλιο και τον Αντιδήμαρχο Δημοτικής Ενότητας 
Δίου Αθ. Καλαϊτζή. Η αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ 
αποτελείτο από τους Δ. Ζαρώτη, συντονιστή της Ν.Ε. 
Πιερίας, και τα μέλη της Ν.Ε. Γ. Παπαδημητρίου, Αθ. 
Μαλλιάρα, Γεωργία Παπαδημητρίου, τον συντονιστή 
της ΟΜ Λιτοχώρου Γ. Μαυρομάτη και τα μέλη Μιχ. 
Πρόκοβα, Θωμά και Βασιλική Καρτσιώτη.
«Πριν από λίγες μέρες βρέθηκε στον Δήμο ο κ. Πρω-

θυπουργός, μάλιστα ο Δήμαρχος του παρέδωσε και 
υπόμνημα με τα προβλήματα της πόλης. Ο κ. Πρωθυ-
πουργός έβγαλε και φωτογραφίες από τη βόλτα του 
στους δρόμους της πόλης δείχνοντας κάτι το αποκα-
λυπτικό. Ότι ο κ. Μητσοτάκης αντιμετώπισε την πόλη 
ως… ντεκόρ στην προεκλογική του εκστρατεία», πα-
ρατήρησε η Ρένα Δούρου, η οποία πρόσθεσε: «Τίποτε 
δεν είναι τυχαίο. Η δεξιά κυβέρνηση αντιμετωπίζει 
ως… ντεκόρ γενικά την Τοπική Αυτοδιοίκηση, ως προ-
έκταση της κεντρικής κυβέρνησης, ιμάντας εκτέλεσης 
των αποφάσεων που λαμβάνονται στο Μέγαρο Μαξί-
μου. Η δική μας αντίληψη για την αποστολή της ΤΑ 
είναι απόλυτα διαφορετική. Πιστεύουμε στην ανάγκη 
μιας ισχυρής ΤΑ, με πόρους και αρμοδιότητες, για την 
εμβάθυνση της τοπικής δημοκρατίας, την προώθηση 
του κράτους δικαίου, τη συμβολή της σε ένα πρότυπο 
βιώσιμης ανάπτυξης του τόπου».

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ΡΕΝΑ ΔΟΥΡΟΥ

«Η Αριστερά κρούει τον κώδωνα του κινδύνου 
για την Ακροδεξιά»

«Ως εδώ στην πολιτική της Νέας Δημοκρατίας, στην 
πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που τσακίζει τη ζωή 
μας!». Αυτό ήταν το μήνυμα που έστειλε ο υποψή-
φιος Ευρωβουλευτής του Κ.Κ.Ε. Λευτέρης Αλαβάνος, 
ως ομιλητής της κεντρικής προεκλογικής εκδήλωσης 
του κόμματος στην Πιερία, η οποία πραγματοποιήθη-
κε το απόγευμα της Παρασκευής 31 Μαΐου 2024 στον 
πεζόδρομο της Κατερίνης.
Όλο το προηγούμενο διάστημα, οι περισσότεροι 

από εμάς, συναντηθήκαμε στο δρόμο του αγώνα, 
είπε ο Γραμματέας της Τομεακής του ΚΚΕ Αντώνης 
Παπαδόπουλος, προλογίζοντας τον κεντρικό ομιλητή 
της συγκέντρωσης. «Οι προηγούμενοι μήνες, ήταν 
μήνες αγώνα, διεκδίκησης και πάλης για όλα όσα 
έχουμε σήμερα ανάγκη» επεσήμανε. Συνεχίζοντας, 

υποστήριξε ότι η αντιλαϊκή κυβέρνηση της Νέας Δη-
μοκρατίας, που υλοποιεί οδηγίες και κατευθύνσεις της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, δεν είναι μόνη για να κάνει ότι 
θέλει. «Παρά το σιωπητήριο που βαρούσανε τα υπό-
λοιπα κόμματα της συμπολίτευσης, καθώς στα βασικά 
συμφωνούν, ο λαός με πρωτοπόρους τους κομμουνι-
στές, αποτέλεσε τη μοναδική μαχητική αντιπολίτευση 
σε αυτήν την πολιτική», είπε χαρακτηριστικά.
«Το 41% της Νέας Δημοκρατίας, ξέρουμε πώς 

κονταίνει», υπογράμμισε ο Λευτέρης Αλαβάνος και 
συνέχισε: «Κονταίνει μέσα στους εργατικούς λαϊκούς 
αγώνες που γίνονται στους δρόμους του αγώνα, κο-
νταίνει από τις διεκδικήσεις των εργαζομένων, των 
βιοπαλαιστών αγροτών, όλων εμάς και κόντρα στα 
μεγάλα συμφέροντα, τους μεγαλοεργοδότες, τους 

μεγαλοξενοδόχους που υποστηρίζει η Ευρωπαϊκή 
Ένωση και τα κόμματα που τη στηρίζουν, είπε δίνο-
ντας και το στίγμα του Κ.Κ.Ε. σε αυτήν την προεκλο-
γική εκστρατεία».
Από τα βέλη του υποψήφιου Ευρωβουλευτή, δεν 

γλίτωσαν ούτε τα άλλα κόμματα της Βουλής, αφού 
όπως υποστήριξε το ποσοστό της Νέας Δημοκρα-
τίας «δεν κονταίνει με ψήφο σε ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, 
Βελόπουλο, Νίκη και σε όλους εκείνους που όποτε 
χρειάστηκε έβαλαν πλάτη στην κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας. Το 41%, κονταίνει με ψήφο στο Κ.Κ.Ε. 
αφού είναι η δύναμη που και την επομένη των εκλο-
γών θα είναι στο πλάι του Ελληνικού λαού και των 
εργαζομένων για τις διεκδικήσεις που σήμερα έχουμε 
ανάγκη».

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΛΑΒΑΝΟΣ 

«Το 41% “κονταίνει” μόνο με ψήφο στο ΚΚΕ»
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Δροσερή, χαλαρή και χαμογελαστή παρουσιάστηκε 
η Ελεονώρα Μελέτη κατά τη σύντομη επίσκεψή της 
στην Πιερία, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με 
απλό κόσμο και να συναντήσει φίλους και στελέχη της 
Νέας Δημοκρατίας.
Η περιοδεία της υποψήφιας Ευρωβουλευτή ξεκίνησε 

από τη βόρεια Πιερία και ολοκληρώθηκε το μεσημέρι 
του Σαββάτου 1 Ιουνίου 2024 στην Κατερίνη με την 
καθιερωμένη βόλτα στον πεζόδρομο της πόλης.
Έχοντας την εμπειρία της επικοινωνίας, η γνωστή 

τηλεπαρουσιάστρια πέρασε το μήνυμα της δικής της 
υποψηφιότητας, καθώς και το βασικό μήνυμα της 
Νέας Δημοκρατίας που είναι η συμμετοχή στην κάλπη.

Δήλωσε ενθουσιασμένη από το πόσο ζεστοί, χαμο-
γελαστοί και φιλόξενοι είναι οι Πιεριείς, εκφράζοντας 
τη χαρά της που είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί την 
περιοχή μας. «Εύχομαι και ελπίζω να τα πούμε στην 
κάλπη στις 9 Ιουνίου», είπε με τον γνωστό άμεσο 
τρόπο της, υπογραμμίζοντας πως «όλοι θα πρέπει 
να θυμόμαστε ότι είναι σημαντική η συμμετοχή στις 
εκλογές, γιατί με την ψήφο μας γινόμαστε όλοι συν-
διαμορφωτές μιας πραγματικότητας, στην οποία θα 
κληθούμε όλοι να ζήσουμε».

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΤΗΣ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ Ν.Δ. ΕΛΕΟΝΩΡΑΣ ΜΕΛΕΤΗ

«Σημαντική η συμμετοχή στις εκλογές»
«ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΜΑΣ ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΥΝΔΙΑΜΟΡΦΩΤΕΣ ΜΙΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΚΛΗΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ»

Στην Κατερίνη βρέθηκε το απόγευμα της Παρα-
σκευής 31 Μαΐου 2024 ο Ευρωβουλευτής Δημήτρης 
Παπαδημούλης, ο οποίος, αν και δεν είναι ο ίδιος υπο-
ψήφιος στις επικείμενες ευρωεκλογές, πραγματοποιεί 
περιοδείες σε όλη την Ελλάδα με σκοπό να στηρίξει 
τη Νέα Αριστερά. Ο κ. Παπαδημούλης μίλησε για την 
προοπτική της Αριστεράς στην Ευρώπη και για το 
διακύβευμα των εκλογών της 9ης Ιουνίου, ενώ τον 
υποδέχθηκε ο Νίκος Χατζηστογιάννης, μέλος της συ-
ντονιστικής της Νέας Αριστεράς.
Στην τοποθέτησή του, ο κ. Παπαδημούλης τόνισε: 

«Είναι οι πρώτες ευρωεκλογές εδώ και είκοσι χρόνια 
που δεν μετέχω ως υποψήφιος. Έχω αποφασίσει μετά 
από τρεις θητείες ότι είναι η σωστή στιγμή για να πα-
ραχωρήσω την θέση στην επόμενη γενιά».
Στην συνέχεια ο κ. Παπαδημούλης ανέφερε: «Οργώ-

νω την Ελλάδα γιατί θέλω να στηρίξω το εγχείρημα 
της Νέας Αριστεράς στην πρώτη εκλογική καταγρα-
φή, με σκοπό να εξασφαλίσουμε την εκπροσώπηση 
της ανανεωτικής αριστεράς στο ευρωκοινοβούλιο. Για 
να συνεχίσουμε την εκπροσώπηση των συμφερόντων 
του ελληνικού λαού».

Ο κ. Παπαδημούλης έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στα 
προβλήματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναφέροντας: 
«Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν πάει καλά. Μεγαλώνουν οι 
ανισότητες. Αντί να παλεύει για την ειρήνη, στηρίζει 
πολέμους. Δεν δίνει χρήματα για να προχωρήσει ο ευ-
ρωπαϊκός νότος προς τη σύγκλιση, κόβει λεφτά από 
τους αγρότες και τους κτηνοτρόφους, ενώ βρίσκει 
με ευκολία 50 δις για την Ουκρανία. Ανέχεται υπο-
χωρήσεις του κράτους δικαίου. Η διακυβέρνηση της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης από τη γερμανοκρατούμενη και 
δεξιοκρατούμενη ηγεσία τροφοδοτεί την άκρα δεξιά».
Ακόμη, δήλωσε ότι οι λόγοι για να ψηφίσει κά-

ποιος/α Νέα Αριστερά είναι:
1.Για να διεκδικήσουμε μια άλλη Ευρώπη, την Ευ-

ρώπη της Ειρήνης της Δημοκρατίας, της Δικαιοσύνης, 
της σύγκλισης, της μείωσης των ανισοτήτων μεταξύ 
των χωρών μελών.
2.Για να διαμαρτυρηθούμε και να αποδοκιμάσουμε 

την κυβέρνηση της ακρίβειας, της συγκάλυψης, και 
της διαπλοκής. Την κυβέρνηση Μητσοτάκη, που μετά 
από 43 χρόνια ευρωπαϊκής πορείας της Ελλάδας έχει 
καταστήσει την χώρα μας ουραγό της Ευρώπης των 

27 και της ευρωζώνης σε οικονομικό και κοινωνικό 
επίπεδο.
3.Για να δυναμώσει η φωνή της Ευρωπαϊκής Αριστε-

ράς, η φωνή του δίκαιου και της αλήθειας απέναντι 
στον ευρωσκεπτικισμό και τον επικίνδυνο λαϊκισμό 
της ακροδεξιάς.
Κλείνοντας την τοποθέτησή του, ο κ. Παπαδημού-

λης προειδοποίησε τους πολίτες για τις επερχόμενες 
εκλογές: «Όσοι σκέφτονται να εκφράσουν τη δια-
μαρτυρία τους προς τη Νέα Δημοκρατία, ψηφίζοντας 
κόμματα που είναι δεξιότερα, βλάπτουν τα εθνικά μας 
συμφέροντα».
Το πρόγραμμα της επίσκεψης του κ. Παπαδημούλη 

περιελάμβανε συνάντηση με τον Δήμαρχο Κατερίνης 
κ. Ιωάννη Ντούμο στο Δημαρχείο. Στη συνέχεια επι-
σκέφτηκε το κιόσκι της Νέας Αριστεράς στην κεντρι-
κή πλατεία της Κατερίνης και πραγματοποίησε εξόρ-
μηση στον πεζόδρομο της πόλης, συνοδευόμενος από 
κλιμάκιο της Συντονιστικής Επιτροπής της Νέας Αρι-
στεράς Πιερίας. Ο κ. Παπαδημούλης είχε την ευκαιρία 
να συνομιλήσει με κατοίκους και να ακούσει άμεσα τα 
προβλήματά τους.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ 

«Δεξιότερα της Ν.Δ. κόμματα βλάπτουν 
τα εθνικά συμφέροντα»
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Τη δέσμευση της κυβέρνησης για την αναπτυξιακή 
ενίσχυση της Περιφέρειας τόνισε η Υφυπουργός Ανά-
πτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου στο 1ο Πρώτο 
Αναπτυξιακό Συνέδριο Εύβοιας και Σκύρου, εκπροσω-
πώντας την κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό Κυριάκο 

Μητσοτάκη.
Η κ. Μάνη υπογράμμισε τη σταθερή πορεία της ελλη-

νικής οικονομίας προς την ανάκαμψη και την ανάπτυ-
ξη, επισημαίνοντας ότι η Ελλάδα έχει μετατραπεί σε 
ένα μεγάλο εργοτάξιο, με έργα που δρομολογούνται 
και παραδίδονται.
Αναφερόμενη, ειδικότερα στην Εύβοια, επισήμανε τα 

τρία μεγάλα έργα στα οποία αναφέρθηκε και ο Πρωθυ-
πουργός:
– την παράκαμψη της Χαλκίδας
– την οδική Σύνδεση Βόρειας με Κεντρική Εύβοια
– την παράκαμψη του Βασιλικού, ένα ακόμα σημαντι-

κό έργο υποδομής που θα γίνει πράξη με τα κατάλληλα 
χρηματοδοτικά εργαλεία.
Η Υφυπουργός κ. Άννα Μάνη έκανε ιδιαίτερη αναφο-

ρά στο πρόγραμμα «Ερευνώ – Καινοτομώ», το οποίο 
παρουσίασε ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Κώστας Σκρέ-
κας, μια δράση στρατηγικής σημασίας που εντάσσεται 
στο ΕΣΠΑ 2021-2027 με προϋπολογισμό 300 εκατ. 
ευρώ, αλλά και στο νέο Ταμείο Επιχειρηματικότητας 

ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ, που θα προσφέρει δάνεια ύψους 2,2 δισ. 
ευρώ με ευνοϊκούς όρους. Και τα δύο αυτά σημαντικά 
προγράμματα απευθύνονται στη ραχοκοκαλιά της ελ-
ληνικής οικονομίας, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
Στη συνέχεια αναφερόμενη σε θέματα αρμοδιότητάς 

της, τόνισε ότι πλέον υπάρχει ένα φιλικό και υποστη-
ρικτικό περιβάλλον για τις επιχειρήσεις μέσω της απλο-
ποίησης των διαδικασιών αδειοδότησης και λειτουργί-
ας, καθώς και μέσα από την ενίσχυση της καινοτομίας 
και της έρευνας.
Κλείνοντας την ομιλία της, η κ. Μάνη δήλωσε: «Σε 

ένα παγκόσμιο ανταγωνιστικό περιβάλλον με συνεχείς 
κρίσεις και προκλήσεις, η κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη δημιούργησε ένα ισχυρό πλαίσιο πολιτικής 
και οικονομικής σταθερότητας, που αποτελεί καταλυ-
τικό παράγοντα για την επίτευξη βιώσιμης ανάπτυξης 
και την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Συνεχίζουμε 
να στηρίζουμε την επιχειρηματικότητα και να ενισχύ-
ουμε την ανάπτυξη, πηγαίνοντας την Ελλάδα σταθερά 
μπροστά με δίκαιη ανάπτυξη για όλους».

H Υφυπουργός Ανάπτυξης Α. Μάνη εκπρόσωπος 
της Κυβέρνησης στο 1ο Αναπτυξιακό Συνέδριο 

Εύβοιας – Σκύρου

Υπήρξε διακαής πόθος της «Πρωτοβουλίας Συλλε-
κτών της Ιστορίας του Πιερικού» η ανεύρεση του δη-
μοσιεύματος που αναφέρεται στον πρώτο αγώνα της 
ομάδας της Κατερίνης στο πρωτάθλημα της τότε Α’ 
εθνικής κατηγορίας.
Ήταν η συνάντηση Απόλλωνα Αθηνών-Πιερικού που 

πραγματοποιήθηκε στο γήπεδο της Ριζούπολης την 
Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 1962 και έληξε ισόπαλος με 
σκορ 1-1.
Η εφημερίδα «Αθλητική Ηχώ» της Δευτέρας 24-9-

1962 επισημαίνει με πηχυαίο τίτλο «Ο ΗΡΩΙΚΟΣ ΠΙΕ-
ΡΙΚΟΣ ΙΣΟΠΑΛΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ 1-1», ενώ 
σε σελίδα του εντύπου τιτλοφορεί το ρεπορτάζ.
Ότι «Η δημοφιλής ομάδα της Κατερίνης αντικατέστη-

σε επάξια τους μαύρους αετούς της Δράμας. Ο ΑΠΟΛ-
ΛΩΝ ΜΟΛΙΣ ΔΙΕΣΩΘΗ ΑΠ’ ΤΟΝ ΕΞΟΧΟΝ ΠΙΕΡΙΚΟΝ» 
με υπότιτλο «Έπειτα από ένα άγονο α’ ημίχρονο οι 
Απολλωνισταί προηγήθησαν δια του Αναστοπούλου 
(51’), αλλά ο Πιερικός αφού ισοφάρισε (73’) δια του 
Ορφανίδη εν συνεχεία τους ηπείλησε με ήττα».
Η πρεμιέρα της απαρχής μιας διαδρομής που ανέδει-

ξε την ποδοσφαιρική ταυτότητα της Κατερίνης στο 
πανελλήνιο και όχι μόνο. Εκείνων των αλησμόνητων 
χρόνων.
Για την ιστορία ο Πιερικός αγωνίστηκε με τους: Δραν-

δάκη-Κεφαλίδη-Πορτοκαλίδη-Μυστακίδη-Ταξίδη-Σιδη-
ρόπουλο-Μπίκα-Αμανατίδη-Φουλίδη-Ορφανίδη-Χριστο-
φορίδη.
Η Πρωτοβουλία των Συλλεκτών
Τα μέλη της «Πρωτοβουλίας Συλλεκτών της Ιστορίας 

του Πιερικού», οι Νικόλαος και Δημήτριος Ξενίδης και 
ο Δημήτριος Αδαμόπουλος απευθύνθηκαν χρόνια τώρα 
σε αρχεία συλλεκτών, εφημερίδων, βιβλιοθηκών και 
τελικά η ξεχωριστής σημασίας εφημερίδα της πρεμιέ-
ρας του Πιερικού στην κορυφαία κατηγορία του Ελ-
ληνικού ποδοσφαίρου, κοσμεί πλέον το πολυτιμότατο 
και μοναδικής αξίας αρχειακό υλικό με αναφορά την 
ιστορία της Κατερινιώτικης ομάδας.
Οι τρεις τους πέρα του πολυποίκιλου και ανεκτίμητου 

πληροφοριακού υλικού που διαθέτουν, δραστηριοποι-
ούνται και στη δημιουργία του Αθλητικού Μουσείο Πι-
ερίας, καθώς και στην συγγραφή του Λευκώματος της 
Ιστορίας του Πιερικού.
Ως οι ρομαντικοί απέναντι στην πεζή καθημερινότητα. 

Ως ιδεαλιστές και οραματιστές της δονκιχωτικής επο-
χής. Όμως επιμένουν σε πείσμα των καιρών. Σχεδόν 
μόνοι. Εισπράττοντας μόνο ευχολόγια, υποσχέσεις και 
ελπίδες ότι οι φορείς της πολιτείας θα υποστηρίξουν το 
εγχείρημά τους.
Μάλιστα δηλώνουν πολλάκις ότι παραχωρούν το 

αρχείο αρκεί να το αξιοποιήσει κρατικός ή ευρύτερα 
αυτοδιοίκητος θεσμός. Παρότι το αρχείο αυτό το δη-
μιούργησαν με πολύ μεράκι και κυρίως, ιδίοις πόροις. 
Σημαντική παράμετρος.
Αν και το παραχωρούν, εντούτοις μέχρι τώρα δεν 

βρήκαν καμιά ουσιαστική ανταπόκριση.
Το δημοσίευμα συνοδεύεται με φωτογραφική απει-

κόνιση του πρωτοσέλιδου της εφημερίδας «Αθλητική 
Ηχώ», της ανάλυσης του αγώνα και φωτογραφική 
φάση της συνάντησης.
Νίκο και Δημήτρη Ξενίδη, αλλά και Δημήτρη Αδαμό-

πουλε, σας ευχαριστούμε που πλουτίζετε την ιστορική 
μας αναγκαιότητα και μας θυμίζετε στιγμές μιας αλλο-
τινής εποχής, στα χρόνια που ο Πιερικός αποτύπωνε 
και εξέφρασε μια περήφανη ποδοσφαιρικά Κατερίνη.
Σχόλιο: Περικλής Χατζηγιάννης

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ

Το δημοσίευμα με τον πρώτο αγώνα του Πιερικού 
στην Α’ Εθνική
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Με πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του ΠΟΤΑΠ, 
ο ξενόγλωσσος τουριστικός οδηγός με τα Προσκυνή-
ματα της Πιερίας
Η Πιερία κατακλύζεται τουριστικά τους θερινούς 

μήνες με επισκέπτες κυρίως από τις ομόδοξες Βαλκα-
νικές χώρες.
Οι πολίτες, μέλη της Μεγάλης του Χριστού Εκκλη-

σίας των κρατών της χερσονήσου του Αίμου, εκκλη-
σιάζονται στους Ιερούς Ναούς της παραλιακή ζώνης 
της Πιερίας, όπου και εκτελούν τα λατρευτικά τους 
καθήκοντα, κατόπιν της ουσιαστικής και στοχευμέ-
νης πρωτοβουλίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, να 
πραγματοποιείται κατά τους καλοκαιρινούς μήνες η 
Θεία Λειτουργία και σε άλλες γλώσσες εκτός από την 
ελληνική, όπως στη ρουμανική, τη σλαβονική και τη 

σερβική.
Δεν είναι άλλωστε λίγες οι φορές που οι ομόθρησκοι 

μας λαοί εξέφρασαν την αναγκαιότητα τα γνωρίσουν 
ευρύτερα τους τόπους λατρείας της Πιερίας, ζητώ-
ντας μάλιστα να έχουν ανάλογη ενημέρωση και σχε-
τικούς οδηγούς για το ποιοι είναι οι χώροι αυτοί και 
πως είναι προσβάσιμοι.
Προς αυτήν την κατεύθυνση ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου και ο πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), 
κ. Γιώργος Καραλής, αφουγκραζόμενοι το ζητούμενο 
προχώρησαν στην από κοινού έκδοση ενός πολύ-
γλωσσου τουριστικού οδηγού, ώστε να βοηθήσουν 
τους επισκέπτες να γνωρίσουν τα Προσκυνήματα της 
Πιερίας, και να εκκλησιαστούν στους περίλαμπρους 
Ιερούς Ναούς, τα Μοναστήρια και τα Ξωκλήσια, στις 
περιοχές όπου ο προσκυνητής θα γίνει κοινωνός του 
λατρευτικού και Θείου Μεγαλείου, αλλά και θα γοη-
τευτεί από την εκφραστικότητα της φύσης.
Ο ενημερωτικός και τουριστικός οδηγός των Προ-

σκυνημάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος, διανθισμένος με εικόνες, με 
διαδρομές και με πληροφοριακά στοιχεία, διατίθεται 
σε τρεις γλώσσες, την Σέρβικη, τη Ρουμανική και την 
Αγγλική.
Αναμφίβολα είναι μια ακόμα γόνιμη πρωτοβουλία 

των τριών παραγωγικών φορέων της Πιερίας (Ιερά 
Μητρόπολη, Περιφερειακή Ενότητα, Π.Ο.Τ.Α.Π.) κα-
θότι θα συμβάλλει περισσότερο στην εύρυθμη και 
οργανωμένη ανάπτυξη του θρησκευτικού τουρισμού 

και όχι μόνο.
Ο οδηγός των Προσκυνημάτων της Πιερίας κινείται 

στο δίπτυχο «Θρησκευτικός Τουρισμός και Προσκυ-
νηματικές Περιηγήσεις» και αποσκοπεί επιπρόσθετα 
στην ανάδειξη της θρησκευτικής και πολιτιστικής 
κληρονομιάς της πατρίδας μας, όπως αυτή διαμορ-
φώθηκε στη μακραίωνη ιστορική διαδρομή της Ρω-
μιοσύνης, με παράλληλη ανέλιξη του τουρισμού της 
περιοχής μας.

Ξενόγλωσσος τουριστικός οδηγός με τα Προσκυνήματα 
της Πιερίας

Ο ενταγμένος στις πολιτιστικές εκδηλώσεις «ΥΨΗ-
ΛΑΝΤΕΙΑ 2024» – Υψηλάντειος Αγώνας Δρόμου 
(ΥΑΔ), επέστρεψε (μετά από 5 χρόνια απουσίας) με 
οργανωτική επιτυχία στα δρομικά δρώμενα του Δή-
μου Κατερίνης.
Ο αγώνας διεξήχθη στη Νέα Τραπεζούντα, το 

απόγευμα του Σαββάτου 1 Ιουνίου 2024, από τον 
Μορφωτικό Ποντιακό Σύλλογο Νέα Τραπεζούντας 
«Αλέξανδρος Υψηλάντης», σε συνδιοργάνωση με τον 
Δήμο Κατερίνης/Τμήμα Πολιτισμού – Τουρισμού, με 
την υποστήριξη του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ».
Τους δρομείς καλωσόρισαν στη Νέα Τραπεζούντα, 

ο Πρόεδρος του τοπικού πολιτιστικού συλλόγου Βα-
σίλης Παραδεισόπουλος και η «ψυχή» του αγώνα 
Δημήτρης Γρηγοριάδης.
Η εκκίνηση των 10 χλμ. δόθηκε εκ μέρους του Δη-

μάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου από την Αν. Δη-
μάρχου, Αντιδήμαρχο Πολιτισμού – Τουρισμού Ελίνα 
Διαμαντοπούλου, η οποία απευθυνόμενη σε συμμε-
τέχοντες, εθελοντές και διοργανωτές τόνισε μεταξύ 
άλλων: «Στον Δήμο Κατερίνης στηρίζουμε τον μαζικό 

αθλητισμό. Δίνουμε ως συνδιοργανωτές στη Νέα 
Τραπεζούντα, την εκκίνηση στον Υψηλάντειο Αγώνα 
Δρόμου.
Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες, 

στον τοπικό πολιτιστικό σύλλογο “ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ”, σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς 
και εθελοντές που συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγω-
γή της αθλητικής και γεμάτης χαμόγελα γιορτής!».
Χαιρετισμό στη διάρκεια της διοργάνωσης απεύθυ-

ναν επίσης, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη 
– Παπαδημητρίου, ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός 
Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου, καθώς και μέλη του Δ.Σ. του ΑΠΣ Δρομέ-
ων Πιερίας «ΖΕΥΣ».
«Καλό αγώνα και καλό τερματισμό σε όλους» ευ-

χήθηκαν ο Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής 
Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης Δ. Κατερίνης 
Μιχάλης Γεωργιάδης, ο οποίος έδωσε το σήμα για την 
εκκίνηση του παιδικού αγώνα των 1.000 μέτρων, κα-
θώς και η Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Ετέρη 
Σαπλαχίδου, που έδωσε την εκκίνηση του περιπατη-
τικού.
Οι πρωταγωνιστές
Στο αγωνιστικό κομμάτι των 10 χλμ. πρώτος έκοψε 

το νήμα ο Π. Κασηλούρης (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ) με 43.41. 
Δεύτερος ήταν ο Ευάγ. Αναγνωστόπουλος (ΑΠΣ ΔΡΟ-
ΜΕΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ «ΖΕΥΣ») με 44:28 και τρίτος ο Χρ. 
Δάρτσης (THESSALONIKI STAGE RUN) με επίδοση 
44:54.
Στις γυναίκες, πρώτη ήταν η Όλγα Αμβροσιάδου 

(ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ) με 51:04, δεύτερη η Χρυσάνθη Παπά 

(ΑΠΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ «ΖΕΥΣ») με 51:08 και τρίτη 
η Αλεξάνδρα Σουλιώτου (ΑΠΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 
«ΖΕΥΣ») με 52:44.
Στην περιπατητική διαδρομή των 5 χλμ. συμμετεί-

χαν περιπατητές όλων των ηλικιών, οι οποίοι βάδισαν 
την κυκλική διαδρομή μεταξύ των χωριών Κάτω Αγί-
ου Ιωάννη και Νέας Τραπεζούντας, ενώ στον παιδικό 
αγώνα διακρίθηκαν στα αγόρια οι: 1) Μάριος Σιγανός 
(ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ), 2) Βασίλης Κουτλουμπάσης (Ανεξάρ-
τητος), 3) Γιάννης Γούτσιος (Γυμνάσιο Ρητίνης). Στα 
κορίτσια οι: 1) Αθανασία Αμεξεζίδου (ΑΣ Πύρρος Δή-
μας), 2) Δέσποινα Παραμύθα (ΑΣ Πύρρος Δήμας), 3) 
Ελένη Παγωνίδου (Πάνθηρες).
Το τεχνικό t-shirt της διοργάνωσης, το οποίο στην 

πίσω όψη του έφερε τον στίχο του γνωστού συνθέτη 
– ερμηνευτή, Γιάννη Αγγελάκα «ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΝΕ-
ΒΑΙΝΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΛΑΣΤΗ ΑΝΗΦΟΡΑ» και παρέπεμπε 
στην τελευταία δύσκολη ανηφόρα της διαδρομής του 
αγώνα, καθώς και το καλαίσθητο μετάλλιο του ΥΑΔ 
2024 δόθηκαν σε όλους 
όσοι και όσες συμμετείχαν 
και τερμάτισαν στα αγωνί-
σματα της διοργάνωσης.
Όλοι οι συμμετέχοντες 

ανανέωσαν το ραντεβού 
τους για τον επόμενο ΥΑΔ, 
ο οποίος θα διεξαχθεί το 
απόγευμα του πρώτου 
Σαββάτου του Ιουνίου 
2025.

ΠΡΩΤΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΣΗΛΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΟΥ ΣΤΑ 10 ΧΛΜ

Γιορτή γεμάτη χαμόγελα στον Υψηλάντειο Αγώνα Δρόμου!
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Αυλαία στις τελευταίες φυτεύσεις Ακτινιδίων
Ο γνωστός συντο-

πίτης μας Βασίλειος 
Έξαρχος, Γεωπόνος 
Α.Π.Θ., με Intergrade 
Master, Μεταπτυχιακό 
στην «Αεριφορική» 
Γεωργία και Υποψήφιος 
Διδάκτωρ Εδαφολογίας, 
μας επισημαίνει ότι αι-
σίως τελείωσαν και οι 
τελευταίες φυτεύσεις 
Ακτινιδίων σε όλη την 
επικράτεια με αρκετά με-
γάλη επιτυχία αλλά και πολύ κόπο…
Πιο συγκεκριμένα ο κ. Έξαρχος επιση-

μαίνει ότι όποιος παραγωγός σκέφτεται 
την ερχόμενη χρονιά να φυτέψει 
ακτινίδια πρέπει να το σκεφτεί καλά 
από πολλές πλευρές…
Ο λόγος δεν είναι η πιθανότητα διάθε-

σης της μελλοντικής παραγωγής αλλά η 
«επιτυχής» φύτευση που αναλύσα-
με και σε προηγούμενο άρθρο, που 
τα τελευταία χρόνια έγινε μια πολύ δύ-
σκολη υπόθεση. Ο κ. Έξαρχος παρακο-
λουθεί πολλά «Νεόφυτα» κτήματα ανά 
την Ελλάδα τα οποία ανέλαβε «κατόπιν 
εορτής», δηλαδή αφού δημιουργή-
θηκε το πρόβλημα, τα οποία δεν πάνε 
καλά…
Οι βασικοί λόγοι που τα τελευταία 

χρόνια δεν πάνε και τόσο καλά οι νέες 
φυτείες Ακτινίδιων είναι οι εξής:
1) Η Κλιματική Αλλαγή που όπως γνωρίζουμε, είναι 

όλο και πιο έντονη τα τελευταία χρόνια, με ένα πιο 
«ξηροθερμικό» κλίμα το οποίο καταπονεί μόνιμα τα 
νεαρά φυτά.
2) Το κακό «φυτωριακό» υλικό όπου φυτά με 

πολύ μικρό ριζικό σύστημα ή φυτά που έρχονται 
από τα φυτώρια με ασθένειες (όπως φυτόφθορα, 
Αρμιλάρια) κ.α., τα οποία τελικά δεν τα καταφέρνουν, 
στην πορεία μένουν στάσιμα και στο τέλος πεθαί-
νουν. 
3) Λάθος περιοχή φύτευσης είτε λόγω μη συμβα-

τού εδάφους(π.χ. Αργιλώδη εδάφη με υψηλό ενεργό 
Ανθρακικό Ασβέστιο), είτε λόγο μη συμβατού τοπικού κλίματος (π.χ. Πρώιμοι 
παγετοί, Ανεμόπληκτες περιοχές κ.α.).
4) Λάθος διαδικασία και χρόνο φύτευσης (π.χ. βαθιά φύτευση κ.α.).
 5) Παραγωγοί που δεν έχουν στην διάθεσή τους τον απαραίτητο χρόνο για τις 

απαιτητικές καλλιεργητικές φροντίδες (π.χ. τακτικό και σωστό πότισμα), ή δεν 
έχουν γνώσεις πάνω στην δενδροκομία(π.χ. αγρότες που έχουν μόνον ετήσιες 
καλλιέργειες. Βαμβάκι, καλαμπόκι κ.α.)
Επειδή το κόστος εγκατάστασης ως γνωστόν είναι πολύ μεγάλο, πρέπει οι 

μελλοντικοί ακτινιδιοπαραγωγοί να το σκεφτούν αρκετά καλά… και να 
έρθουν σε επαφή με έναν έμπειρο γεωπόνο πάνω στην καλλιέργεια αυτή, τουλά-
χιστον 3 μήνες πριν, για να γίνει ο απαραίτητος προφυτευτικός έλεγχος. 
Στις φωτογραφίες βλέπετε τον κ. Έξαρχο σε φυτεύσεις όλη την Ελλάδα ο 

οποίος είναι παρών κατά την διαδικασία αυτή και σύμφωνα με τον ίδιο… Η 
ΑΡΧΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΗΜΙΣΥ ΤΟΥ ΠΑΝΤΟΣ…

Ακτινιδιοπαραγωγοί από το Κίτρος Πιερίας διαμαρτύρονται 
για υψηλές ενεργειακές χρεώσεις στην άρδευσή τους

Καταγγελίες για πολύ υψηλά ενερ-
γειακά κόστη σε ακτινιδιοπαρα-
γωγούς της περιοχής του Κίτρους 
Πιερίας -και όχι μόνον εκεί,- όσον 
αφορά την χρήση τους στην άρδευση 
των καλλιεργειών τους, μου καταφτά-
νουν καθημερινά και σίγουρα κάτι 
πρέπει να γίνει και επιβάλλεται 
άμεσα το όλο θέμα να το δουν οι αρμόδιοι εμπλεκόμενοι, καθώς «ο κό-
μπος έφτασε στο χτένι», όπως χαρακτηριστικά τονίζουν οι ίδιοι οι καταγγέλ-
λοντες αγρότες. Μάλιστα στην όλη υπόθεση αξίζει να αναφερθεί πως επιβάλ-
λουν την άμεση αποπληρωμή των λογαριασμών ρεύματος, διαφορετικά 
οι χρεώσεις στους ιδιοκτήτες-χρήστες αλλάζουν κατηγορία αυξανόμενες με 
δραματικό τρόπο…
Σκεφτείτε μάλιστα πως ακόμη δεν άρχισε καν η κανονική περίοδος άρ-

δευσης των ακτινιδιοκαλλιεργειών, αλλά και άλλων καλλιεργειών -λόγω 
της έναρξης του καλοκαιριού- και οι χρεώσεις που επιβάλλονται στους 
αγρότες-παραγωγούς μας, είναι δυσανάλογα υψηλές, όπως οι ίδιοι καταγγέλ-
λουν φανερά εξοργισμένοι και δικαιολογημένα αγανακτισμένοι, βάζοντας 
φωτιά στο ήδη υψηλό κόστος παραγωγής, των γεωργοεφοδίων τους, λιπασμά-
των, καυσίμων κλπ. με ότι αυτό συνεπάγεται για τα μικρομεσαία αγροτικά 
νοικοκυριά, που άλλωστε αποτελούν και τη συντριπτική πλειοψηφία…

Και στην Ιταλία η αισχροκέρδεια κάνει πάρτι: Κεράσια 
προς 16 Ευρώ και τομάτες 14 ευρώ το κιλό

Αισχροκέρδειας το ανάγνωσμα, πρό-
σχωμεν…
Το φαινόμενο της αισχροκέρδειας 

δεν είναι αποκλειστικά Ελληνικό. Τι 
ακριβώς εννοώ και πώς αυτό αποδει-
κνύεται έμπρακτα;
Ο καλός μου φίλος και συνάδελ-

φος αγροτικός δημοσιογράφος στον 
Θεσσαλικό Τηλεοπτικό σταθμό TRT, 
γνωστός και μη εξαιρετέος Θοδωρής 
Σδρόλιας, βρέθηκε πρόσφατα στην 
Ιταλία και σε τυχαία μας τηλεφωνική 
συνομιλία, μου ανέφερε ότι εκείνην την στιγμή βρισκόταν σε κάποιο Ιταλικό 
S/M και έβλεπε Ελληνικά κεράσια στα ράφια με 16 ευρώ το κιλό και 
Ελληνικές τομάτες με 14 ευρώ το κιλό. 
Την ίδια στιγμή που ο Έλληνας κερασοπαραγωγός εισπράττει 1,80-2,20 

ευρώ/κιλό στα κεράσια που πουλάει στο εμπόριο, ή και 1 ευρώ/κιλό στις 
τομάτες που επίσης πουλάει στον έμπορο. 
Τι συμβαίνει λοιπόν; Το μότο «από το χωράφι στο ράφι» πάει στις… βρού-

βες. Ακόμη κι αν συνυπολογίσουμε ψυκτικά, τυποποίηση και πανάκριβα με-
ταφορικά, οι αριθμοί είναι καταλυτικοί και απόλυτοι. Καλά τα περί ΑΠΕ, πράσι-
νης ανάπτυξης και καταπολέμησης του μπούλινγκ κλπ., αλλά επιτέλους, το νέο 
Ευρωκοινοβούλιο ας προτάξει στις προτεραιότητές του το όλο θέμα, που 
αφορά μικρομεσαίους και αδύναμους οικονομικά ευρωπαίους πολίτες!

Πρώτη η Ελλάδα στην παγκόσμια παραγωγή ακτινιδίων 
και μακράν μπροστά η Πιερία σε ολόκληρη τη χώρα

Η Ελλάδα παράγει σήμερα 
ετησίως, περί τους 330.000-
350.000 τόνους ακτινιδίων 
(κυρίως πράσινα ακτινίδια, 
Hayward – Kiwi) και δικαιωματικά 
μοιράζεται μία από τις 3 πρώτες 
θέσεις στον πλανήτη μας, μαζί 
με Νέα Ζηλανδία και Ιταλία, 
αντίστοιχα. 
Το αναφέρω αυτό γιατί τα τελευταία 
χρόνια εισέβαλε το κίτρινο και το 
κόκκινο ακτινίδιο, κυρίως από 
δυο μεγάλους κολοσσούς εταιρίες 
που το προωθούν, αλλά στην Ελληνική επικράτεια δεν διαφαίνεται να έχει 
ιδιαίτερα την αποδοχή των παραγωγών-καλλιεργητών, παρότι αποτελεί 
προϊόν συμβολαιακής γεωργίας, δηλ. με «κλεισμένη» σταθερή και 
ικανοποιητική τιμή εν συγκρίσει με το υπάρχον καθιερωμένο και πολύ πιο 
σίγουρο πράσινο ακτινίδιο, που προτιμάτε ευρύτατα από την παγκόσμια 
κατανάλωση.
Με τις νέες φυτεύσεις των τελευταίων ετών στη χώρα, αλλά και 
ιδιαίτερα στην Πιερία τα δεδομένα μάλλον διαφοροποιούνται 
προς τα πάνω αναφορικά με την ποσότητα που θα υπάρξει. Πάντως την 
στρεμματική της πρωτιά, των περισσότερων από 35.000 στρέμματα 
καλλιεργειών ακτινιδίων στην Πιερία ουδείς μπορεί να αμφισβητήσει, με 2η 
ακτινιδιοπαραγωγική περιοχή την Καβάλα και κυρίως την Χρυσούπολη Καβάλας, 
με 22.000 στρέμματα…

Οι Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου κρίνουν το μέλλον 
και για τους Έλληνες αγρότες

Την προσεχή Κυριακή 9 Ιουνίου 2024 
προσερχόμαστε στις κάλπες και εμείς 
οι περίπου 11.000.000 Έλληνες 
ψηφοφόροι, όπως και οι υπόλοιποι 
περίπου 300.000.000 Ευρωπαίοι συμπο-
λίτες μας, για να αναδείξουμε -εμείς 
οι Έλληνες, επαναλαμβάνω- τους 
21 συνολικά εκπροσώπους μας, 
Ευρωβουλευτές, στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο. Δεν είναι λοιπόν, μια χα-
λαρή εκλογική διαδικασία, δεν είναι ένας… χαβαλές, μία χαλαρή ψήφος 
όπως λέγεται από αρκετούς απογοητευμένους συνέλληνες ψηφοφόρους, αλλά 
μια διαδικασία από την οποία θα προκύψουν αποτελέσματα απ τα οποία θα 
αποτελέσουν καθοριστικές για τα επόμενα 5 χρόνια, για όλους μας.
Ειδικότερα όμως για τον αγροτικό κόσμο, οι αποφάσεις είναι ακόμη πιο 

κρίσιμες, μιας και η νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική, (Κ.Α.Π.) της περιόδου 
2023-2027 που ισχύει εδώ και μερικούς μήνες, αλλάζει ακόμη περισσότερο 
το μέλλον του κλάδου αυτού. Και πρέπει να προσέξουμε, καθόσον η επόμενη 
Ευρωβουλή 2024-2029 θα συναποφασίσει την επόμενη Κοινή Αγροτική 
Πολιτική (ΚΑΠ) και καλόν είναι να στείλουμε ανθρώπους που έχουν γνώση, 
όρεξη για δουλειά, εμπειρία, προϋπηρεσία και θητεία στα Ευρωπαϊκά 
έδρανα, όπου και συναποφασίζονται τα πάντα.
Φίλες και φίλοι αγρότες, ασφαλώς και δεν θα σας προτείνω το ποιόν να ψη-

φίσετε, αλλά θα επιμείνω να συμμετάσχετε στην εκλογική διαδικασία της 
Κυριακής 9 Ιουνίου ενισχύοντας αυτούς που παραδοσιακά πίστευαν και 
πιστεύουν στο όποιο Ευρωπαϊκό όραμα απέμεινε!!!
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Προσφορά
Εργασίας

Το λογιστικό γραφείο 
tirisis στο πλαίσιο επέ-
κτασης αναζητά προσω-
πικό ηλικίας 22-
35 ετών:
Αρμοδιότητες:
•  Τήρηση απλογρα-

φικών και διπλο-
γραφικών βιβλίων, 
ενασχόληση με την

φορολογία φυσικών 
προσώπων, υποβολές 
υποχρεώσεων επιχειρή-
σεων,
εξυπηρέτηση γραφείου
Προϋποθέσεις:
•  Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ οι-

κονομικής ή λογιστι-
κής κατεύθυνσης

•  Άριστος χειρισμός 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Η/Υ, MS Office
•  Πολύ καλή γνώση 

αγγλικών
•  Ανεπτυγμένες 

επικοινωνιακές και 
οργανωτικές δεξιό-
τητες, προσοχή στη

λεπτομέρεια και εχεμύ-
θεια
•  Θέληση για εξέλιξη 

και ανάπτυξη των 
γνώσεων

Το γραφείο προσφέρει 
διαρκή εκπαίδευση, άρι-
στο εργασιακό περιβάλ-
λον και
αποδοχές βάσει προσό-
ντων.
Αποστολή βιογραφικών 
απαραίτητα μόνο μέσω 
email στο info@tirisis.gr

Μονάδα παραγωγής 
κατεψυγμένων προϊό-
ντων αναζήτα οδηγό με 
δίπλωμα B’ Κατηγορίας,
ηλικίας  23-45 ετών .
Ο υποψήφιος  να  γνω-
ρίζει ότι τις ημέρες που 
δεν υπάρχουν δρομολό-
για θα
απασχολείται στην παρα-
γωγή.
Θα εκτιμηθεί εάν ο ενδι-
αφερόμενος διαθέτει και 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας.
Επιθυμητές  δεξιότητες:
– ‘Όρεξη για εργασία
–  Συνέπεια
-Επαγγελματισμό
-Υπευθυνότητα
-Ομαδικό πνεύμα
Παροχές:
-Μόνιμη εργασία και 
Ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών
-Ασφαλές περιβάλλον 
εργασίας
-Εκπαίδευση και προο-
πτική εξέλιξης εντός της 
εταιρείας
 Αποστολή βιογραφικών 
κατά προτίμηση με φω-
τογραφία  στο
email: hrpierigusti@
gmail.com

Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητεί-
ται Οδηγός για τη δια-
σφάλιση της άρτιας και
συνεχούς λειτουργίας 
της Διεύθυνσης Διακί-
νησης & Αποθηκών στις 
Κεντρικές
Εγκαταστάσεις της Κατε-

ρίνης.
 Αρμοδιότητες
•  Ασφαλής μεταφο-

ρά των προϊόντων 
στους τελικούς 
προορισμούς των 
πελατών,

•  Παρακολούθηση και 
έλεγχος της διαδικα-
σίας φόρτωσης του 
φορτηγού,

•  Καθημερινός έλεγ-
χος του φορτηγού 
που έχει υπό την 
ευθύνη του.

Προσόντα
•  Απόφοιτος Λυκείου
•  5 Έτη σε ανάλογη 

θέση
•  Δίπλωμα Γ΄ κατη-

γορίας
•  Πιστοποιητικό ΠΕΙ
Παροχές
•  Ικανοποιητικό πακέ-

το αποδοχών
•  Ευχάριστο περιβάλ-

λον εργασίας
•  Συνεχής εκπαίδευση
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/.

Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητού-
νται Εργαζόμενοι Παρα-
γωγής , για εργασία σε
5νθήμερες κυλιόμε-
νες βάρδιες, ώστε να 
διασφαλιστεί η άρτια και 
συνεχής λειτουργία του
εργοστασίου Παραγω-
γής.
Αρμοδιότητες
•  Ρυθμίζει τα μηχα-

νολογικά μέρη της 
μηχανής για την πα-
ραγωγή προϊόντων

•  Τροφοδοτεί την 
μηχανή με Α’ Ύλες 
προκειμένου να ολο-
κληρωθεί ομαλά η

παραγωγική διαδικασία
•  Συσκευάζει το έτοι-

μο προϊόν σε κιβώτια 
ή δέματα και κατόπιν 
τα τοποθετεί σε

παλέτες
•  Συνεργάζεται με το 

Χειριστή Μηχανής 
για την ομαλή ροή 
της παραγωγής

 Απαραίτητα Προσόντα
• Απόφοιτος Λυκείου
• Βασικές γνώσεις Η/Υ

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

• Εμπειρία σε αντίστοι-
χη θέση εργασίας θα 
συνεκτιμηθεί

Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/

Ζητείται από την εται-
ρεία ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 
ΥΙΟΣ με ιατρικά προϊόντα 
στην Κατερίνη,

εξωτερικός συνεργάτης/
πωλητής
Ικανοποιητικός μισθός 
και ένσημα.
Αποστόλη βιογραφι-
κών:xrysopoulou@gmail.
com
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6974030510

Ζητείται από το συνεργείο 
καθαρισμού ΑΛΕΞΗΣ, 
άνδρας και γυναίκα με 

δίπλωμα
αυτοκινήτου.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6975846858

Aπό την εταιρία ΣΤΡΑΒΑ-
ΡΙΔΗΣ ΑΕΒΕ-ΠΤΗΝΟΠΑ-
ΡΑΓΩΓΗ
Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ΄και Ε΄κατη-
γορίας.
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:6944908534
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
Ζητείται σερβιτόρος και βοηθός σερβι-
τόρου από την ταβέρνα Ναυτίλος στην 
Παραλία Κατερίνης. Περισσότερες πλη-
ροφορίες στα τηλέφωνα: 2351063433, 
6977654818

Ξενοδοχείο στην Παραλία Κορινού 
ζητάει άτομα για εργασία:
Ξαπλώστρες, beach bar και βοηθό σερ-
βιτόρου για το εστιατόριο.
Βιογραφικά και μηνύματα το 
email:stykal@hotmail.com

Ζητείται άτομο για εργασία σε πλυντή-
ριο αυτοκινήτων,από 18 έως 35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, μισθός, ασφάλι-
ση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6981200500

Ζητείται νοσηλεύτρια/νοσοκόμα για 
εποχιακή εργασία, με γνώση άπταιστων 
αγγλικών
για στελέχωση ιατρείου στην παραλία 
Κατερίνης.
Ρουμάνικα, Ουγγρικά ή Σέρβικα έως 2η 
γλώσσα θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
Πληροφορίες Dr. Oρφανίδης Ανέστης.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 6938900565

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥ-
ΜΠΟΥ ΑΒΕΕ με έδρα την Κατερίνη,  
επιθυμεί  να
προσλάβει ανειδίκευτους εργάτες. Απα-
ραίτητα προσόντα: Για τη συμμετοχή 
στη διαδικασία
πλήρωσης της θέσης οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να αποστείλουν το βιογραφικό 
τους
αναγράφοντας τη θέση μέσω ηλεκτρο-
νικού ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική
διεύθυνση  cv@ambrosiadis.gr .  Εργα-
τικότητα, Προσοχή και Ακρίβεια,Ταχύ-
τητα και
Συνέπεια

Ζητείται άτομο για να εργαστεί στην 
καθαριότητα ενοικιαζόμενων διαμερι-
σμάτων στην
Παραλία Κατερίνης. Καλή αμοιβή και 
ένσημα, προπληρωμένη μηνιαία κάρτα 
για τη
μετακίνηση. Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 6973771751 9π.μ.-13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή για σέρβις σε 
ξαπλώστρες ξενοδοχείου που βρίσκεται 
μπροστά στη
θάλασσα στην Παραλία Κατερίνης. 
Καλή αμοιβή και ένσημα, προπληρωμέ-
νη μηνιαία κάρτα
μετακίνησης. Πληροφορίες στο 
τηλ.6932567781

Από εταιρεία ειδικών μεταφορών ζη-
τούνται
-Έμπειρος οδηγός κάτοχος διπλώματος 
E’ κατηγορίας.
-Για μόνιμη εργασία με πολύ καλές 
απολαβές.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
+306978897181.

Μεταφορική εταιρεία στην Κατερίνη 
ζητά να προσλάβει έμπειρους οδηγούςοι 

οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελματικού διπλώμα-
τος Γ’ και Ε’ κατηγορίας, χειριστές κλάρκ 
με δίπλωμα, έναν αποθηκάριο, δύο 
ανειδίκευτους εργάτες, για σταθερή, 
μόνιμη απασχόληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 μ.μ. Πληρο-
φορίες Κα Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε το ωράριο 
επικοινωνίας, λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      Κατερίνη    31-05-2024                 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΊΑΣ                                                                                    Αριθ. Πρωτ.  Οικ.  18897/2024
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης
Εμπορικών Δραστηριοτήτων

Περίληψη Προκήρυξης
Για τη διενέργεια της  ετήσιας Παραδοσιακής εμποροπανήγυρη (χρόνος, προθεσμίες,  υποβολή 
αιτήσεων συμμετοχής,  προϋποθέσεις, εγκρίσεις συμμετοχής και λοιπή διαδικασία).
       Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης στο πλαίσιο διενέργειας της ετήσιας εμποροπανήγυρης,  που θα διενεργηθεί 
το χρονικό διάστημα από 25-08-2024 έως 01-09-2024 στον Οικισμό Ανδρομάχης της Κοινότητας 
Κατερίνης, προκηρύσσει  την έναρξη της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων συμμετοχής  και τον καθορισμό των 
λοιπών  όρων και προϋποθέσεων.
  Η Προθεσμία υποβολής των αιτήσεων/δηλώσεων συμμετοχής από τους ενδιαφερόμενους ορίζεται από                  
04-06-2024 έως 19-07-2024
    Οι αιτήσεις/δηλώσεις συμμετοχής (υπόδειγμα στο παράρτημα της αναλυτικής προκήρυξης και σε επεξεργάσιμη 
μορφή στην ιστοσελίδα του Δήμου) και τα συνημμένα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους  
μέσω του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος (ΟΠΣΑ) και σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται σ΄ 
αυτό.
   Στην εμποροπανήγυρη  σύμφωνα με το άρθρο 37 του Ν. 4849/2021  μπορούν να συμμετέχουν  ως πωλητές, 
φυσικά και νομικά πρόσωπα, κάτοχοι:
α) Βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές  β) Άδειας παραγωγού πωλητή και 
επαγγελματία πωλητή που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές γ) Άδειας δραστηριοποίησης στο στάσιμο ή στο 
πλανόδιο εμπόριο και δ) Άδειας χειροτέχνη - καλλιτέχνη.
  Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να  υποβάλλει αίτηση  για συγκεκριμένη κατηγορία πωλούμενων 
ειδών/παροχή υπηρεσίας όπως αυτές αναφέρονται στην περ. 8 του άρθρου 3 του κανονισμού 
λειτουργίας,  και η επιλογή θα γίνεται ανά κατηγορία. 
   Η όλη διαδικασία θα διενεργηθεί από την επιτροπή διενέργειας εμποροπανήγυρης.
Στην αναλυτική προκήρυξη η οποία θα αναρτηθεί στη ιστοσελίδα του Δήμου (www.katerini.gr), στο Ολοκληρωμένο 
Πληροφοριακό Σύστημα «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.), (https://openmarket.mindev.gov.gr) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων, αναφέρονται ο τρόπος και τα δικαιολογητικά για την έκδοση της βεβαίωσης δραστηριοποίησης 
ετήσιας διάρκειας, η διάρθρωση του χώρου σε κατηγορίες ανάλογα με τα πωλούμενα ήδη ή την παροχή υπηρεσίας, 
τα επιτρεπόμενα πωλούμενα είδη με τους όρους διάθεσης αυτών, η διαδικασία και τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
για τις εγκρίσεις  συμμετοχής, τα καταβαλλόμενα τέλη και κάθε άλλη λεπτομέρεια.
    Για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο αρμόδιο γραφείο 
Αδειοδοτήσεων, Ρυθμίσεων Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του 
Δήμου στα τηλέφωνα: 2351350518, 2351350526, 2351350527.           

Ο Αντιδήμαρχος
Αναστασιάδης Θωμάς

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                             Αιγίνιο      04/06/2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                            Αρ. Πρωτ.:  5894
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ
1. O Δήμος Πύδνας – Κολινδρού της Π.Ε. Πιερίας με στοιχεία:
Οδός    : Κ. Καραμανλή 38 (Δημαρχείο)
Ταχ. Κωδ.  : 603 00
Κωδικός NUTS  : EL-525
Τηλ.    : 2353 350133/100
Telefax   : 2353 022990
E-mail    : aiginio@otenet.gr
Πληροφορίες:   : Λιόλιου Βανέσα
Ιστοσελίδα   : http://www.pydnaskolindrou.gr

προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία μέσω του ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου 
«Αντικατάσταση του Δικτύου Ύδρευσης στην Κοινότητα  Αιγινίου»

2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην 
ιστοσελίδα http:// www.pydnaskolindrou.gr (στο σύνδεσμο Προκηρύξεις).
3. Η Δ.Τ.Y. & Πολ/μίας του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού αποτελεί την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου σύμφωνα με 
τον εγκεκριμένο ΟΕΥ για τη μελέτη, εκτέλεση, επίβλεψη, παραλαβή και συντήρηση των πάσης φύσεως τεχνικών 
έργων που εκτελούνται στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού.
4. Η Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Πύδνας - Κολινδρού) ανήκει στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)/
Δήμοι (ΟΤΑ Α’ βαθμού), στις μη κεντρικές κυβερνητικές αρχές.
5. Κωδικός CPV : 45232150-8 «Εργασίες σχετιζόμενες με τους αγωγούς διανομής νερού»
6. Κωδικός NUTS : EL525 Πιερία.
7. Θα αντικατασταθούν όλοι οι αγωγοί εσωτερικού δικτύου με νέους αγωγούς πολυαιθυλενίου. Επίσης θα 
αντικατασταθούν όλες οι συσκευές χειρισμού του δικτύου, δικλείδες και βαλβίδες. Πρόσθετες βάνες θα 
τοποθετηθούν στις διασταυρώσεις ώστε να είναι αποτελεσματική η απομόνωση τμημάτων του δικτύου για την 
εκτέλεση εργασιών συντήρησης.
8. Προϋπολογισμός έργου: 4.447.580,65 €.
9. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
10. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε δεκαοκτώ (18) μήνες από την ημέρα υπογραφής 
της σύμβασης.
11. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στον 
Τομέα των Δημοσίων Έργων για έργα κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 
1 (ε) του άρθρου 76 του ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή 
πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση 
(πχ κοινοπραξία). 
Ειδικότερα:
 (α) Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, οι προσφέροντες που 
είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα και εγγεγραμμένοι στο Μ.Ε.ΕΠ:
απαιτείται  στελέχωση με τα έτη εμπειρίας ήτοι:
Δύο (2) τεχνικούς με ελάχιστη εμπειρία δώδεκα (12) έτη. Εναλλακτικά, μπορεί να αντικατασταθεί ο ένας (1) 
τεχνικός με ελάχιστη εμπειρία δώδεκα (12) έτη από δύο (2) τεχνικούς με ελάχιστη εμπειρία εννέα (9) έτη. Επίσης 
ένας από τους δύο συνολικά τεχνικούς με ελάχιστη εμπειρία εννέα (9) έτη να αντικατασταθεί  με δύο τεχνικούς 
με ελάχιστη εμπειρία έξι (6) έτη. (β) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι  σε λοιπά κράτη μέλη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζουν τις δηλώσεις και πιστοποιητικά που περιγράφονται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016.
(γ) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 
άνω Συμφωνίας, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη  περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων,  προσκομίζουν 
πιστοποιητικό αντίστοιχου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου. Στην περίπτωση που χώρα δεν τηρεί τέτοιο 
μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη 
ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον 
αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού 
της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο 
μητρώο και ότι ασκεί τη δραστηριότητα του άρθρου 21 της παρούσας.
12. Ανοικτή διαδικασία.
13. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή και με το 
σύστημα με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 παρ. 2.(α) του Ν. 4412/2016).
14. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 25/06/2024 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 15:00 μ.μ..
15. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
16. α) Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι (6) μήνες.
β) Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η                    28/06/2024   
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.
γ) Κατά την αποσφράγιση των προσφορών επιτρέπεται να παρίστανται όλα τα ενδιαφερόμενα πρόσωπα. 
17. Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα.
18. Έχει εκδοθεί η αρ.πρωτ.: 5280/2024 απόφαση για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης 
για το οικονομικό έτος 2024 και με αρ 389/2024 καταχώρηση στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της 
Δ.Ο.Υ. ποσού 4.447.580,65€ σε βάρος των πιστώσεων του έργου με Κ.Α 63.7312.03
Το έργο χρηματοδοτείται  από το Τ.Π.Α του Υπουργείου Εσωτερικών.
19. Ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργίας του υποσυστήματος 
«Επικοινωνία» της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
20. Η σύμβαση εμπίπτει στη ΣΔΣ.
21. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 88.951,61€ και ισχύ 
τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι την 24/01/2025.

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης
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Το καλοκαίρι του πολιτισμού όπως το εκφράζει για 

πάνω από πέντε δεκαετίες το Φεστιβάλ Ολύμπου, είναι 
έτοιμο να ξεδιπλώσει τις φετινές του πρωτοβουλίες και 
να λαμπρύνει τα βραδινά με αξιόλογες όπως πάντα πα-

ραστάσεις, με όλο 
το φάσμα των 
καλλιτεχνικών και 
όχι μόνο δημιουρ-
γιών.
Κατά το εθιμικό 

η γνωστοποίηση 
του καλλιτεχνικού 
προγράμματος 
υλοποιείται στην 
Κατερίνη, όπου 
και φέτος ο 
Οργανισμός Φε-
στιβάλ Ολύμπου 
θα παρουσιάσει 
το επίσημο πρό-
γραμμα των εκ-

δηλώσεων του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου.
Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 10 

Ιουνίου 2024, στις 8:30 μ.μ. στο Κέντρο Τεχνών Κα-
τερίνης «Εννέα Μούσες» – Αρχοντικό Τσαλόπουλου, 
ενώ τις επόμενες ημέρες ανάλογη γνωστοποίηση θα 
γίνει στην Αθήνα (Μουσείο Ακρόπολης, την Παρασκευή 
14-6-2024, ώρα 12.00) και στη Θεσσαλονίκη (Βασιλικό 
Θέατρο, την Τετάρτη 19-6-2024, ώρα 12.00).
Με αναφορά το αρχαίο θέατρο Δίου και τους λοιπούς 

αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, το φιλοθεάμον 
κοινό θα απολαύσει αξιόλογες θεατρικές παραστάσεις, 
μουσικές συναυλίες, εκθέσεις, αρχαιολογικές ομιλίες 
καθώς και περιπάτους με θεματολόγιο τα αρχαιολογικά 
ευρήματα και τη γευσιγνωσία του οίνου.
Το 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου υλοποιείται υπό την αιγίδα 

του Υπουργείου Πολιτισμού και του Ελληνικού Οργανι-
σμού Τουρισμού, τη συνδιοργάνωση με την Περιφερει-
ακή Ενότητα Πιερίας και τον Πιερικό Οργανισμό Τουρι-
στικής Ανάπτυξης και Προβολής και με την υποστήριξη 
των Δήμων Κατερίνης, Δίου-Ολύμπου, Πύδνας-Κολιν-
δρού καθώς επίσης του Επιμελητηρίου Πιερίας και της 

Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας.
Σημαντική η συμβολή των χορηγών, των εθελοντών 

και των εθελοντικών ομάδων που αποτελούν τη δυναμι-
κή παράμετρο του Φεστιβάλ Ολύμπου.
Η εκδήλωση η οποία θα διανθιστεί με στιγμές εικόνων 

του σήμερα και του χθες, είναι ανοικτή στο ευρύ κοινό.

Η παρουσίαση του προγράμματος του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου

29 Μαΐου 1453: Η «αποφράδα» ημέρα του Ελλη-
νισμού, η ημέρα που η Βασιλεύουσα, η Κωνσταντι-
νούπολη, έπεσε στα χέρια των Οθωμανών υπό την 
ηγεσία του σουλτάνου Μεχμέτ Β’.
29 Μαΐου 2024, η Εστία Πιερίδων Μουσών Κατε-

ρίνης, μέσα από το θεσμό πλέον, «Εαρινές Ημέρες 
Μουσών» αποδίδοντας ελάχιστο φόρο τιμής, πραγμα-
τοποίησε με μεγάλη επιτυχία, στο Πνευματικό Κέντρο 
Κατερίνης, επετειακή εκδήλωση, με τίτλο «Εάλω η 
Πόλις», που ήταν η θρηνώδης κραυγή που δονούσε 
την ατμόσφαιρα όταν ο αυτοκράτορας Κωνσταντί-
νος Παλαιολόγος, αγωνιζόμενος ηρωικά έπεφτε πλάι 

στους στρατιώτες του.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Οι «Μελωδοί της Παράδοσης» συμπράττοντας με 

τους «Παρολύμπιους» της Εστίας Πιερίδων Μουσών 
μέσα από τους ήχους και τους στίχους των τραγου-
διών που ερμήνευσαν με ανεπανάληπτο τρόπο καθώς 
και των σχετικών κειμένων που αναγνώσθηκαν, με 
σπάνιο και ιδιαίτερο ύφος, απόλυτα εναρμονισμένα με 
το ιστορικό γεγονός και όπως ο λαός βίωσε τότε τα 
γεγονότα, δημιούργησαν μία εκπληκτική ατμόσφαιρα 
με θύμησες και έντονα συναισθήματα συγκίνησης.
Την ορχήστρα με τα αντίστοιχα μουσικά όργανα, 

καθώς και τους ερμηνευτές των τραγουδιών, αποτε-
λούσαν:
-Δημήτρης Καραμούζας, κανονάκι και τραγούδι
-Γιώργος Καραμούζας, κιθάρα
-Γιώργος Κωστόπουλος, λαγούτο
-Θανάσης Κωστόπουλος, κρουστά και ντραμς
-Νίκος Αποστολίδης, ούτι, ποντιακή λύρα και τρα-

γούδι
-Άκης Θεοδωρίδης, τουμπερλέκι και απαγγελία
-Γιώργος Αμανατίδης, μπάσο και κιθάρα
-Κώστας Σιδηρόπουλος, ταμπουρά
-Εμμανουήλ Μανωλίδης, βιολί
-Καίτη Δάμπαση, τραγούδι
-Ηλίας Παπάζογλου, τραγούδι
Στις απαγγελίες η Αναστασία Πιτσιάβα, μέλος του 

Δ.Σ. και Ταμίας της Ε.Π.Μ., και ο «παλαίμαχος» Γιώρ-
γος Βατουσιάδης.
Ευχαριστούμε θερμότατα όλους τους συντελεστές 

και ιδιαίτερα τα μέλη του μουσικού σχήματος «Μελω-
δοί της Παράδοσης», με πρωτεργάτες τον Δημήτρη 
Καραμούζα και Γιώργο Κωστόπουλο, που με ιδιαίτερη 
θέρμη δέχθηκαν και πάσχισαν για τη συνεργασία 
αυτή.
Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συμπο-

λίτες μας που μας έκαναν την τιμή να παρακολουθή-
σουν αυτό το ξεχωριστό αφιέρωμα.
Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αιδεσιμολογιότατος π. 

Δημήτριος Γκόλιας, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιω-
τάτου Μητροπολίτη μας και ο Βουλευτής Πιερίας κ. 
Κομνηνός Δελβερούδης.
Την εκδήλωση παρουσίασε η Γ. Γραμματέας της 

Ε.Π.Μ. Αριστέα Κατανά- Χρυσαργύρη.
Το συντονισμό της βραδιάς επιμελήθηκε ο Ηλίας Πα-

πάζογλου, Αντιπρόεδρος της Ε.Π.Μ.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

«Έάλω η Πόλις» – Μουσικό αφιέρωμα στην Άλωση 
της Κωνσταντινούπολης

Ο σύλλογος εικαστικών καλλιτεχνών Πιερίας προ-
σκαλεί το φιλότεχνο κοινό του νομού, στην εικαστι-
κή ομαδική έκθεση με θέμα «νεκρή φύση», που θα 
πραγματοποιηθεί στο αρχοντικό πρώην οικία Τσαλό-
πουλου στην οδό Ίωνος Δραγούμη 8, στην Κατερίνη.
Νεκρή φύση είναι ένα έργο τέχνης, που απεικονίζει 

συνήθως μια σύνθεση από άψυχα αντικείμενα, που 
μπορεί να είναι τόσο φυσικά όπως τρόφιμα, νεκρά 
ζώα ή ακόμα και λουλούδια, όσο και τεχνητά όπως 
ύφασμα, βιβλία και διάφορα σκεύη.
Οι νεκρές φύσεις θεωρείται ότι είναι η κληρονομιά 

των vanitas, εκείνων των ειδών ζωγραφικής που μας 
θυμίζουν το αναπόφευκτο πέρασμα του χρόνου και 
τη φθαρτή φύση των πραγμάτων, καθώς τα αντικεί-
μενα φθείρονται και χάνονται στην πορεία της ζωής.
Παρόλο που δεν φαίνεται να είναι το δημοφιλέστε-

ρο θέμα στην τέχνη, ποτέ δεν υπήρξε ο φτωχός συγ-
γενής δίπλα στο τοπίο ή στο πορτραίτο.
Ποιος δε έχει ακουστά τα ηλιοτρόπια του Βαν 

Γκογκ, το καλάθι με μήλα του Πωλ Σεζάν ή ακόμα και 

τις νεκρές φύσεις του Πικάσο, που δημιούργησε μέσα 
από τον Κυβισμό;
Σήμερα, πολλοί καλλιτέχνες όπως ο Ντουέϊν Κέισερ, 

που θεωρείται ο πατέρας του κινήματος «A painting 
a day», ζωγραφίζουν περισσότερες νεκρές φύσεις 
από οποιοδήποτε άλλο θέμα.
Καθώς η καθημερινότητα γίνεται πιο περίπλοκη και 

απαιτητική, η απλότητα μιας νεκρής φύσης, που δε 
μας ζητά να ανακαλύψουμε κρυμμένα νοήματα αλλά 
απλά παραθέτει την ομορφιά της, ξεκουράζει το μάτι 
και την ψυχή (γράφει η Κωνσταντία Καρλέτσα).
Καλλιτέχνες που συμμετέχουν:
Αντωνοπούλου Σταυρούλα, Βούβαρη Ελένη, Ελμα-

λιώτη Γεωργία, Καμπίσιου Μαρία, Καρλέτσα Κωνστα-
ντία, Καρόζας Αλέξανδρος, Κατσαβού Ευγενία, Λίβας 
Δημήτρης, Μακρή Χαρούλα, Μακρίδης Σταύρος, Μα-
νουσαρίδου Έλενα, Μήλιου Τάνια, Μπελογιάννη Λου-
ίζα, Μπουκουβάλα Ελευθερία, Παγανόπουλος Σταμά-
της, Παπαδοπούλου-Αναστασιάδου Δέσποινα, Παπα-
δοπούλου-Σαργιαννίδου Δέσποινα, Παπουτσίδου Μα-

ρία, Πάτσιου Χριστίνα, Πίτσιος Γιάννης, Στεφοπούλου 
Παναγιώτα, Φτάρας Παναγιώτης, Φωτίου Ελευθερία, 
Χαλεπλή Ράνια, Ivanova Ivanka, Paszyńska Karailia-
Dorothy, Vorkoetter Dieter.
Εγκαίνια έκθεσης: 
Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024 στις 20:00
Διάρκεια έκθεσης: 5 – 13 Ιουνίου 2024
Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά 10:00 – 13:00 / 

19:00 – 21:30
Επιμέλεια έκθεσης: Μήλιου Τάνια, Καρλέτσα Κων-

σταντία.
Συντονισμός εκδήλωσης: Παπαδοπούλου-Αναστασι-

άδου Δέσποινα.
Κεντρική ομιλήτρια: Καρλέτσα Κωνσταντία.
Επιμέλεια μπουφέ: Πάτσιου Χριστίνα.
Χορηγός οίνου: Οινοποιείο Παντούλη.
Επιμέλεια αφίσας: Φτάρας Παναγιώτης.

Είσοδος ελεύθερη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Εικαστική ομαδική έκθεση
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙΝ. 697 404 6767

Το TEDx University Of Western Macedonia ολοκληρώθηκε την Τετάρτη 29 Μα-
ΐου 2024 για δεύτερη συνεχή χρονιά, στην κεντρική Αίθουσα του ΔΗΠΕΘΕ Κοζά-
νης με διακριτό τίτλο «Πάτα Play».
Το TEDx είναι ένα συνέδριο, όπου οι άνθρωποι αποκαλύπτουν τις ιδέες τους για 

να εμπνεύσουν και να αλλάξουν τον κόσμο προς το καλύτερο. Κορυφαίοι ομιλη-
τές μοιράζονται τα καινοτόμα σχέδια τους, με στόχο να σχεδιάσουν πρόοδο και 
δημιουργικότητα. Ανάμεσά τους, η Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας Άννα Τζήκα, 
η οποία δήλωσε:
«Το να είμαι ομιλήτρια στο φε-

τινό TEDx University of Western 
Macedonia ήταν μια αξέχαστη 
εμπειρία! Η θετική ενέργεια και 
ο ενθουσιασμός του κοινού ήταν 
απίστευτοι, ενώ η ατμόσφαιρα 
της εκδήλωσης ανέδυε καινοτο-
μία και δημιουργικότητα. Ήταν 
πραγματικά ενδυναμωτικό να 
μοιραστώ τις ιδέες μου επί σκη-
νής και να συνδεθώ με τόσους 
ανθρώπους που μοιράζονται το 
ίδιο πάθος για πρόοδο».

Φτωχότεροι είναι ο επιχειρηματικός κόσμος της Πιερίας και η τοπική κοινωνία 
της Κατερίνης, από την απώλεια του Κωνσταντίνου Μελιάδη, ο οποίος έφυγε από 
τη ζωή σε ηλικία 70 ετών. Ο εκλιπών ήταν γνωστός για την ιδιοκτησία του ιστορι-
κού ψητοπωλείου «Σαββίκος», ενός από τα πιο γνωστά σουβλατζίδικα της πόλης, 
το οποίο άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμά του στην τοπική γαστρονομία για πολλά 
χρόνια.
Το ψητοπωλείο «Σαββίκος» έχει μακρά ιστορία, η οποία ξεκινά το 1947 όταν ο 

πατέρας του Κωνσταντίνου Μελιάδη, «Σαββίκος», παρουσίασε στο κοινό της Κα-
τερίνης το περίφημο σουβλάκι του. Το σουβλατζίδικο, τοποθετημένο στο κέντρο 
της πόλης, έγινε γρήγορα σημείο αναφοράς για την τοπική κοινωνία και αγαπημέ-
νος προορισμός για τους λάτρεις του καλού φαγητού.
Ο Κωνσταντίνος Μελιάδης συνέχισε την οικογενειακή παράδοση, διατηρώντας 

την υψηλή ποιότητα και την εξαιρετική εξυπηρέτηση. Υπό την ηγεσία του, η επι-
χείρηση κατάφερε να επεκταθεί και στη Θεσσαλονίκη, φέρνοντας το περίφημο 
σουβλάκι του «Σαββίκου» σε ακόμα περισσότερους λάτρεις της γεύσης.
Η κηδεία του αείμνηστου Κωνσταντίνου Μελιάδη τελέστηκε την Κυριακή 2 Ιου-

νίου στον Καθεδρικό Ιερό 
Ναό της Θείας Αναλήψε-
ως στην Κατερίνη. Παρό-
ντες ήταν επαγγελματίες, 
συνεργάτες και πολλοί 
φίλοι που εξέφρασαν τη 
θλίψη τους για την απώ-
λεια του Κωνσταντίνου 
Μελιάδη.
Συλλυπητήρια στους 

συγγενείς και στους οι-
κείους του εκλιπόντος. 
Ας είναι ελαφρύ το χώμα 
που τον σκεπάζει… Καλό 
Παράδεισο…

Στη φωτογραφία απεικονίζονται τέσσερις γυναίκες, οι 
οποίες έχουν κάτι κοινό. Και αυτό που τις συνδέει φυ-
σικά δεν είναι το χρώμα των μαλλιών τους, αν και όλες 
είναι ξανθές. Το στοιχείο που πραγματικά τις ενώνει είναι η βαθιά αγάπη και το 
πάθος τους για τη δημοσιογραφία. 
Η φωτογραφία τραβήχτηκε κατά 

τη διάρκεια της πρόσφατης επί-
σκεψης της υποψήφιας Ευρωβου-
λευτή Ελεονώρας Μελέτη στην 
Κατερίνη. Η κ. Μελέτη συνάντησε 
στην Κατερίνη συναδέλφους της 
δημοσιογράφους όπως την Αντι-
δήμαρχο του Δήμου Κατερίνης 
Ελίνα Διαμαντοπούλου, τη Βίκυ 
Μήτρου, συνεργάτη του Δημάρ-
χου Κατερίνης, και την Σμαρώ 
Γιαννούλη, εκδότρια και διευθύ-
ντρια της εφημερίδας «Ενημέρω-
ση & Αγγελίες».
Η παρουσία της Ελεονώρας Με-

λέτη στην Κατερίνη έδωσε την 
ευκαιρία στις τέσσερις κύριες να 
ανταλλάξουν εμπειρίες από τον 
δημοσιογραφικό κλάδο ο οποίος 
παρόλο που σε γενικές γραμμές 
ανδροκρατείται, έχει να επιδείξει ισχυρή γυναικεία εκπροσώπηση.

Την κορούλα τους βάφτισαν το πρωί της Κυριακή 2 Ιουνίου 2024 ο Σάκης Γκού-
νας και η σύζυγός του Αθανασία Παναγιωτίδου, στον Ιερό Ναό Αγίων Χριστοφό-
ρου και Ευθυμίου Κατερίνης.
Το μυστήριο της βάφτισης τελέστηκε παρουσία πλήθους φίλων και συγγενών 

του ζευγαριού.
Νονός της μικρούλας 

Σοφίας ο Δημήτρης Μπα-
λαούρας, γυναικολόγος.
Ο «Τυπολάτρης» και 

όλη η ομάδα της εφη-
μερίδας «Ενημέρωση & 
Αγγελίες» και του «Ντε-
λάλη» ευχόμαστε στη 
νεοφώτιστη υγεία και 
τύχη, στους γονείς και 
τους παππούδες να τη 
χαίρονται και στον νονό 
κάθε ευλογία και να είναι 
πάντα δίπλα στην μικρή 
Σοφία ως άξιος πνευματι-
κός πατέρας.


